
مهدی پازوکی:

 باید مراقب افزایش نرخ بیکاری
 در پساجنگ باشیم

آتش بس میان ایران و اسرائیل در روزهای گرم سال، همچنان پایدار باقی مانده است اما 
آن چه این روزها از دید برخی تحلیلگران اقتصاد سیاسی مهم شده، تمرکز بیشتر روی 

تقویت زیرساخت های اقتصادی و پیشگیری از وقوع هر نوع بحران در این حوزه است.
به گزارش فرارو، یکی از تبعات ملموس و رایج جنگ ها در نقاط گوناگون جهان، آثار آن 
بر اقتصاد است. تیم تازه نفس وزیر جدید اقتصاد در دولت چهاردهم چگونه باید برای این 

دوران برنامه ریزی کند و اساسا چه برنامه هایی در اولویت قرار دارند؟
 مهدی پازوکی اقتصاددان و تحلیلگر ارشد امور اقتصادی به فرارو گفت: »یکی از اساسی 

ترین کارهایی که دولت باید در دستور کار خود قرار دهد این است که به جای شعار بر 
اساس واقعیت های جامعه و عرق ملی که این روزها افزایش پیدا کرده است، برای حفظ 
انسجام ملی تلاش کند. سیستم حکمرانی ما باید هرچه سریعتر روی افزایش دیپلماسی 
متمرکز شده و طرز تفکر پوپولیستی را از بدنه ارکان مختلف نظام دور کند. افرادی که 
در عرصه های سیاست و اقتصاد)که این روزها به شدت رابطه ای قوی با یکدیگر دارند(

در حال فعال هستند وظیفه خطیری دارند. من معتقدم هنوز دیپلماسی قوی ترین راه 
برای عبور از بحران های پیش رو خواهد بود و تیم دیپلماسی کشور باید برای افزایش 
مسیرهای دیپلماتیک تلاش کند. ما اکنون بیش از هر زمان دیگری نیازمند توسعه 

عقلانیت در کشوریم.«
وی افزود: »هم اکنون زمان، زمان دور شدن از تصمیم گیری های احساسی و زمان 
تصمیم گیری بر اساس منافع ملی است. حقیقت این است که اسرائیل و ایالات متحده 
در تلاشند به ایران فشار نظامی و اقتصادی وارد کنند. در ایام جنگ نیروهای نظامی ما 
شجاعانه ایستادگی کردند اما لازم است برای خنثی کردن فشارهای معیشتی و اقتصادی 
برنامه ریزی جدی و دقیق در سطح کلان انجام شود. خوشبختانه زیرساخت های انرژی، 

برق و غیره در طول جنگ، آسیب های بسیار جدی ندید اما این نکته را هم فراموش 
نکنیم که از روزهای پیش از جنگ و هم اکنون به شدت درگیر ناترازی انرژی هستیم 
و خاموشی های اخیر در شهرهای مختلف از جمله پایتخت که اتفاقا مدت زمان آن نیز 
افزایش یافته و تعطیلات ناشی از گرما نیز از مصادیق همین ناترازی ها است. بنابراین ما 
هم اکنون در شرایطی قرار داریم که باید اشتباهات و نواقص پیشین را نیز ترمیم کنیم. 
یک چنین وضعیتی نیز با شعارهای زیبا دادن درست شدنی نیست و نیاز به حرکت 

جهادی و ضربتی دارد.«
این اقتصاددان در ادامه گفت: »شکی وجود ندارد که اسرائیل از روز اول علیه ما حمله 
تروریستی انجام داد و فرماندهان ارشد را به شهادت رساند و همین موضوع نشان می 
دهد اسرائیل تروریست است. در این موضوع که شکی نیست اما ما هم باید سعی کنیم 
ابتکار عمل داشته باشیم و این تروریست بودن اسرائیل را از طریق دیپلماسی فعال نشان 
دهیم من همچنان معتقدم دیپلماسی می تواند نقشی فعال در احقاق حقوق سیاسی و 
اقتصادی داشته باشد. به شرط این که عقلانی و دور از هیجان و احساسات رفتار کنیم. 
ما باید سعی کنیم پیام صلح دوستی و ایران دوستی خود را به همه جهانیان برسانیم 

و تاکید کنیم اسرائیل با خباثت و روحیه تروریستی خود سعی کرده ایران را به جنگ 
بکشاند . همزمان ایران باید بر دیپلماسی فعال تاکید کند و نشان دهد ما جنگ افروز 
نیستیم. همه باید بدانند ما غنی سازی را هم برای مصارف صلح جویانه می خواستیم. 
شاید اشتباه می کنم اما هنوز معتقدم دیپلماسی واقع بینانه می تواند تاثیرگذار باشد. «

وی تاکید کرد: »دولت قطعا برخی وظایف اساسی را در دوران جنگ دارد. دولت باید 
منابع پشتیبانی و لجستیک خود را تقویت کند. اگر انبارها خالی شده اند، قطعا باید پر 
شوند. دولت باید به طور ویژه در بخش نیازهای اساسی مردم اولویت بندی کند. مسئله 
مهم دیگر، حمایت از بخش خصوصی است. اگر دولت سریع و دقیق وارد عمل نشود 
بحران‌هایی مثل تورم، بیکاری و تشدید مشکلات معیشتی در پیش است. دشمن هم 
بدش نمی آید چنین بحران‌هایی در کشورمان تشدید شود. دولت باید بر اساس اولویت 
ها، از برخی نهادها، سازمانها و تولیدکنندگان حمایت کند. دولت باید برای نیازهای اساسی 
مردم برنامه داشته باشد و این برنامه را اعلام کند. در بخش انرژی و ناترازی ها هم مشکلات 
را هم حل کند. من این روزها بسیار نگرانم که مشکلات موجود منتهی به افزایش نرخ 

بیکاری نشود. باید بسیار مراقبت افزایش نرخ بیکاری در شرایط پس از جنگ باشیم«.
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عاشورایی که روایتگر اقتدار دوباره شد

ایران ایستاده است 
مرتضی برکاتی - روزنامه نگار � 

در میانه غوغای جنگ رسانه‌ای 
و تقا برای مصادره روایت‌ها، 
شب عاشورای امسال صحنه‌ای 
تاریخی را به نمایش گذاشت: 

رهبر انقلاب، در حالی در حسینیه امام خمینی)ره( 
حضور یافتند که رسانه‌های غربی و عبری، تمام توان 
خود را برای القای غیبت، خلأ  در رأس نظام سیاسی 
ایران بسیج کرده بودند. اما یک حضور صمیمی، تمام 
این هندسه تبلیغاتی را در هم شکست.این حضور در 
درجه اول، نشانه‌ای روشن از شجاعت، ابتکار و مدیریت 
هوشمندانه‌ای بود که حتی در شرایط پساجنگی و 
در سایه تهدیدهای صریح ایالات متحده و اسرائیل، 
با آرامش و صلابت پیام می‌داد: در این میدان، ایران نه 
بازیگر منفعل، بلکه دست بالای معادله است. حضور رهبر 
در کنار مردم، خود بیانیه‌ای جامع‌ بود. نه با خطابه، بلکه 
با قامت. نه با شعار، بلکه با حضور.اما در عمق این واقعه، 
مفهومی دیگر نیز رخ می‌نماید؛ جایی که رهبر انقلاب 
در دل مراسم عزاداری، در اوج شور حسینی، از محمود 
کریمی ، یکی از چهره‌های فرهنگی و مذهبی کشور، 
می‌خواهد تا قطعه‌ای در وصف »ایران« بخواند. همین 
انتخاب، بار دیگر نشان داد که نظام فکری جمهوری 
اسلامی، دین و وطن را نه به‌عنوان دو قطب متعارض، 
بلکه به‌مثابه‌ دو بال بلندپرواز یک حقیقت واحد می‌نگرد.

در برابر جهانی که همواره در پی آن است میان دینداری 
و میهن‌دوستی در ایران دیوار بکشند، این نغمه عاشقانه 
»در روح و جان من، می‌مانی ای وطن« تبدیل شد 
به فریادی در دل آیینی مذهبی که به‌جای تفکیک، 
از پیوند سخن می‌گوید. همان عاشورایی که برای 
ایستادگی در برابر ظلم آموزه دارد، حالا حامل پیام 
دیگری هم شده: ایستادگی برای ایران، از بستر ایمان 
عبور می‌کند. رسانه‌هایی که این روزها مترصد هر خلأ 
و رخنه‌ای هستند، به‌وضوح دریافتند که »قتدار نرم« 
ایران در همین لحظات به ‌ظاهر حاشیه‌ای رقم می‌خورد. 
لحظاتی که ملت، دین، وطن، اشک، همنوایی و رهبری 
در کنار هم ترکیب می‌شوند و شکلی نو از پایداری را رقم 
می‌زنند.در دو روز گذشته، در حالی که تحلیلگران غربی 
همچنان درگیر بازسازی فرضیات‌شان درباره وضعیت 
درونی ایران بودند، زمان به نفع ایران چرخید. چرا که 
واقعیت، پشت قاب تلویزیون‌های آن‌ها نبود. واقعیت، 
در میان جماعتی بود که عمیق و موثر، دور رهبری 
حلقه زدند؛ با اشک، با عشق، با امید.این عاشورا فقط 
یک شب عزاداری نبود؛ یک صحنه از بازسازی قدرت 
نرم بود. این تصویر، از آن دست تصاویری است که تا 
مدت‌ها در حافظه‌ سیاسی ایران و جهان باقی خواهد 
ماند: تصویری که می‌گوید، ایران همچنان در برابر 

زورگویی‌ها ایستاده است.

     2     سرمقاله

عصر خلاقیت و ارتباطات موثر

نایب‌رئیس کمیسیون صنعت اتاق ایران عنوان کرد:

  بازسازی صنایع 

 کوچک و متوسط؛
 اولویت پسا‌جنگ

3     

مراسم عزاداری شب عاشورا با حضور رهبر انقلاب برگزار شد

بخوان برای ایرانبخوان برای ایران

تجدید فراخوان مناقصه عمومی یک مرحله ایتجدید فراخوان مناقصه عمومی یک مرحله ای

روابط عمومی شهرداری بندر دیلم

نوبت دوم

شهرداری بندردیلم در نظر دارد تجدید مناقصه عمومی یک مرحله ای پروژه بهسازی و اجرای موزائیک پیاده رو خیابان شریعتی 
شمالی  به شماره .2228مورخ 3/12./1404 را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. 

کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه 
تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و الزام است مناقصه گران در صورت عدم 

عضویت قبلی ، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند . 
تاریخ انتشار مناقصه در سامانه مورخ 9/ 1404/4 می باشد.  

مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت : تا ساعت 19/00 روز سه شنبه تاریخ 1404/4/17 
مبلغ برآورد پروژه 44/140/000/000 ریال براساس فهرست بهای ابنیه پایه سال 1404 می باشد و پیشنهاد دهندگان حتماً بایستی 

دارای رتبه ابنیه و حداقل پایه 5 با ظرفیت آزاد را داشته باشند. 
مدت اعتبار پیشنهادها میبایست 2  دو ماه از تاریخ تحویل معتبر باشد تاریخ وزمان آخرین مهلت تسلیم اصل ضمانتنامه معتبر یا فیش 
واریزی به حساب سپرده شهرداری دیلم )0105724636009(  و به مبلغ 2/207/000/000ریال جهت شرکت درمناقصه که میبایست 
از مورخ 1404/4/9 صادر شده باشد به امورمالی شهرداری تا پایان وقت اداری  روز شنبه 1404/4/28 واعلام قیمت پیشنهادی تا 

ساعت 19/00 روز شنبه مورخ 1404/4/28 در سامانه ستاد
زمان بازگشایی پاکت ها : ساعت 10/00 صبح روز یکشنبه تاریخ 1404/4/29 ، شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات 

مختار می باشد .
سپرده های نفر اول ، دوم و سوم تا زمان انعقاد قرارداد با نفر اول نزد شهرداری باقی خواهد ماند . برندگان اول و دوم و سوم مناقصه 
هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند ، سپرده آنان بترتیب بنفع شهرداری ضبط خواهد شد. هزینه چاپ آگهی روزنامه در دو نوبت به 

عهده برنده مناقصه می باشد .
سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به موضوع معامله ، در اسناد مناقصه مندرج است .اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات 
بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکت های الف : آدرس : استان بوشهر - بندردیلم – میدان امام )ره( – شهرداری  و تلفن 07733241026 
اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه : مرکز تماس : 41914-121 دفتر ثبت نام : 33999818 و 33191893

نوبت اول چاپ آگهی : 1404/04/09 نوبت دوم چاپ آگهی : 1404/4/16

 بهسازی و اجرای موزائیک پیاده رو خیابان شریعتی شمالی

مجید یوسفی نوید-شهردارنهاوند

آگهی مزایده عمومیآگهی مزایده عمومی
شهرداری نهاوند در نظر دارد با توجه به شرایط و مقررات مالی و آیین نامه مالی شهرداریها و از طریق آگهی مزایده عمومی از طریق سامانه   ستاد به آدرس:www.setadiran.ir  با موضوع فروش زمین با مشخصات ذیل را به اشخاص حقیقی 

یا حقوقی واجد صلاحیت واگذار نماید.

مبلغ سپرده شرکت در مزایده ریال مبلغ پایه کارشناسی  ریال مساحت/ متر مربع آدرس شرح ردیف

2/500/000/000 25/000/000/000 254/82 شهرک شهید حیدری روبروی طلاب پلاک ثبتی 3907 قطعه 18  1

2/410/000/000 24/100/000/000 246/71 شهرک شهید حیدری روبروی طلاب پلاک ثبتی 3906 قطعه 17 2

1/300/000/000 13/000/000/000 222/32 میدان عارف دستغیب قیصار جنوبی  پلاک ثبتی 3794 قطعه 8 3

1/550/000/000 15/500/000/000 266/18 میدان عارف دستغیب قیصار جنوبی  پلاک ثبتی 3794 قطعه 1 4

- شهرداری در رد یا قبول هریک از پیشنهادها مختار می باشد.
- به پیشنهادات مخدوش و مشروط و فاقد سپرده ترتیب اثر داده نخواهد شد.

- متقاضیان جهت کسب اطلاعات  بیشتر به واحد امور قراردادها واملاک شهرداری نهاوند مراجعه ویا با شماره 
تلفن 08133237445 داخلی 122   تماس حاصل نمایند.

- هزینه چاپ آگهی روزنامه وکارشناسی ودیگر هزینه های ثبتی برعهده برنده مزایده میباشد.
- متقاضیان میبایست ازتاریخ 1404/04/11  لغایت 21 /1404/04 ازسامانه ستاد اسناد را دریافت وتا مورخ 

1404/05/01 نسبت به بارگذاری اسناد و پیشنهاد قیمت اقدام نمایند.
نهاوند  شهرداری  درمحل   1404/05/04 مورخ  شنبه  روز  صبح   11 معاملات ساعت  عالی  کمیسیون   -

ازتاریخ  مزایده  برنده  وچنانچه  میگردد  اعلام  وبرنده  مفتوح  باشد  شده  ارائه  پیشنهادی  وچنانچه  تشکیل 
پیشنهاد  وچانچه  ضبط  وی  سپرده  نگردد  قرارداد  انعقاد  به  حاضر  روز   7 مدت  ظرف  کمیسیون  اعلام 
 قیمت نفردوم به صرفه وصلاح شهرداری باشد برنده اعلام میگردد وتا نفر سوم به همین منوال خواهد بود 
شبا  شماره  به   1404/05/01 تامورخ  را  درمزایده  شرکت  سپرده  مبلغ  میبایست  متقاضیان   -
IR 170600740901109663562012  نزد بانک مهر ایران واریز وفیش واریزی را درسامانه بارگذاری نمایند. 
متقاضیان به جای وجه نقد میتوانند از ضمانتنامه بانکی ویا اسناد خزانه که اعتبار آن از تاریخ ارائه پیشنهاد حداقل 

سه ماه باشد استفاده نمایند .
چاپ آگهی نوبت اول : 1404/04/11 چاپ آگهی نوبت : 1404/04/18

مجید یوسفی نوید-شهردارنهاوند

آگهی مزایده عمومیآگهی مزایده عمومی
شهرداری نهاوند در نظر دارد با توجه به شرایط و مقررات مالی و آیین نامه مالی شهرداریها و از طریق آگهی مزایده عمومی از طریق سامانه ستاد به آدرس:www.setadiran.ir  با موضوع اجاره محل قسمتی از 

پیست اسکیت  با مشخصات ذیل را به اشخاص حقیقی یا حقوقی واجد صلاحیت واگذار نماید .

-متقاضیان جهت کسب اطلاعات  بیشتر به واحد امور قراردادها واملاک شهرداری نهاوند مراجعه ویا با 
شماره تلفن 08133237445 داخلی 122 تماس حاصل نمایند.

- هزینه چاپ آگهی روزنامه وکارشناسی ودیگر هزینه های ثبتی برعهده برنده مزایده میباشد.
 - هرگونه تغییر در وضعیت موجود وکلیه انشعابات به عهده برنده مزایده می باشد.

- شهرداری در رد یا قبول هریک از پیشنهادها مختار می باشد.
- به پیشنهادات مخدوش و مشروط و فاقد سپرده ترتیب اثر داده نخواهد شد.

- مبلغ اجاره بهاء ماهیانه و سالیانه مستقل از تجهیز و تکمیل وسایل و مبلمان مورد نیاز بوده و پس از اتمام 
قرارداد وسایل و مبلمان اشاره شده متعلق به برنده مزایده می باشد.

- متقاضیان میبایست ازتاریخ 1404/04/11 لغایت 1404/04/21 ازسامانه ستاد اسناد را دریافت و تا مورخ 
1404/05/01نسبت به بارگذاری اسناد و پیشنهاد قیمت اقدام نمایند.

-کمیسیون عالی معاملات ساعت 11 صبح روز شنبه مورخ 1404/05/04 درمحل شهرداری نهاوند 
تشکیل وچنانچه پیشنهادی ارائه شده باشد مفتوح وبرنده اعلام میگردد وچنانچه برنده مزایده ازتاریخ اعلام 
کمیسیون ظرف مدت 7 روز حاضر به انعقاد قرارداد نگردد سپرده وی ضبط وچنانچه پیشنهاد قیمت نفردوم 

به صرفه وصلاح شهرداری باشد برنده اعلام میگردد وتا نفر سوم به همین منوال خواهد بود .
شبا  شماره  به   1404/05/01 تامورخ  را  درمزایده  شرکت  سپرده  مبلغ  میبایست  -متقاضیان 
IR 170600740901109663562012 نزد بانک مهر ایران واریز وفیش واریزی را درسامانه بارگذاری 
نمایند. متقاضیان به جای وجه نقد میتوانند از ضمانتنامه بانکی که اعتبار آن از تاریخ ارائه پیشنهاد حداقل 

سه ماه باشد استفاده نمایند .
چاپ آگهی نوبت اول :1404/04/11 
چاپ آگهی نوبت دوم : 1404/04/18

مبلغ سپرده شرکت در 
مزایده ریال

مبلغ پایه کارشناسی 
ریال مساحت/ مترمربع شرح و آدرس ردیف

100/000/000 42/500/000 حدود  2000 متر مربع اجاره قسمتی از محل پارک لاله جهت ایجاد پیست اسکیت  1

پزشکیان: حسینیه » ایران« تا همیشه جاودان و پابرجاست
عراقچی: با تو می‌شود دل به دریا زد
ظریف :سمت درست تاریخ بایستید و هیچگاه ایرانیان را تهدید نکنید
محسن رضایی: همه فهمیدند ستون این خانه محکم و استوار است
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عصر رسانه اقتصاد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ی

نایب‌رئیس کمیسیون صنعت اتاق ایران عنوان کرد:

بازسازی صنایع کوچک و متوسط؛ اولویت پسا‌جنگ
فرزانه پیری- گروه اقتصادی � 

نایب‌ رئیس کمیسیون صنعت اتاق بازرگانی و 
صنایع و معادن ایران گفت: جنگ تحمیلی ۱۲ روزه 
خسارت‌هایی را برای واحدهای کوچک و متوسط به 
همراه داشت که باید بازسازی واحدهای صنعتی با 
همکاری بخش خصوصی و حمایت های دولتی آغاز 

شود تا به شرایط عادی بازگردند.
به گزارش ایرنا، عباس جبالبارزی نایب‌ رئیس 
کمیسیون صنعت اتاق بازرگانی و صنایع و معادن ایران 
در گفت و گویی اختصاصی اظهار داشت: واحدهای 
کوچک و متوسط برای کشورمان بسیار حیاتی هستند؛ این واحدها بیش از ۹۰ درصد از واحدهای 

صنعتی کشور را تشکیل می‌دهند که سهم قابل توجهی در اشتغال‌زایی و تولید ناخالص داخلی دارند.
وی ادامه داد: در دوره جنگ تحمیلی اخیر تعدادی از واحدهای تولیدی و صنعتی به دلیل تجاوز دشمن 
صهیونیستی دچار آسیب شدند که باید با ارائه بسته های حمایتی به سرعت بازسازی شده و به چرخه 
تولید بازگردند.وی اضافه کرد: وزیر صنعت، معدن و تجارت در طول مدت جنگ، جلسات مختلفی را با 
اصناف، اتاق های بازرگانی و تشکل ها برگزار کرد و با شناسایی موانع، شاهد تسهیلگری و همدلی بین 

بخش خصوصی و دولتی بودیم.
وی با بیان اینکه باید از جنگ ۱۲ روزه درس بگیریم گفت: باید به شناسایی نقاط قوت و ضعف بپردازیم 

و با رفع موانع در کاهش سرعت خدمات رسانی و مسائل زنجیره تامین را تقویت کنیم.
جبالبارزی عنوان کرد: در ۴۸ ساعت اول جنگ، شاهد ایجاد صف های خرید و پمپ بنزین بودیم و همچنین 
با ازدیاد سفر مردم به شهرهای دیگر مشکلاتی در بحث حمل و نقل و تامین کالاهای اساسی به وجود 
آمد که با تدبیر دولت و همکاری بخش خصوصی به سرعت مسائل حل شده و به شرایط عادی بازگشت.

وی با تاکید بر اینکه باید زیرساخت حمل و نقل را بازسازی و توسعه دهیم، گفت: یکی از مهمترین مسائل 
که در جنگ ۱۲ روزه از نقاط ضعف بود، بحث حمل و نقل فرسوده است که باید در کانون تمرکز دولت و 
بخش خصوصی قرار گیرد.رئیس انجمن لوازم بهداشتی و آرایشی ابراز داشت: دولت بایستی برای بخش 
خصوصی، فرایندهای پیچیده اداری را کمتر کند و به معنای واقعی تسهیل گری در کسب و کارها را فراهم 
کند تا با استفاده از توان خصوصی شاهد توسعه زیرساخت ها بخصوص در حوزه حمل و نقل و لجستیک 
باشیم.وی یکی دیگر از مسائل مهم در حوزه اقتصاد پسا جنگ را مبارزه با فساد عنوان کرد و گفت: این 
امر باید در اولویت قرار گیرد و یک تغییر اساسی در مسائل مالی صورت بگیرد و بحث شفافیت مالی 
مورد توجه قرار گیرد.جبالبارزی عنوان کرد: در جنگ ۱۲ روزه رژیم اسرائیل به ایران، اتاق جنگ تشکیل 
دادیم و برای تامین کالاهای بهداشتی و ضروری اقدام کردیم از مواد اولیه تا نظام تولید و توزیع را مورد 
بررسی قرار دادیم تا کالاهای مورد نیاز مردم به سرعت و بدون افزایش قیمت در اختیارشان قرار گیرد.

وی با اشاره به اینکه دولت بدون بخش خصوصی، اشراف کاملی به مشکلات نخواهد داشت گفت: فعالان 
اقتصادی تجربیات بسیار موفقی در شرایط جنگ را کسب کردند باید با رفع نقاط ضعف و تقویت نقاط 
قوت بتوانیم در ریل اقتصادی قرار گیرم.نایب‌رئیس کمیسیون صنعت اتاق بازرگانی و صنایع و معادن 
ایران خاطر نشان کرد: مردم نیز از لحاظ اقتصادی و اجتماعی شرایط جنگی را درک کردند و با پرهیز از 
خریدهای هیجانی به کمک دولت و بخش خصوصی آمدند و نشان دادند اگر مردم نباشند و ایستادگی و 
عزت آنان نباشد، به هیچ وقت موفق نخواهیم بود.وی بر تقویت روابط بین الملل با کشورهای همسایه تاکید 
کرد و گفت: ما باید یک همکاری دوسویه و متقابل با همسایه ها داشته باشیم تا زمان بحرانی از همکاری 
منطقه ای و مرزی استفاده کنیم.جبالبارزی اضافه کرد: با استفاده از پشتوانه مردم، بخش خصوصی به طور 
قطع می توانیم، قدرتمندانه سهممان را از جهان بگیریم و اگر هم جنگی شد با عزتمندی خواهیم ایستاد.

افزایش قیمت سبد معیشت شتاب گرفت

خیز چراغ‌خاموش تورم خوراکی‌ها
بررسی‌ها نشان می‌دهد در سال جاری گاهی تورم 
ماهانه بالاتر از تورم اقلام خوراکی بوده و گاهی تورم 
خوراکی‌ها بیشتر از تورم ماهانه ثبت شده است. در 
مقابل تورم نقطه به نقطه اقلام خوراکی در سال 1404 
در تمام ماه‌ها بالاتر از تورم کل بوده است. این امر 
می‌توان نشان دهنده فشار تورمی به خانوارهای طبقه 

پایین و بیشتر آسیب‌پذیر کشور باشد.
به گزارش اکوایران، از آنجایی که خانوارهای فقیر و 
بیشتر آسیب پذیر اهمیت بالاتری به اقلام خوراکی 
می‌دهند از همین‌رو بررسی این گروه کالایی و روند 
افزایش قیمت خوراکی‌ها بسیار حائز اهمیت است. در این گزارش سعی شده تا روند تورم اقلام خوراکی 

در مقیاس‌های ماهانه و نقطه به نقطه با تورم کلی مقایسه شود.
وقتی از تورم ماهانه صحبت می‌شود یعنی شاخص قیمت‌ها چقدر در مقایسه با ماه گذشته تغییر داشته است. 
همچنین تورم نقطه به نقطه به معنای تغییرات شاخص قیمت نسبت به ماه مشابه در سال گذشته است.

روند تورم ماهانه کل و اقلام خوراکی نشان می‌دهد در بیش از 4 سال گذشته بالاترین تورم در خرداد 
ماه سال 1401 اتفاق افتاده است. در این ماه تورم ماهانه کل کشور 10.6 درصد و تورم ماهانه خوراکی‌ها 

معادل 25.6 درصد برآورد شده است.
این افزایش شدید در سطح قیمت اقلام خوراکی به علت به کارگیری سیاست موسوم به جراحی اقتصادی 
توسط دولت سیزدهم در اوایل سال 1401 بود. به عبارتی در اردیبهشت این سال، دولت تصمیم به حذف 
ارز 4200 تومانی گرفت. ارز 4200 تومانی در آن زمان به کالاهای ضروری و به شدت مورد نیاز مردم 
اختصاص می‌یافت که عموما شامل اقلام خوراکی یا مرتبط با آن‌ها بودند. از همین‌رو بعد از پایان تخصیص 

ارز 4200 تومانی ، سطح قیمت اقلام خوراکی به طور قابل توجهی افزایش یافت.
بعد از این رخداد روند تورم ماهانه کل و خوراکی‌ها کاهش یافته و در محدوده خاصی نوسان نوسان داشته است.

همچنین در سه ماه ابتدایی سال جاری نیز تورم ماهانه کل و خوراکی‌ها بالا و پایین‌هایی را تجربه کرده 
است. به طوری که در فروردین ماه تورم ماهانه خوراکی‌ها بالاتر از تورم ماهانه ، در اردیبهشت تورم ماهانه 
بالاتر از تورم خوراکی‌ها و در خرداد مجدد تورم خوراکی‌ها بیشتر از تورم ماهانه محاسبه شده است. به 
بیان دقیق‌تر در ماه گذشته تور ماهانه کل 3.3 درصد بوده درحالی که این شاخص برای اقلام خوراکی 

4.9 درصد محاسبه شده است.
همانطور که پیش‌تر اشاره شد ، حذف ارز 4200 تومانی و عدم تخصیص آن به اقلام ضروری موجب شد 
تا تورم ماهانه کل و خوراکی‌ها افزایش شدیدی را تجربه کند. این امر برای شاخص تورم نقطه به نقطه نیز 
صادق بوده است. به بیان دقیق‌تر بعد از حذف ارز 4200 تومانی تورم نقطه به نقطه اقلام خوراکی در مرداد 
سال 1401 به 87.8 درصد رسید که بالاترین مقدار حداقل در 4 سال گذشته است. در همین دوره تورم 
نقطه به نقطه نیز معادل 49.1 درصد برآورد شده است.بررسی‌ها نشان می‌دهد با اینکه تورم نقطه به نقطه 
اقلام خوراکی بعد از شوک حذف ارز 4200 تومانی روندی کاهشی را در پیش گرفت اما تورم نقطه به نقطه 
کل همچنان افزایش یافته و در فروردین ماه سال 1402 به بالاترین مقدار در حداقل 4 سال گذشته رسید. 
در این ماه تورم نقطه به نقطه کل 55.5 درصد و تورم نقطه‌ای خوراکی‌ها برابر با 78.5 درصد برآورد شده 
بود. البته بخشی از این ماندگاری تورم نقطه به نقطه در سطوح بالا به دلیل ماهیت این شاخص است. تورم 
نقطه‌ای تصویری از تغییر قیمت‌ها در میان‌مدت است و اثر شوک‌های مقطعی مثل حذف ارز ترجیحی 
با وقفه بیشتری در آن ظاهر می‌شود.آمارها حاکی از آن است که در سه ماه گذشته تورم نقطه به نقطه 
خوراکی‌ها بالاتر از تورم کل بوده است. به طور مثال در ماه گذشته تورم نقطه به نقطه خوراکی‌ها 42.4 

درصد محاسبه شده درحالی که تورم نقطه به نقطه کل برابر با 39.4 درصد بوده است.

معاون وزیر جهاد کشاورزی اعلام کرد

 کنترل و تعدیل تب‌وتاب قیمتی برنج؛ 
تا شهریور

معاون امور برنامه‌ریزی و اقتصادی وزارت جهاد کشاورزی از آغاز فصل برداشت برنج 
در کشور و ثبت‌سفارش‌های گسترده برای واردات خبر داد و تأکید کرد که این دو 

عامل می‌تواند تب‌وتاب قیمتی اخیر در بازار برنج را کنترل و تعدیل کند.
به گزارش ایسنا، اکبر فتحی - معاون امور برنامه‌ریزی و اقتصادی وزارت جهاد 
کشاورزی  - در گفت‌وگویی با اشاره به مجموعه اقداماتی که برای تنظیم بازار برنج 
صورت گرفته، اظهار کرد: خوشبختانه طی ماه‌های گذشته ثبت‌سفارش‌های خوبی در 
حوزه واردات برنج انجام شده و از طرفی تولید داخل هم شرایط خوبی دارد. عزیزان ما 
در داخل کشور به‌ویژه شالی‌کاران، زحمت زیادی برای تأمین برنج داخلی می‌کشند 

و خوشبختانه تولید مطلوبی داریم.
وی افزود: هم‌اکنون در آستانه فصل برداشت داخلی هستیم و با ورود برنج تازه به 
بازار، طبیعی است که التهابات قیمتی، خصوصاً در مورد برنج ایرانی، کاهش پیدا 
کند. از طرف دیگر برای حمایت هم‌زمان از تولیدکنندگان و مصرف‌کنندگان، 
ثبت‌سفارش‌های مضاعفی نیز در دستور کار قرار گرفت که با مصوبه دولت اجرایی 
شد. خوشبختانه ذخایر خوبی هم در شرکت‌های دولتی داریم و از این جهت هیچ 
مشکلی در تأمین وجود ندارد.با وجود این تلاش‌ها، قیمت برنج در هفته‌های اخیر با 
افزایش چشم‌گیری مواجه شده است. مجیدرضا خاکی - دبیر انجمن واردکنندگان 
برنج  - در گفت‌وگو با ایسنا، دلیل اصلی گرانی اخیر را عدم تخصیص به‌موقع ارز به 
محموله‌های وارداتی دانسته و گفته است: از اسفند سال گذشته تا پایان اردیبهشت 
امسال، ثبت‌سفارش‌هایی که برای واردات برنج انجام شده بود به‌دلیل عدم تأمین 
ارز، پشت مرزها ماند. همین موضوع باعث شد بازار با کمبود عرضه و در نتیجه با 
رشد شدید قیمت مواجه شود.به گفته خاکی، هرچند در هفته‌های اخیر بخشی 
از محموله‌های معطل در گمرک‌ها ترخیص شده‌اند، اما این فرآیند همچنان کند 
پیش می‌رود و تا زمانی که تأمین ارز به شکل روان و مستمر صورت نگیرد، نمی‌توان 
انتظار داشت قیمت‌ها به سرعت کاهش یابد.هر دو مقام مسئول بر این باورند که 
بازار برنج با توجه به ورود تدریجی تولیدات داخلی و ترخیص بخشی از واردات، به 
سمت ثبات حرکت خواهد کرد؛ با این حال، تأکید دارند که استمرار مدیریت عرضه 
و تخصیص سریع ارز، شرط ضروری بازگشت آرامش به این بازار است.خاکی درباره 
این موضوع تصریح می‌کند: در صورتی که مشکل ارز ادامه پیدا نکند و ترخیص‌ها 
سرعت بگیرد، پیش‌بینی ما این است که تا شهریور امسال بازار به تعادل برسد. البته 
در این بازه، نقش نظارت بر توزیع و مقابله با سودجویی هم بسیار تعیین‌کننده است.

بازار گوشت تکان خورد

 پرواربندی، تصمیمی برای تضمین 
تولید گوشت قرمز کشور 

رئیس شورای تأمین دام کشور با بیان اینکه ذخایر دام کشتاری سبک و سنگین و 
همچنین گوشت منجمد در وضعیت خوبی قرار دارد، درباره قیمت‌ها گفت: در حال 

حاضر، قیمت بره کشتاری در تهران بین ۳۱۰ تا ۳۲۰ هزار تومان است.
به گزارش ایسنا، منصور پوریان، رئیس شورای تأمین دام کشور با اشاره به وضعیت 
تأمین دام در ایام محرم و صفر گفت: در حال حاضر شرایط دام کشور، اعم از دام 
سبک و سنگین، بسیار مطلوب است و این شرایط خوب ناشی از وفور ذخایر دام 

کشتاری است که اقدامات کشتاری نیز در وضعیت مطلوبی قرار دارند.
وی با اشاره به تدارک هیأت‌های مذهبی برای ایام پیش‌رو افزود: بسیاری از هیأت‌های 
مذهبی از چند روز یا حتی چند هفته قبل، دام مورد نیاز خود را شامل گوسفند و 
گوساله تهیه کرده‌ و تا حدودی برخی از این گروه‌ها نیز از گوشت منجمد برای تأمین 
نیاز خود استفاده کرده‌اند که از جهت تامین گوشت منجمد نیز شرایط خوبی داریم.

پوریان با بیان اینکه ذخایر دام کشتاری سبک و سنگین و همچنین گوشت منجمد 
در وضعیت خوبی قرار دارد، درباره قیمت‌ها گفت: در حال حاضر، قیمت بره کشتاری 
در تهران بین ۳۱۰ تا ۳۲۰ هزار تومان است و در شهرستان‌های اطراف تهران، بره 
نر کشتاری با وزن حدود ۴۰ کیلوگرم بین ۳۰۰ تا ۳۰۵ هزار تومان معامله می‌شود. 
همچنین، بره‌های سنگین‌تر با وزن بالای ۴۵ کیلوگرم، در بازه قیمتی ۱۹۵ تا ۳۰۰ 
هزار تومان قرار دارند.وی در ادامه افزود: قیمت گوساله‌های پرواری با وزن مناسب 
)زیر ۵۰۰ کیلوگرم( بین ۲۰۰ تا ۲۰۵ هزار تومان و گوساله‌های حجیم‌تر حدود 
۱۹۵ هزار تومان است.رئیس شورای تأمین دام با تأکید بر ثبات قیمت گوشت گفت: 
ثبات قیمتی حاصل دو عامل مهم است؛ نخست، تأمین مناسب دام علیرغم نوسانات 
بازار، و دوم، وجود ذخایر مناسب دام زنده و گوشت منجمد. این عوامل باعث شده‌اند 
که وضعیت بره و گوساله کشتاری در کشور مطلوب باشد.وی درباره خودکفایی در 
تولید گوشت قرمز نیز تصریح کرد: تحقق خودکفایی نیازمند تأمین نهاده‌های دامی 
با قیمت مناسب است. هر چقدر نهاده‌های تولید در دسترس و ارزان باشند، سطح 
تولید نیز افزایش خواهد یافت. پرواربندی، که نقش کلیدی در تولید گوشت قرمز 
دارد، باید مورد حمایت ویژه قرار گیرد.وی در پایان تأکید کرد: رشد پرواربندی به 
معنی رشد همزمان دام و گوشت در کشور است. با وجود محدودیت‌های اخیر، وزارت 
جهاد کشاورزی تصمیماتی برای تقویت این بخش اتخاذ کرده که می‌تواند آینده 

تولید گوشت قرمز کشور را تضمین کند.

خرید روغن شرطی شد
چند ماه است که برخی تولیدکنندگان برای عرضه روغن به سوپرمارکت‌ها آن 

را منوط به خرید کالاهای جانبی مثل باتری، دستمال و کالاهای دیگر می‌کنند.
به گزارش بازار، رصد روزانه بازار کالاهای اساسی حاکی از تأمین بودن بازار بدون 
افزایش قیمت‌ها داشت و تنها گوشت مرغ در برخی استان‌ها از هر کیلو گرم ۱۰۴ 
هزار تومان به حدود ۲۰۰ هزار تومان رسید که با مدیریت کنترل شد.رصد این هفته 
بازار کالاهای اساسی حکایت از توزیع کنترل شده روغن خوراکی دارد. چند ماه 
است که برخی تولیدکنندگان روغن برای عرضه روغن به سوپر مارکت‌های سطح 
شهر آن را منوط به خرید کالاهای جانی مثل باتری، دستمال کاغذی و… می‌کنند.

یکی از فروشندگان عنوان کرد، در این هفته یکی از برندها فروش ۳ کارتن روغن 
را که حدود ۳ میلیون تومان می‌شد منوط به خرید دستمال کاغذی و… کرد که 
بیش از ۲.۵ میلیون تومان هزینه مازاد برای ما می‌شد. دستمال کاغذی که برند 
آن خیلی معروف نبوده و فروش ندارد.همچنین پیش‌آمد شرایط ویژه سبب شد 
تا موضوع تعدیل افزایش مالیات بر ارزش افزوده این محصول پرمصرف دوباره در 
سران قوا مطرح و به یک درصد سال قبل برگردد، اما هنوز ابلاغ رسمی نشده است.

 تعدیل نرخ حبوبات در گرو تخصیص ارز 
و ترخیص از گمرکات 

دبیر انجمن حبوبات از مصرف سالانه ۸۰۰ هزارتن حبوبات در کشور خبر داد.
به گزارش بازار، سید عبدی افتخاری دبیر انجمن حبوبات گفت: نیاز سالانه حبوبات 
کشور حدود ۸۰۰ هزارتن برآورد می‌ شود که ۲۴۰ تا ۲۸۰ هزارتن از طریق واردات 
تامین می شود.وی از آغاز ثبت سفارش حبوبات خبر داد و گفت: از ۱۰ تیرماه ثبت 
سفارش حبوبات آغاز شد که براین اساس اقلامی همچون عدس، نخود و لوبیا کاهش 
قیمت خواهند داشت.افتخاری ادامه داد: برخی کالاها از جمله عدس ۲۰۰ دلار در هر 
تن نسبت به نرخ ثبت سفارش قبلی کاهش قیمت داشته است که این کاهش به نفع 
مصرف کنندگان داخلی خواهد بود.دبیر انجمن حبوبات از دپوی ۵۰ هزارتن حبوبات در 
گمرکات خبر داد و گفت: با تخصیص ارز و ترخیص آن از گمرکات بازار متعادل می شود.

طلا از نقطه اوج عبور کرد
قیمت اونس طلا در بازار جهانی در طول یک هفته گذشته به شدت اوج گرفت.

به گزارش خبرآنلاین، قیمت‌ طلا در بازار جهانی در طول یک هفته گذشته با افزایش 
روبه‌رو بود؛ به طوری که اونس طلا با افزایش ۱.۹ درصدی به ۳ هزار و ۳۳۶ دلار رسید. 
بررسی عملکرد یک هفته‌ای بازار جهانی، رشد ۶۲ دلاری اونس طلا را نشان می‌دهد.

همچنین روند یک ماهه بازار جهانی طلا، از رشد ۲۴ دلاری و به عبارتی ۰.۷ درصدی 
قیمت طلا حکایت دارد.براساس گزارش رویترز، نگرانی درمورد شرایط مالی در 
آمریکا پس‌از تصویب لایحه مالیاتی ترامپ و همچنین ادامه بی‌ثباتی نسبت‌به مسئله 
تعرفه‌ها با نزدیک شدن به مهلت نهم ژوئیه، تقاضا برای طلا به‌عنوان یک پشتوانه 
ایمن را افزایش داده است.ترامپ اعلام کرد واشنگتن ارسال نامه به کشورها را از روز 
جمعه آغاز کرده‌است. این برخلاف تصمیم اولیه وی برای عقد قراردادهای تجاری 
جداگانه است.ترامپ در دوم آوریل ۱۰ تا ۵۰ درصد افزایش تعرفه‌ها را اعلام کرد، ولی 
بعد این رقم را تا ۱۰ درصد تا نهم ژوئیه پایین آورد تا مذاکرات تجاری برگزار شود.

    خبر

مسئله خطر افزایش بیکاری در شرایط موجود 
دور از ذهن نیست. دولت با اقداماتی که پیشتر 
اشاره کردم، می تواند همزمان خطر افزایش نرخ 
بیکاری و مشکلات بخش توزیع را نیز حل کند. 
در حال حاضر لازم است دولت نظارت جدی تر 
بر بخش توزیع را نیز در دست بگیرد تا مطمئن 
شود طبقات متوسط و کم درامد می توانند از 
پس تامین نیازهای خود برآمده و بدون مشکل 

به زندگی خود ادامه دهند.
اقتصاد کشور روزهای پس از جنگ را سپری می 
کند و این در حالیست که وزارت اقتصاد نیز در همان 
دوران جنگ میزبان وزیر جدید اقتصاد شده است. در 
شرایط فعلی سناریوهای مختلفی از سوی تحلیلگران 
مطرح می شود که از تلاش ایالات متحده برای افزایش 
فشارهای تحریمی در راستای جنگ اقتصادی تا لزوم 
برنامه ریزی دوران پساجنگ از سوی وزارت اقتصاد 

گسترده است.
دولت باید روی ممانعت از فرار سرمایه  � 

در دوران آتش بس تمرکز کند
»مرتضی افقه« اقتصاددان و عضو هیئت علمی دانشگاه 
چمران اهواز به فرارو گفت: »من بارها بر 2 نکته تاکید 
کرده ام و اکنون نیز ناچارم بار دیگر مورد تاکید قرار 
دهم. بخشی از مشکلات اقتصادی کشور، لزوما در 
محدوده اختیارات دولت نیستند و باید حاکمیت برای 
این مشکلات فکر کند. نکته دوم هم این است که این 
مشکلات ریشه ای لزوما با دستور دادن و فرمول های 
اقتصادی، قابل حل نیستند. بنابراین، صرف این که 
اقتصادخوانده ها دوباره شروع کنند بر اساس فرمول، 
نظردهی کنند که چه اقدامی باید انجام شود، چندان 
کاربردی ندارد. این موضوعات تازگی ندارند اما اکنون 
که در دوران آتش بس و پس از جنگ قرار داریم به 
مراتب مهمتر به نظر می رسند. از سال 1397 تا کنون 
دولت نتوانسته به تنهایی با مشکلات رو به رو شود و 

فرمول های انتزاعی هم جواب نداده است.«
وی درباره نقش دولت در کنترل وضعیت اقتصادی پس 
از جنگ گفت: »دولت باید هم بخش توزیع و هم بخش 

تولید را مدیریت کند به طور اخص بخش توزیع در 
شرایط جنگی حائز اهمیت بسزایی است، چرا که اکنون 
در شرایط پساجنگ قرار داریم. درست است که اشاره 
کردم در سال‌های گذشته هم برخی مشکلات ریشه 
ای وجود داشت اما در آن سالها هنوز وارد جنگ نشده 
بودیم و نیاز به هزینه مجزا برای بازسازی آسیب های 
پس از جنگ وجود نداشت. همچنین یک نکته مهم 
در دوران جنگ و پس از آن کاهش سرمایه گذاری در 
بخش تولید است که به طور معمول همه جای دنیا و 
در هر جنگی رخ می دهد. سرمایه گذارها نیز میل به 
خروج از کشور پیدا می کنند. اینجا است که دولت 
باید روی کنترل سرمایه ها و ممانعت از فرار سرمایه 

در دوران آتش بس متمرکز شود.«
خطر افزایش بیکاری در شرایط موجود  � 

دور از ذهن نیست
این اقتصاددان درباره ضرورت حل مشکلات کسب و 
کارهای گوناگون در دوران حساس فعلی افزود: »دولت 
باید برخی موانع کسب و کار را که در شرایط عادی هم 
وجود داشت و اغلب به دلیل بوروکراسی های ناکارامد به 
وجود آمده بود را نیز هرچه سریعتر حل کند. تاکید دارم 
این مشکلات باید خارج از روال اداری و هرچه سریعتر 

حل شوند. این روزها اتفاقا نقش مجلس هم مهم است. 
لازم است مجلس فورا قوانینی را تصویب کند که این 
مسیر را تسهیل کند. در حال حاضر بنگاه‌های اقتصادی 
کوچک و متوسط کشور با 50 درصد ظرفیت خود، کار 
می کنند. بخش قابل توجهی از این 40، الی 50 درصد 
ظرفیت بلااستفاده نیز به دلیل مشکلات داخلی با بن 
بست مواجه شده اند و اصلا ربطی به تحریم ها ندارد. 
بنابراین ساختارهای ناکارامدی که بخش تولید کشور 
را مختل کرده است نیاز به بازسازی دارد و لزوم حل 

این موانع بسیار حس می شود.«
وی در ادامه گفت: »مسئله خطر افزایش بیکاری در 
شرایط موجود دور از ذهن نیست. دولت با اقداماتی که 
پیشتر اشاره کردم، می تواند همزمان خطر افزایش نرخ 
بیکاری و مشکلات بخش توزیع را نیز حل کند. در حال 
حاضر لازم است دولت نظارت جدی تر بر بخش توزیع 
را نیز در دست بگیرد تا مطمئن شود طبقات متوسط و 
کم درآمد می توانند از پس تامین نیازهای خود برآمده 

و بدون مشکل به زندگی خود ادامه دهند.«
تیم وزارت خارجه بیشترین تاثیر را بر  � 

اقتصاد خواهند داشت
عضو هیئت علمی دانشگاه چمران اهواز در ادامه 

و درخصوص مسئله اشتغال و بیکاری در دوره 
آتش بس گفت: »دولت باید وارد شده و خسارات 
را پرداخت کند و با بیمه بیکاری و سایر روش‌های 
حمایتی از افرادی که در این دوره در بخش اشتغال 
متضرر شده اند حمایت کند. البته متاسفانه دولت 
هم منابعی محدود دارد و باید بین همه مسائلی که 
اکنون با آن ها رو به رو شده، طبقه بندی کرده و 
اولویت ها را مشخص و دسته بندی کند. به هر حال 
بخشی از افرادی که خانه هایشان با خسارت مواجه 
شده از دولت انتظار کمک برای دریافت هزینه های 
مادی بازسازی را دارند. به طور کلی اکنون هم دولت 
و هم حاکمیت باید بر اساس شناسایی سریع تمامی 
نقاط ضعف یا نقاطی که نیاز به اصلاح و بازسازی 
دارند، یک تحول بزرگ در حوزه تصمیم گیری ها 

ایجاد کنند. «
وی افزود: »دیپلماسی در روزهای پیش رو بسیار 
مهم است. تیم وزارت خارجه اکنون برای اقتصاد 
کشور حتی بیش از تیم سیاسی نقش آفرینی می 
کنند. مسئله روابط با همسایگان مهم است. تجربه 
سال‌های اخیر نشان داد که باید به سمت موازنه 
مثبت بین شرق و غرب حرکت کنیم تا بتوانیم از 
رقابت بین شرق و غرب بهره بهتری ببریم. در حوزه 
سیاست داخلی هم دیگر وقت آن رسیده که برخی 
چهره های تندرو که در برخورد با مردم رفتارهای 
مناسبی ندارند کنترل شوند. تنگ نظری ها و رقابت 
های ناسالم نیز باید کنار گذاشته شود چون در غیر 
این صورت حتی اگر آتش بس دائمی باشد و هیچ 
مناقشه نظامی دیگری رخ ندهد، همین تنش های 
داخلی مخرب خواهد بود و کشور را درگیر شرایط 
سخت می کند. مسئله فروش نفت را هم داریم 
و مشخص نیست این بخش چگونه پیش خواهد 
رفت. اساسا به همین دلیل است که معتقدم بخش 
دیپلماسی ما باید قوی کار کند و حتی وزارت خارجه 
ما نقشی اساسی تر از دیگر بخش ها دارد. آمریکا 
همچنان به دنبال ادامه سیاست »فشار حداکثری« 

است.«

مرتضی افقه: دولت باید هرچه سریعتر اولویت بندی اقتصادی کند

نجات تولید در گرو بازسازی ساختارهای ناکارامد

تقابل پنهان سیاست پولی و سرمایه‌ای

راهبرد نجات؛ هماهنگی 
بورس و نظام بانکی

پس از تلاطم‌های بازار سرمایه و نااطمینانی‌های شدید اقتصادی در پساجنگ، برخی 
کارشناسان معتقدند بدون هماهنگی راهبردی میان بانک‌ها و بازار سرمایه، امید 

چندانی به بازگشت اعتماد وجود ندارد.
سمانه قادری کارشناس اقتصادی و تحلیلگر بازار سرمایه در گفتگو با خبرنگار مهر 
گفت: اغلب تحلیل‌ها روی نقش دولت و سازمان بورس تمرکز دارد، در حالی که پیوند 

بازار سرمایه و نظام بانکی مثل دو بال اقتصاد عمل می‌کند و بحران اخیر بورس تا 
حد زیادی ناشی از غفلت از همین هم‌افزایی‌هاست. در شرایط پساجنگ و رکودهای 
مقطعی، بانک‌ها می‌توانند با ابزارهای اعتباری و تسهیل سرمایه‌گذاری، موج خروج 

نقدینگی از بورس را کنترل کنند.
وی افزود: نظام بانکی اگر به جای نقش صرفاً تأمین مالی دولت، نقش حمایتی از بازار 
سرمایه و صنایع بورسی را جدی بگیرد، می‌تواند با ارائه خطوط اعتباری تخصصی، 
انتشار اوراق مشارکت بانکی و حتی خرید راهبردی برخی سهام کلیدی، از فشار 

فروش ناگهانی و ترس گسترده در بازار بکاهد.
قادری تصریح کرد: شفافیت در روابط میان بانک‌ها و شرکت‌های بورسی، تعادل میان 
نرخ سود سپرده و بازدهی بازار سرمایه و همچنین جلوگیری از تزریق غیرهدفمند 
نقدینگی، سه عنصر کلیدی بازگشت آرامش هستند. اگر بانک‌ها تنها بر بازی نرخ 
سود سپرده پافشاری کنند، عملاً جذب نقدینگی در بورس غیرممکن می‌شود. اما اگر 
هماهنگ با بازار سرمایه عمل کنند، سرمایه‌گذاران چشم‌انداز بهتری خواهند داشت.

وی ادامه داد: در ماه‌های اخیر برخی اقدامات مقطعی مثل حمایت تصنعی از سهم‌ها 

یا فروش اوراق دولتی نتیجه عکس داده، چون بدون تعامل نظام‌مند بین بازیگران بازار 
پول و سرمایه استوار نبوده است. باید به تجربه کشورهای موفق توجه شود؛ سیاست‌های 
اعتباری هماهنگ، حمایت هدفمند از صنایع صادراتی و حضور فعال بانک‌ها در بازار 

اوراق می‌تواند به عنوان ضربه‌گیر بازارهای مالی عمل کند.
قادری خاطرنشان کرد: نقش آموزش مالی و ارتقای سواد سرمایه‌گذاری برای 
سهامداران خرد نیز باید جدی گرفته شود. در بحران اخیر، ناآگاهی بخشی از جامعه 
نسبت به مکانیسم‌های بازار و فضای پرشایعه باعث تشدید موج‌های هیجانی شده 
است. نظام بانکی و بورس باید با همکاری، آموزش عمومی و ارائه ابزارهای نوین، به 

شکل‌گیری یک زیست‌بوم پایدار و شفاف کمک کنند.
در پایان، قادری تأکید کرد: بدون تعریف یک راهبرد یکپارچه میان بانک مرکزی، 
نظام بانکی و بازار سرمایه، حتی بهترین سیاست‌های حمایتی دولت نهایتاً شرطی، 
موقتی و شکننده خواهند ماند. تجربه بحران اخیر باید نقطه آغازی برای تحول نگاه 
سیاست‌گذاران باشد؛ چرا که تنها با هم‌افزایی سازنده و بلندمدت میان پول و سرمایه، 

می‌توان تهران را دوباره به مدار رونق و اعتماد بازگرداند.
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    به گزارش الجزیره،‌ فعالان در 

سیدنی استرالیا، در حمایت از فلسطین و 
محکومیت تجاوز اسرائیل به غزه، تجمعی 

برگزار کردند.

    به گزارش آناتولی، مردم در 

یکی از شهرهای هلند علیه صادارت 
قطعات جنگنده‌های اف-۳۵ به رژیم 

صهیونیستی که برای نسل کشی در 
غزه مورد استفاده قرار می‌گیرد، 

دست به راهپیمایی اعتراضی زدند.

پشت پرده انتشار ادعای ارسال »نامه به تل‌آویو« چیست؟ 

فتنه اسرائیل برای تفرقه در ایران
رژیم صهیونیستی با انتشار ادعای ارسال »نامه به تل‌آویو« از داخل ایران قصد دارد انسجام 

ملی شکل‌گرفته پس از جنگ ۱۲ روزه را تضعیف و فضای جامعه را ملتهب کند.
به گزارش ایسنا، رژیم صهیونیستی در روزهای اخیر تلاش گسترده‌ای را برای خدشه‌دار کردن 

وحدت و انسجام کم‌سابقه‌ای که در جریان جنگ ۱۲ روزه شکل گرفته، آغاز کرده است.
در این مسیر، رسانه‌های ضدانقلاب که به‌عنوان بازوی رسانه‌ای این رژیم عمل می‌کنند، با 

دامن زدن به شایعات مختلف، پروژه اختلاف‌افکنی در کشور را دنبال کرده‌اند.
در جدیدترین نمونه، شبکه »من‌وتو« مدعی شده است که برخی چهره‌های سرشناس جریان 
اصلاح‌طلب در بحبوحه جنگ ۱۲ روزه، نامه‌ای محرمانه به مقامات رژیم صهیونیستی ارسال 

و درخواست کمک برای تغییر حکومت در ایران کرده‌اند.
بررسی‌های خبرنگار ایسنا نشان می‌دهد این ادعا ابتدا توسط حساب‌های وابسته به رژیم 
صهیونیستی در فضای مجازی منتشر شده و سپس »من‌وتو« مأموریت برجسته‌سازی آن 

را بر عهده گرفته است.
این خبر و مطالب مشابه که طی روزهای اخیر منتشر شده‌اند، صحت ندارد و صرفاً با هدف 
تحریک افکار عمومی، به‌ویژه بدنه انقلابی کشور، طراحی شده‌اند تا با ایجاد دوقطبی‌های 

کاذب، فضای جامعه را به سمت تنش و اختلاف سوق دهند.

 محبی‌نیا: مردم با حضور خود
 محشر به پا کردند

نماینده مردم میاندوآب در مجالس پنجم، ششم، هفتم، هشتم و دهم شورای اسلامی گفت: 
مردم با حضور هوشمندانه و به موقع خود در نظام محشر به پا کردند.

به گزارش ایسنا، جهانبخش محبی‌نیا اظهار کرد: سلطه جهانی صهیونیزم در ارتباط با سلسله 
توهمات و خیانتهایی که تحت عنوان براندازی و تجزیه ایران در قالب نفوذ مطرح کردند، 

شکست خورد.
نماینده مردم میاندوآب در مجالس پنجم، ششم، هفتم، هشتم و دهم شورای اسلامی گفت: 
در شکست راهبردی متجاوزان به خاک ایران سه عنصر راهبردی و پایه دخیل بود؛ حضور 
کاملا هوشمندانه، آگاهانه و مسوولانه مردم با وجود همه ناملایمات که علاوه بر آنکه هیچ 
روزنه ای را برای صهیونیستها و آمریکا باز نکردند بلکه همه منافذ عناصر خودفروخته و وطن 

فروش را با حضور به موقع خود بستند.
وی اضافه کرد: مردم با همراهی و تحت فرمان و تشخیص به موقع مقام معظم رهبری و 
فرماندهان میدانی ورق دیگری را تحت عنوان گفتمان ایران و انقلاب و اسلام و غیرت و تشیع 

باز کردند. اطمینان دارم این گفتمان قابل تحلیل، تبیین و نگهداری است.
محبی نیا تاکید کرد: امیدوارم مسوولان کشوری در قوای سه گانه و دستگاه حاکمیتی متوجه 
باشند که کوچکترین خدمت به این مردم بزرگترین توجه الهی است که باید از سوی همه 

مسوولان نظام در دستور کار قرار بگیرد.
عضو هیات رئیسه مجلس شورای اسلامی در مجالس هفتم و هشتم شورای اسلامی بیان کرد: 
یکی از اصلی ترین دلایل شکست راهبردی و سنگین صهیونیستها و آمریکایی ها گسست زنجیره 
خیانتها و توطئه هایی بود که علیه مقامات ایران طراحی و اجرا کردند؛ به بیان روشن تر مردم با 
حضور هوشمندانه و به موقع خود در نظام محشر به پا کردند و ترانه »ایران بمان« را در مقابل 
گفتمانهای وابسته به صهیونیستها و آمریکایی ها تحت عنوان »اسراییل بزن« جاودانه کردند.

ظریف: در اوج همبستگی میهنی شوربختانه 
برخی بر طبل اختلاف می‌کوبند

معاون راهبردی سابق رئیس جمهور نوشت: شوربختانه در اوج همبستگی میهنی و خواندن 
سرود ای ایران در عزای حسینی هنوز برخی بر طبل اختلاف می‌کوبند.

به گزارش مهر، محمدجواد ظریف معاون راهبردی سابق رئیس جمهور در پیامی به مناسبت 
عاشورا نوشت: با سام بر حسین و یاران وفادارش از کربلا تا همه شهدای راه حق و حقیقت 

و شهدای اخیر جنگ تحمیلی رژیم صهیونیستی علیه ایران و ایرانیان
و با درود به همه ایرانیان دلاور و رزمندگان جان بر کف که هرچه داریم را مرهون این مردم 

و ایثارگران هستیم.
امروز در بی سعادتی تحمیلی غیبت در مراسم عزاداری سرور و سالار شهیدان در خلوت خود 
ِّی سِلمٌْ لمَِنْ سالمََکُمْ وَحَرْبٌ لمَِنْ حارَبکَُمْ وَ  زیارت عاشورا می‌خواندم تا به این فراز رسیدم »إنِ

وَلیُِّ لمَِنْ والاکُمْ وَ عَدُوٌّ لمَِنْ عاداکم«
من در صلح و سازشم با کسی که با شما در صلح است و در جنگم با کسی که با شما در جنگ 

است و دوستم با کسی که شما را دوست دارد و دشمنم با کسی که شما را دشمن دارد.
در دشمنی خود با دشمنان حسین و حسینیان - هرچه خلاف این را گفته‌اند و خواهند 

گفت - تردیدی نداشته و ندارم.
ولی در این روزهای اوج همبستگی میهنی و خواندن سرود زیبای »ای ایران در مراسم عزاداری 
سالار شهیدان که شوربختانه هنوز برخی بر طبل اختلاف و تفرقه می‌کوبند با خود عهد کردم 
که هر که زیر پرچم جاودانه اباعبدالله الحسین و پرچم ایران سربلند است و عاشق حسین و 
ایران است را دوست بدارم و در همین ظهر عاشورا از »حق شخصی« خود در برابر هر کسی 
که هر ناسزایی به من گفته است بگذرم تا در شهادتی که در محضر خدا و حضرت اباعبدالله 
و صاحبان عزای امروز حضرت زهرا سام الله علیها و حضرت بقیه الله الاعظم ارواحنا فداه 

داده‌ام خلاف نگفته باشم.
از همه عزیزانی که در چهل‌واندی سال خدمتگزاری گاه در واکنش به دل شکستگی شخصی 
و یا با توجیه دلسوزی برای منافع ملی آنها را حضوراً و یا غیاباً آزرده ام پوزش می‌خواهم و 

درخواست حلالیت دارم.
از خدای غفور شکور عاجزانه می‌خواهم که همه ما را به برکت خون شهدای کربلا و شهدای 
وحدت آفرین حمله رژیم صهیونیستی به ایران سرافراز از همه دلخوریهای گذشته رها سازد

َّکَ رَءُوفٌ  َّنَا إنِ َّذِینَ سَبَقُوناَ باِلْیِمَانِ وَلَ تجَْعَلْ فیِ قُلُوبنَِا غِلًّ للَِّذِینَ آمَنُوا رَب َّنَا اغْفِرْ لنََا وَلِخِْوَاننَِا ال رَب
رَحِیمٌ )سوره مبارکه حشر، آیه )۱۰( پروردگارا! ما و برادرانمان را که به ایمان بر ما پیشی گرفتند 
بیامرز و در دل‌هایمان نسبت به مؤمنان کینه قرار مده پروردگارا! یقیناً تو مهربان و بخشنده‌ای.«

شاید اینگونه بتوانیم گذشته خود را کامل کنیم و به سوی آینده‌ای وجد آفرین زیر پرچم 
همیشه سرافراز عشق به امام حسین علیه السلام و پرچم سربلند ایران عزیز حرکت کنیم.

خبرخوش برای نیروهای شرکتی؛

ساماندهی در دولت چهاردهم کلید می‌خورد
رئیس سازمان اداری و استخدامی کشور با اشاره به پیگیری‌های صورت گرفته، از تلاش‌ها برای 
تعیین تکلیف و ساماندهی نیروهای شرکتی از سوی دولت چهاردهم خبر داد.به گزارش بازار، 
علاءالدین رفیع‌زاده، معاون رئیس‌جمهور و رئیس سازمان اداری و استخدامی کشور روز جمعه 
در نشست بررسی مشکلات مناطق محروم و روستایی استان اردبیل اظهار کرد: بحث نیروهای 
شرکتی را پیگیری کردیم و می‌دانیم که در این زمینه درخواست‌های زیادی وجود دارد.وی 
ادامه داد: در نشست اخیر دولت نیز موضوع مطرح گردید و طرحی که از مدت‌ها پیش روی آن 
کار شده بود هم ارائه شد و قرار است این پیشنهاد پس از بررسی در کمیسیون به نتیجه برسد.

معاون رئیس جمهور و رئیس سازمان اداری و استخدامی کشور بیان کرد: همچنین مهلت 
ثبت‌نام در آزمون استخدامی دستگاه‌های اجرایی از دهم تیر آغاز شده است و تا ۲۰ تیر ادامه 
دارد و افراد واجد شرایط می‌توانند در آزمون استخدامی ۱۵ دستگاه اجرایی شرکت کنند 

که در میان آنها وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی بیشترین مجوز جذب را دارد.

مشاور قالیباف: درهای ایران به روی 
گروسی بسته است

مشاور سیاسی رئیس مجلس شورای اسلامی ضمن تأکید بر بسته بودن درهای کشور به روی 
گروسی گفت که وی به همراه چند تن از بازرسان آژانس به ایران خیانت کرده‌اند.

به گزارش اکوایران، ابراهیم رسولی، مشاور سیاسی رئیس مجلس شورای اسلامی در گفت وگو 
با شبکه المیادین با انتقاد شدید از عملکرد آژانس بین‌المللی انرژی اتمی و مدیرکل آن گفت: 
هرگز اجازه نخواهیم داد که رافائل گروسی، مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی، بار دیگر 
وارد ایران شود.وی افزود: گروسی به مأموریت و مسئولیت حرفه‌ای خود خیانت کرده و اطلاعات 
مهمی، از جمله نام دانشمندان هسته‌ای ایران را در اختیار رژیم صهیونیستی قرار داده است.

رسولی همچنین گفت که برخی بازرسان آژانس از تأسیسات هسته‌ای ایران جاسوسی کرده‌اند 
و در عملیات ترور دانشمندان ایرانی دست داشته‌اند.این مقام پارلمانی ایرانی با تأکید بر باز بودن 
مسیر گفت‌وگو، اظهار داشت: درِ مذاکرات باز است، اما ابتدا باید تکلیف این جنگ تحمیلی 
روشن شود و طرف‌ها مسئولیت خود را بپذیرند.وی همچنین هشدار داد: نباید با زبان تهدید 
با ما سخن بگویند. ما ابزارهای نظامی متعددی داریم که در صورت ارتکاب هر حماقتی از سوی 
دشمنان، آن‌ها را غافلگیر خواهد کرد.در همین حال، محسن فتحی، نماینده اهل سنت و کرد 
مجلس شورای اسلامی نیز در گفت‌وگو با المیادین اعلام کرد: اهل سنت ایران در بیانیه‌هایی 

رسمی، آمادگی خود را برای دفاع از وطن، نظام و وحدت ملی اعلام کرده‌اند.

      خبر

 گروه سیاسی- همزمان با شب عاشورای حسینی)ع(، 
مراسم عزادارای در حسینیه امام خمینی)ره( با 
حضور رهبر انقلاب اسلامی حضرت آیت‌الله خامنه‌ای 

و جمعی از قشرهای مختلف مردم برگزار شد.
به گزارش عصررسانه،در این مراسم حجت‌الاسلام مسعود 
عالی در سخنانی با اشاره به درس قیام امام حسین)ع( برای 
استقامت و ایستادگی در مقابل ظلم، ایران اسلامی را محور 
جبهه جهانی مقاومت با رهبری ولی امر مسلمین خواند و 
با اشاره به صهیونیزم جهانی به عنوان محور اصلی جبهه 
باطل، گفت: ملت ایران براساس آموزه‌های عاشورا، هیچگاه 
تسلیم جبهه باطل نخواهد شد؛ زیرا شعار »هیهات منا‌الذله« 

را سرمشق خود قرار داده است.
در ادامه این مراسم آقای محمود کریمی با قرائت اشعار و 
نوحه‌ در رثای حضرت اباعبدالله علیه‌السام و یاران شهید 

ایشان به مرثیه‌سرایی پرداخت.
 روایت حاضران در حسینیه امام خمینی)ره(: آقا حاج محمود 

را صدا زدند و در گوش ایشان چیزی گفتند.
موقع مداحی، حاج محمود گفت "آقا فرمودند اینو بخونم: 

در روح و جان من می‌مانی ای وطن ...."
محمود کریمی مراسم محرم امسال را با »ایران« آغاز کرد.

حضور بی‌باکانه و سرشار از اقتدار و آرامش حضرت آیت‌الله 
خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب در مراسم عزاداری شب 
عاشورای حسینی در حسینیه امام خمینی)ره( با واکنش 

گسترده شخصیت‌های سیاسی همراه شد.
مسعود پزشکیان رئیس جمهوری اسلامی ایران در واکنش 
به حضور حضرت آیت الله خامنه ای رهبر معظم انقلاب در 
مراسم عزاداری شب عاشورا در حسینیه امام خمینی‌)ره(، 
با انتشار پیامی در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: حسینیه 

»ایران« تا همیشه جاودان و پابرجاست.
محسن رضایی عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام نیز در 
صفحه شخصی‌اش نوشت: شب عاشورا هنگامی که نگاه‌ها 
به قامت استوار رهبرمان افتاد، همه فهمیدند که ستون این 
خانه محکم و استوار است و هیچ طوفانی نمی‌تواند این خیمه 

را از جا بکند. آمریکا هیچ غلطی نمی‌تواند بکند.
سرهنگ تاجیک سخنگوی عملیات وعده صادق ۳ در شبکه 
ایکس به حضور مقتدرانه رهبر انقلاب در حسینیه امام 
خمینی )ره( واکنش نشان داد و نوشت: او آمده است، درِ 

خیبر شکند.
سیدمحمدعلی ابطحی فعال سیاسی اصلاح‌طلب با انتشار 
پیامی در شبکه اجتماعی ایکس، به حضور رهبر انقلاب در 
مراسم عزاداری شب عاشورای حسینی در حسینیه امام 

خمینی‌ )ره( واکنش نشان داد و نوشت: آقا آمد، با ایران آمد.
رئیس مؤسسه بین‌المللی گفت‌وگوی ادیان، تاکید کرد: 
در اوج بازی روانی دشمن، آرامبخش‌ترین اتفاق، بودنش 

و دیده شدنش بود.
محمدجواد ظریف معاون پیشین راهبردی رییس جمهور 
نیز با اشاره به حضور رهبر انقلاب در مراسم عزاداری شب 
عاشورا در حسینیه امام خمینی )ره( با انتشار پیامی در  
شبکه‌ی اجتماعی ایکس نوشت: حضور شجاعانه رهبری 
در مراسم عمومی عزاداری برای همیشه به خیالبافی‌هایی 

که پیش‌گویان مزدور القا می‌کردند پایان داد.
وی با بیان اینکه زمان بیدار شدن و پذیرش اینکه ‎ایرانیان 
هیچگاه_تسلیم نمی‌شوند فرا رسیده است، بیان کرد: در 
سمت درست تاریخ بایستید و هیچگاه ایرانیان _را تهدید 

نکنید.
محمد اسلامی رئیس سازمان انرژی اتمی در شبکه اجتماعی 
اینستاگرام با انتشار تصویر حضور رهبر انقلاب در مراسم 
عزاداری شب عاشورای حسینی در حسینیه امام خمینی 
)ره( و فرمایش ایشان خطاب به مداح جلسه برای خواندن 
سرود »ای ایران«، نوشت: طنین »ای ایران« از جان دل‌ها 
نواخته شد. ای ایران ایران! دور از دامان پاکت دست دگران، 

بد گهران!، ای مهر رخشان! زیر سایه حیدر باشی در امان.

اسماعیل بقائی، سخنگوی وزارت امور خارجه نیز در شبکه 
اجتماعی ایکس پیامی درباره خواسته مقام معظم رهبری 
در مراسم شب عاشورا منتشر کرد. بخوان برای ایران. 
تاریخ‌نگاران خواهند نوشت: محرم ۱۴۰۴ تبلور توسلی زیبا 
به حماسه‌ای ۱۴۰۰ ساله برای پاسداری از ‎حرم ایران شد. 
و آیندگان خواهند خواند: شب عاشورای ۱۴۰۴ نقطه جوش 
یگانگی ایران و اسلام علوی شد، وقتی فرزند علی )ع( از مداح 

خواست: ‎ای ایران بخوان.
»سیدعباس عراقچی« وزیر امور خارجه نیز با انتشار تصویری 
از حضور رهبر انقلاب در حسینیه امام خمینی )ره( نوشت: 
زیباترین تصویری که بعد از رسیدن به برزیل )برای شرکت 
در اجلاس سران بریکس( دیدم. با تو می شود دل به دریا زد.

»علی اکبر ولایتی« مشاور رهبر انقلاب در امور بین‌الملل 
نوشت: »پیر ما آمد دوباره، زنده شد یک سرزمین/ ما 

نمی‌میریم، اعجاز مسیحا را ببین«.
»اسحاق جهانگیری« معاون اول دولت یازدهم و دوازدهم، 
نیز تاکید کرد: ورود مقام معظم رهبری به مراسم عزاداری 
حسینی که با مرثیه‌ای برای ایران همراه بود، بیانگر شجاعت، 

تدبیر، هوشمندی و عشق ایشان به ایران است.
»سیدعطاالله مهاجرانی« وزیر پیشین فرهنگ و ارشاد 
اسلامی، نیز با انتشار پیامی در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: 

مبارک باد این خردمندی ناب در سوگ سالار شهیدان امام 
حسین و برادران و فرزندان و یارانش. صلوات الله علیهم. این 
هم سرود وطن. سرود ایران در شب عاشورا در حضورت امام 

خامنه‌ای حفظه الله تعالی بیمنه.
آیت الله احمد مبلغی عضو مجلس خبرگان رهبری در گفتگو 
با خبرنگار مهر راجع به حضور رهبر انقلاب در مراسم عزاداری 
حضرت اباعبدالله الحسین علیه السام در شب عاشورای 
حسینی و در حسینیه امام خمینی )ره( گفت: از دوران 
حماسه‌آفرینی امام خمینی )ره( تا امروز، رهبری ایران 
همواره سنگر شجاعت و این حضور معظم‌له نماد ایستادگی 
در برابر دشمنان بوده است. یادآور آن نماز جمعه تاریخی 
هستیم که در روزهای سخت و پرالتهاب پس از انقلاب، 
زمانی که دشمنان با انفجار و ترور می‌خواستند اراده ملت 
ایران را بشکنند، نماز جمعه تاریخی تهران صحنه‌ای شد 

از شجاعتی جاودان.
وی در همین رابطه یادآور شد: رهبر عزیزمان در آن روز 
که رهبر کبیر انقلاب سایه افتخارآمیزشان بر کشور حاکم 
بود، به عنوان امام جمعه، با وجود تهدید ناشی از انفجار، 
همچنان استوار و بدون ترس بر جای خود ایستادند و نماز 

را اقامه کردند.
این عضو مجلس خبرگان رهبری اقامه نماز جمعه در آن 
دوران را مورد تحسین بنیانگذار انقلاب دانست و ادامه 
داد: این ایستادگی، چنان عمیق بود که مورد تحسین 
امام خمینی )ره( قرار گرفت و نشان داد که شجاعت، تنها 
یک ویژگی فردی نیست، بلکه برخاسته از روحیه یک ملت 
مقاوم است. بعداً نیز ایشان با حضور در جمعه نصر حرکتی 
را آفریدند که سیگنال‌ها و ارتعاش‌های پیام ساز و پیام‌آور 
آن منطقه را فرا گرفت.آیت الله مبلغی با اشاره به تهدیدات 
دشمن صهیونیستی و رئیس جمهور آمریکا نسبت به مقام 
معظم رهبری، خاطرنشان کرد: امروز نیز با وجود تهدیدات 
صهیونیستی، رهبر فرزانه همچون کوهی استوار، با صلابت 
در صحنه حاضر می‌شوند. نه از فشارها هراسی دارند و نه از 
توطئه‌ها می‌هراسند.وی تأکید کرد: حضور ایشان در نماز 
جمعه و دیگر عرصه‌ها، پیام روشنی به دشمنان می‌دهد: ملت 
ایران و رهبری آن، در برابر زورگویی‌ها و تهدیدها، سر تعظیم 
فرود نمی‌آورند.این عضو مجلس خبرگان رهبری راجع به 
شجاعت و صلابت مقام معظم رهبری گفت: شجاعت رهبری 
ایران، نه یک ادعا، که یک واقعیت ملموس است؛ از دیروز تا 
امروز، از انفجارهای تروریستی تا تهدیدات ابرقدرت‌ها، این 
خط همیشه پابرجا بوده؛ ما از هیچ قدرتی نمی‌ترسیم و در 

راه حق، استوار می‌مانیم.

مراسم عزاداری شب عاشورا با حضور رهبر انقلاب برگزار شد

بخوان برای ایران

عضو شورای مرکزی جمعیت یاران انقلاب اسلامی موفقیت 
کشور را محصول وحدت کلمه دانست و یادآور شد: بنابراین 
نباید به همین امروز اکتفا کنیم و وظایف خود را فراموش 
کنیم. منظور من از »ما«، گروه‌های سیاسی و گفتمان‌هایی 

است که در جامعه جریان دارد.
به گزارش ایرنا، »امیررضا واعظ آشتیانی«، عضو شورای 
مرکزی جمعیت یاران انقلاب اسلامی درباره ضرورت حفظ 
و تقویت انسجام و همبستگی ملی ایجاد شده در کشور 
در این جنگ ۱۲ روزه گفت: به عقیده من که اگر قرار بود 
مجموعه نظام تلاش کند تا انسجام و وحدت را در کشور 
و میان مردم ایجاد کند، شاید کار دشواری بود؛ اما کاری 
که رژیم صهیونیستی و آمریکایی‌ها انجام دادند،عدو سبب 

خیر شد و این کار دشوار را برای ما آسان کرد.
وی با بیان اینکه مردم باور دارند که آمریکا و رژیم صهیونیستی، رژیم‌هایی جعلی و فاشیستی هستند، افزود: آمریکا کشوری 
است که سراسر وجودش آکنده از مکر، ریا، دروغ و تزویر است؛ مردمی که این حقیقت را با پوست و گوشت خود احساس 
کرده‌اند. حتی کسانی که کمی نگران فضای سیاسی کشور بودند، امروز به این جمع‌بندی رسیده اند که هیچ‌کس جز خود 

ملت نمی‌تواند مقاومتی مؤثر در برابر این دشمنان داشته باشد.
عضو اسبق شورای شهر تهران درباره ضرورت تلاش برای ایجاد فضای گفت‌وگوی ملی در شرایط کنونی کشور اظهار داشت: 
باور من این است که نباید به گفت‌وگوها به‌صورت مقطعی نگاه کنیم؛ بلکه گفت‌وگوهای داخلی باید همیشه و به‌طور مستمر در 
جامعه جریان داشته باشد نباید این گفت‌وگوها فقط در یک مقطع انجام شود و در سایر زمان‌ها دوباره به حال خود رها شود.

تحلیلگر مسائل سیاسی با بیان اینکه نزاع‌ها و درگیری‌های سیاسی نتیجه‌ای جز تزریق یأس و ناامیدی به جامعه ندارد و 
این دقیقاً همان چیزی است که دشمن می‌خواهد، افزود: دشمن می‌خواهد ما در زمین او بازی کنیم و همواره اختلاف 

داشته باشیم تا بتواند توطئه‌های خود را عملی کند.
واعظ آشتیانی معتقد است: رمز وحدت این کشور گوش به فرمان رهبری بودن است. امروز مردم به این نتیجه رسیده‌اند 
که اگر تدابیر هوشمندانه و فرمایشات و تأکیدات رهبر معظم انقلاب مبنی بر »ایران قوی« نبود، امروز اینگونه سربلند و 

موفق در برابر تجاوز ناجوانمردانه نمی‌ایستادیم.
وی موفقیت کشور را محصول وحدت کلمه دانست و یادآور شد: بنابراین نباید به همین امروز اکتفا کنیم و وظایف خود را 

فراموش کنیم. منظور من از »ما«، گروه‌های سیاسی و گفتمان‌هایی است که در جامعه جریان دارد.
عضو سابق شورای شهر تهران با اشاره به اینکه احزاب سیاسی باید تلاش کنند مردم را در گفت‌وگوها و فعالیت‌های خود 
مشارکت دهند، اظهار کرد: یکی از وظایف احزاب این است که از صاحبنظران، متخصصان و به‌ویژه جوانان استفاده کنند 

تا جامعه‌ای پویا، منطقی، منصف و با حفظ اصول ایجاد شود.
واعظ آشتیانی در تحلیل خود از اهمیت و ضرورت بهبود رابطه مردم و حاکمیت عنوان کرد: در هر جامعه‌ای تنش‌هایی 
وجود دارد اما مدیریت فضای گفت‌وگومحور بسیار مهم است تک‌محوری و توجه صرف به یک گروه یا جریان، آسیب‌زا 

است و باید به گونه‌ای عمل کنیم که ناامیدی و یأس در گفت‌وگوها شکل نگیرد.
وی افزود: حاکمیت باید تلاش کند فضای گفت‌وگو را از طریق رسانه‌های مختلف فراهم کند، اما این به معنی اجازه دادن 

به عده‌ای برای عقده‌گشایی و انتقام‌جویی تحت پوشش انتقاد نیست.
تحلیلگر مسائل سیاسی با بیان اینکه تفاوت انتقاد سازنده و انتقام‌جویی نکته بسیار مهمی است؛ گفت: نباید چنگ انداختن 

به داشته‌های مفید کشور را با انتقاد اشتباه گرفت.

یک عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس 
گفت: اسناد و مدارکی که از اسرائیلی‌ها به دست آوردیم، 
ناظر بر تحویل اسنادی بوده از ایران و از طریق بازرسان و 
شخص گروسی به رژیم صهیونیستی داده شده است و در 
یک چنین شرایطی کار و تعامل با آژانس عین بی‌خردی و 

بی‌توجهی به منافع و امنیت ملی است.
به گزارش ایلنا، ابولفضل ظهره‌وند در گفت‌وگویی، درباره 
این‌که پس از گزارش  رافائل گروسی مدیرکل آژانس 
بین‌المللی  انرژی اتمی  درخصوص فعالیت هسته‌ای ایران، 
آمریکا و اسرائیل بر مبنای این گزارش به کشور ما حمله 
کردند،‌ گفت: مصوبه مجلس ناظر بر تعلیق همکاری‌ها با 
آژانس، پاسخ عملی‌ای بود که ایران به گروسی، آژانس  و 

شورای حکام داد.
این عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی تاکید کرد: ما هر نوع همکاری را منوط به تأمین 

امنیت برای سایت‌های هسته‌ای و دانشمندان هسته‌ای خودمان کردیم که این وظیفه  آژانس است.
وی تاکید کرد: آژانس از وظیفه‌اش تخطی کرد و از آن وظایفی که پادمان و اساسنامه تعیین کرده  فاصله گرفت. اسناد 
و مدارکی هم که از اسرائیلی‌ها به دست آوردیم، ناظر بر تحویل اسنادی بوده که از ایران و از طریق بازرسان و شخص 
گروسی به رژیم صهیونیستی داده شده است و در چنین شرایطی کار و تعامل با آژانس عین بی‌خردی و بی‌توجهی به 

منافع و امنیت ملی است.
این عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس خاطرنشان کرد: آقای گروسی هم هر چه می‌خواهد برای خودش 
بگوید. چون شخصیت ایشان در تراز مدیرکل آژانس نیست و به عنوان یک سرباز پیاده برای رژیم صهیونیستی و آمریکا 

و موساد  و سیا  تعریف می‌شود.
وی تاکید کرد: این آژانس است که باید تصمیم بگیرد که آیا می‌خواهد وفق اساسنامه و در ماموریت ذاتی خودش عمل 
کند یا اینکه می‌خواهد این سیاق غلطی را که آقای گروسی دنبال کرد، ادامه دهد که در این صورت وجهه و آبرویی برای 

آژانس نمی‌ماند و این خودش بزرگترین ضربه به معاهده NPT  است.
ظهره‌وند درباره این‌که تصمیم رژیم صهیونیستی و آمریکا برای  حمله به تاسیسات اتمی کشورمان متاثر از گزارش‌های 
گروسی بوده  است؛  آیا می‌توان از وی در  مجامع بین‌المللی  شکایتی داشت، گفت:  قطعاً باید سفیر ما در سازمان ملل 
همین موضعی که شما می‌گویید را آنجا مطرح کند و در واقع به شورای امنیت شکایتش را منتقل کند، چون بالاترین 

سطح نظارت و ساختار شورای امنیت است.
وی ادامه داد: نکته بعدی  این است که معاونت حقوقی‌مان هم بایستی همین مواضع را در تعامل با کشورهای همسو با 
ایران و کلًا سازمان ملل و همچنین کشورهای طرف تعامل؛ مطرح  و آن‌ها را همسو کند. ایران، روسیه و چین هم که از 
اعضای شورای امنیت هستند و در این مسیر با ما همسویی دارند و حمله به تأسیسات اتمی ما در واقع سند آشکاری است 

از نقض NPT و نقض مأموریت و اهداف آژانس است.
این عضو  کمیسیون امنیت ملی و سیاست  خارجی مجلس شورای اسلامی خاطرنشان کرد: مهم این است که مجلس تصمیم  
گرفته و شورای نگهبان هم تأیید کرده است و رییس مجلس و رییس‌جمهور هم ابلاغ کرده‌اند و   به نظر من موضع عملیاتی 
است و نمی‌شود صرفاً از سازمان‌های بین‌المللی و به اصطلاح حوزه روابط بین‌الملل انتظار داشته باشیم که کنشگری مؤثر 
ببینیم. همین وضعیت را ما در جنگ هشت‌ساله داشتیم و به رغم همه تعهدی که به ایران صورت داده شده بود و نقدهای 

انجام شده، دیدیم که حتی سازمان ملل جرائت نداشت بیاید متجاوز را معرفی و توبیخ کند.

عضو شورای مرکزی جمعیت یاران انقلاب:

 موفقیت کشور محصول 
وحدت کلمه است

ظهره‌وند:

 اسناد ما از طریق گروسی به رژیم صهیونیستی
 داده شده است

      روزنه
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مدیرعامل شرکت تولید، انتقال و 
توزیع برق ایران )توانیر( با اشاره 
به سهم استخراج غیرمجاز رمزارز 
در مصرف برق، گفت: در دوره‌ای که 
محدودیت اینترنت داشتیم، مصرف 
برق کشور به‌طور محسوسی کاهش 
یافت و برآورد ما این است که یک‌هزار 
و ۴۰۰ تا ۲ هزار و ۴۰۰ مگاوات آن مربوط 
به فعالیت غیرمجاز مزارع رمزارز بوده 

است.
 مصطفی رجبی مشهدی همچنین با اشاره 
به کاهش ۳۵ درصدی مصرف برق در ادارات 
دولتی با کمک کنتورهای هوشمند، گفت: 
مصرف برق در بخش اداری نسبت به سال 
گذشته حدود ۶۰۰ تا ۷۰۰ مگاوات کاهش 
یافته که معادل ۳۵ درصد کاهش مصرف 

است.
این روزها میزان مصرف برق کشور افزایش 
شدیدی دارد و رکوردهای بیش از ۷۰ هزار 
مگاواتی از خود برجای گذاشته است؛ گرچه 
بخش عمده‌ای از این مصرف ناشی از ورود 

وسایل فرسوده سرمایشی است، اما بخش 
دیگری هم ناشی از مصرف برق برای استخراج 
غیرمجاز رمزارز است که قیمت‌های بسیار 

جذابی برای استخراج‌کنندگان دارد.
استخراج رمزارز فعالیتی است که بار 
مضاعفی به شبکه برق وارد می‌کند و برخی 

کارشناسان صنعت برق اعتقاد دارند برق 
مصرفی برای استخراج غیرمجاز می‌تواند 

برق شهری مانند سمنان را تأمین کند.
بر اساس این گزارش، از هنگامی که این 
پدیده در کشورمان شایع شد و بر روند مصرف 
برق اثر منفی گذاشت وزارت نیرو و شرکت 

مدیریت تولید، انتقال و توزیع نیروی برق 
)توانیر( هم تلاش خود را برای جلوگیری از 
این امر به کاربست؛ البته برخی گزارش‌های 
حاکی از آن است که قیمت برخی رمزارزها 

بیش از سه میلیارد تومان شده است.
همواره تلاش شده عواقب استفاده غیرمجاز 
از برق برای استخراج رمزارزها برای فعالان 
این صنعت تشریح شود؛ اما سودهای 
آن‌چنانی آن هنوز خیلی‌ها را به سمت این 

فعالیت جذب می‌کند.
در تازه‌ترین تاش برای پیشگیری از 
استخراج غیرمجاز رمزارز با کمک برق، 
سخنگوی صنعت برق اعلام کرد: اقدام به 
استفاده غیرمجاز از برق برای استخراج 
رمزارز جریمه‌های سنگین معادل ۱۰۰ برابر 
قیمت برق در پی خواهد داشت و در صورت 
تکرار تخلف انشعاب جمع‌آوری خواهد 
شد.وی درباره نقش ماینرهای غیرمجاز در 
سنگین کردن بار شبکه برق کشور، ادامه 
داد: هر دستگاه ماینر معادل یک کولرگازی 

برق مصرف می‌کند.

مدیرعامل توانیر خبر داد:

شناسایی و حذف ۲۴۰۰ مگاوات مصرف پنهان رمزارزها  بومی‌سازی بیش از ۹۰۰ هزار قطعه 
در صنعت برق حرارتی

ساخت داخل بیش از ۹۰۰ هزار قطعه نیروگاهی، کاهش ۸۰ درصدی 
مصرف آب در برخی واحدها و بهره‌گیری از پساب به‌جای آب خام 

از جمله اقدامات مهم برای مقابله با ناترازی و بحران منابع است.
  همزمان با تشدید ناترازی برق و کمبود منابع آبی در کشور، صنعت 
برق حرارتی با تمرکز بر بومی‌سازی تجهیزات و توسعه فناوری‌های 
کاهش‌دهنده مصرف آب و آلایندگی، گام‌های مؤثری برای ارتقای 
پایداری نیروگاه‌ها برداشته است.طی هشت سال گذشته بیش از ۹۲۲ 
هزار قطعه نیروگاهی با ارزش ۴۵ هزار میلیارد ریال در داخل کشور 
بومی‌سازی شده؛ اقدامی که نقش مهمی در افزایش پایداری تولید 
برق، کاهش وابستگی ارزی و حمایت از توان داخلی ایفا کرده است.

این تحولات در شرایطی صورت گرفته که صنعت برق کشور با ناترازی 
فزاینده میان تولید و مصرف برق، به‌ویژه در ایام اوج بار تابستان، 
مواجه است و استفاده حداکثری از ظرفیت‌های داخلی به ضرورتی 
راهبردی بدل شده است.در همین راستا، پروژه‌های متعددی برای 
کاهش مصرف آب در نیروگاه‌های حرارتی به اجرا درآمده است. از 
مهم‌ترین این پروژه‌ها می‌توان به تبدیل برج خنک‌کن تر واحد یک 
نیروگاه همدان به برج هیبریدی اشاره کرد که به گفته کارشناسان، 

کاهش ۸۰ درصدی مصرف آب را به دنبال داشته است.
سایر اقدامات در این حوزه شامل احداث برج خشک در واحد دو 
نیروگاه مفتح همدان، تبدیل برج تر واحد پنج نیروگاه اصفهان به 
برج هیبریدی، بررسی تکمیل برج‌های خشک نیمه‌کاره در نیروگاه 
بیستون و استفاده از پساب فاضلاب شهری به جای آب خام در 

نیروگاه‌هایی نظیر همدان، اصفهان، سهند و منتظری بوده است.
همزمان با این اقدامات می‌توان به نصب تجهیزات پایش آنلاین 
آلاینده‌ها، مدل‌سازی پراکنش آلودگی در نیروگاه‌های مازوت‌سوز، 
مدیریت پسماندهای صنعتی آلوده به PCBs و اجرای پروژه‌های 
MRV برای پایش انتشار گازهای گلخانه‌ای اشاره کرد.بی‌شک افزایش 
راندمان نیروگاه‌ها، بهینه‌سازی مصرف آب، گسترش استفاده از 
فناوری‌های سبز و بومی‌سازی قطعات کلیدی از جمله مهم‌ترین 
راهکارهای در دست اجرا برای مقابله با ناترازی تولید برق و چالش‌های 

زیست‌محیطی در این صنعت است.

چین به توسعه محدود به نفت راضی نشد
میل چین برای گسترش سریع بین‌المللی، ناشی از نیاز به پتانسیل 
رشد جدید در خارج از بازار داخلی بوده که با حمایت مشوق‌های 

مالی دولت، شتاب یافته است.
 هنگامی که شیائومی چین، ماه گذشته، اولین مدل‌های خودروی 
برقی خود را عرضه کرد، بیش از ۳۰۰ هزار دستگاه خودرو را در ظرف 
مدت سه روز فروخت. این غول الکترونیکی به دنبال فروش بین‌المللی 
طی دو سال آینده است. در همین حال، غول نفتی سینوپک چین، در 
قزاقستان در حال حفاری نفت است. این دو شرکت، بخشی از روند 
رو به رشد جهانی شدن چین را نشان می‌دهند، زیرا داخل کشور، 

پتانسیل رشد کافی وجود ندارد.
این موضوعی است که موسسه اعتبارسنجی مودیز در گزارش جدیدش 
به آن پرداخت و پیش بینی کرد دولت چین از طریق حمایت مالی به 

شکل یارانه و کاهش مالیات، از توسعه بین‌المللی حمایت می‌کند.
طبق گزارش این موسسه، گسترش موفقیت‌آمیز درآمد خارج از کشور 
می‌تواند درآمد ناخالص ملی چین را افزایش دهد و به جبران تاثیر 
منفی اقتصادی تقاضای ضعیف‌تر صادرات به دلیل تنش‌های تجاری یا 
تقاضای داخلی ضعیف ناشی از ضعف احساسات مصرف‌کننده، کمک 
کند.جدیدترین داده‌های صادرات پکن، کاهش رشد در ماه مه را نشان 
می‌داد، اما این کاهش به دلیل تاثیر تعرفه‌های آمریکا بر جریان‌های 
تجاری عادی بود و نشان می‌دهد که توافق میان این دو کشور، بازگشت 
به حالت عادی را به دنبال خواهد داشت. در واقع، صادرات کلی چین 
در ماه مه، تحت تاثیر کاهش ۳۴.۵ درصدی صادرات به آمریکا، فقط 
۴.۸ درصد افزایش یافت که کمتر  از نرخ ۸.۱ درصد در آوریل بود.

بنابراین، جنگ تعرفه‌ای بر چین تاثیر منفی می‌گذارد که قابل پیش 
بینی بود. اما طبق گزارش مودیز، مشکلات عمیق‌تری در اقتصاد این 
قدرت آسیایی وجود دارد که باعث تغییر جهت‌گیری به صحنه جهانی 
می‌شود. هدف، تضمین رشد بلندمدت است. در گزارش مودیز آمده 
است: چین با انجام این کار، تنوع اقتصادی و ردپای سرمایه‌گذاری 
جهانی خود را بهبود می‌بخشد و همچنین دسترسی به دارایی‌های 
خارجی برای استفاده داخلی را افزایش می‌دهد.نفت به وضوح حوزه‌ای 
است که گسترش بین‌المللی در آن مشهود و در حال شتاب گرفتن 
است. اگرچه چین به طور فعال به دنبال افزایش تولید داخلی نفت و 
گاز برای کاهش وابستگی به واردات بوده است، اما هنوز بخش قابل 
توجهی از تقاضای خود را وارد می‌کند. بنابراین، برای تامین عرضه، 
چین فعالانه مشارکتش را در پروژه‌های نفت و گاز خارج از کشور 
گسترش می‌دهد.گزارشی که اوایل امسال منتشر شد، نشان داد که 
در سال ۲۰۲۴، سرمایه‌گذاری‌های خارجی چین در نفت و گاز، به 
۲۴.۳ میلیارد دلار رسید که بالاترین حد بود و عمدتا در خاورمیانه 
متمرکز بود. اندیشکده چینی »مرکز فاینانس و توسعه سبز«  که این 
گزارش را تهیه کرده است، اعلام کرد که کل سرمایه‌گذاری‌های چین 

در این منطقه در سال گذشته، به ۳۹ میلیارد دلار رسید.

برق در وضعیت هشدار؛ تمدید خاموشی‌ها با افزایش مصرف
هم‌زمان با افزایش دمای هوا و رشد مصرف برق در روزهای اخیر، 
هشدارها درباره ناترازی تولید و مصرف دوباره جدی شده است. 
طبق اعلام مسئولان صنعت برق، با عبور تقاضا از مرز ۷۶ هزار 
مگاوات و تداوم فشار بر شبکه، خاموشی‌های دو ساعته در برخی 

مناطق خانگی و عمومی ادامه خواهد داشت.
 گزارش‌ها نشان می‌دهد با وجود تلاش‌ها برای کاهش خاموشی‌ها، 
مصرف برق در برخی استان‌ها همچنان از ظرفیت تولید فراتر 
رفته است. در عین حال، برخی دیگر از استان‌ها با رعایت الگوی 
مصرف، توانسته‌اند از اعمال خاموشی مصون بمانند؛ به‌عنوان 
نمونه، تهران با کاهش ۱۶ درصدی مصرف در هفته‌های گذشته، 
خاموشی چندانی تجربه نکرده، اما در مازندران به‌دلیل افزایش ۱۱ 

درصدی مصرف، قطعی برق اجتناب‌ناپذیر بوده است.
افزایش مصرف برق در تابستان امری طبیعی تلقی می‌شود؛ 

رشد سالانه یک میلیون مشترک جدید و نصب کولرهای گازی 
در مناطق مختلف، سالانه حدود ۱۵۰۰ مگاوات به تقاضای برق 
می‌افزاید. با این حال، توانیر از موفقیت در مهار روند افزایشی 
مصرف نسبت به سال گذشته خبر داده و اعلام کرده است که 
ناترازی برق با اقدامات مدیریت مصرف، از ۲۰ هزار مگاوات به 

حدود ۱۴ هزار مگاوات کاهش یافته است.
در کنار این اقدامات، توسعه ظرفیت تولید نیز در دستور کار قرار 
دارد. طبق اعلام مسئولان صنعت برق، تا یک ماه آینده حدود 
۶۰۰ تا ۷۰۰ مگاوات نیروگاه تجدیدپذیر و مقدار مشابهی نیروگاه 
حرارتی وارد مدار خواهند شد. نیروگاه حرارتی رودشور در تهران 
با ظرفیت ۳۴۵ مگاوات نیز از جمله پروژه‌هایی است که به‌زودی 
به شبکه متصل می‌شود.در همین حال، معاون راهبری شبکه برق 
کشور با اشاره به حساسیت روزهای آینده، بر ضرورت مشارکت 

همگانی در کاهش مصرف تأکید کرده و ساعات اوج بار را از ساعت 
۱۱ تا ۱۸ و نیز ۲۰ تا ۲۳ عنوان کرده است. به گفته او، رعایت 
دمای ۲۵ درجه برای کولرها، به‌ویژه در ادارات، بانک‌ها و مراکز 

مذهبی، می‌تواند نقش مؤثری در پایداری شبکه داشته باشد.
استان‌های تهران، خوزستان و فارس به‌عنوان پرمصرف‌ترین 
مناطق کشور، در روزهای اخیر بیشترین سهم را در مدیریت بار 
شبکه ایفا کرده‌اند. بر اساس ارزیابی تهران و استان تهران رتبه‌های 
اول و دوم در رعایت الگوی مصرف در بخش‌های غیرخانگی را به 
خود اختصاص داده‌اند.با وجود این اقدامات، تأمین برق پایدار در 
تابستان گرم پیش‌رو همچنان نیازمند همراهی بیشتر مشترکان 
در بخش‌های مختلف به‌ویژه در ساعات اوج بار است؛ موضوعی که 
به گفته مدیرعامل توانیر، کلید کاهش خاموشی‌ها و بازگرداندن 

توازن به شبکه برق کشور خواهد بود.

 آگهی اختصاصی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه اجرایی 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460312008000246 تاریخ  1404/01/21هیات موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی شهرستان آق قلا پرونده کلاسه 1403114412008000741 تصرفات 
مالکانه و بلا معارض متقاضی خانم راضیه خوجه فرزند حسن به شماره شناسنامه 
1710 کد ملی 4979252461 صادره آق قلا در ششدانگ یک قطعه زمین با 
بنای احداثی به مساحت 268/16 متر مربع ، مفروز و مجزی شده جزئی از پلاک 
ثبتی شماره 3 اصلی واقع در آق قلا اراضی قریه کسلخه بخش 7 حوزه ثبتی ملک 
شهرستان آق قلا تائید گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است. در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : روز دوشنبه 1404/04/16

تاریخ انتشار نوبت دوم : روزسه شنبه 1404/04/31
مهناز جهانفر - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آق قلا م الف 462

کارت ملی هوشمند, شناسنامه ، 

زهره عزیزپورمیدانی با کد ملی 1552225259 فرزند اکبر در تاریخ 1404/12/01 مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ، 

مجید یوسفلی با کد ملی 0065448472 فرزند شکراله در تاریخ 1404/04/02 مفقود گردیده 
و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ، 

سمیه یزدانی قوشچی با کد ملی 1640128557 فرزند سهراب در تاریخ 1404/04/01 مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ، 

محمدرضا جهانشاهی با کد ملی 0022021361 فرزند حسن در تاریخ 1404/03/01 مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ، 

میرحمزه موسوی با کد ملی 0493496467 فرزند میرقادر در تاریخ 1404/02/01 مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت شناسایی, کارت خودرو،  کارت بیمه خودرو, سایر مدارک ، 

مهدی حلاجان با کد ملی 0066577454 فرزند محمد خودرو جک s5 رنگ سفید مدل 
 NAKSH7321HB148922 شاسی  شماره  33ایران 478س42  پلاک  شماره   1396
تاریخ  در  حلاجان  مهدی  نام  به  سند   HFC4GA3.1BH0313201 موتور  شماره 

1404/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه ، 

میثم فتاحی مهربان با کد ملی 4530002756 فرزند محمدرضا در تاریخ 1404/04/09 مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, حکمت کارت, کارت عابر بانک, سایر مدارک ، 

معصومه یزدی زاده با کد ملی 0041795067 فرزند بیوک در تاریخ 1404/04/01 مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ، مدرک تحصیلی لیسانس و دیپلم، دسته چک ،

محمد کنعانی با کد ملی 4180209594 فرزند محمدجواد خودرو مینی بوس )هیوندای 
-کروز( رنگ سفید _ روغنی مدل 1384 شماره پلاک 21 _ 255 ع 55 شماره شاسی 
نام محمد کنعانی در  به  37901784904064 شماره موتور D4AL4229410 سند 

تاریخ 1404/04/02 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ، 
محمد کنعانی با کد ملی 4180209594 فرزند محمدجواد خودرو پژو 206 _ هاچ بک رنگ سفید 
صدفی _ روغنی مدل 1381 شماره پلاک ایران 68 _ 199 م 39 شماره شاسی 81616323 
شماره موتور 10FSE33934255 سند به نام محمد کنعانی در تاریخ 1404/04/02 مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ، 
شهرام عزیزی با کد ملی 3733019741 فرزند حبیب ا… در تاریخ 1404/03/27 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ، 
حسین موسعلی با کد ملی 3875284909 فرزند محمدحسن در تاریخ 1404/04/11 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو ، 

یاسر کریمی قلعه جوقی با کد ملی 2899860348 فرزند عباس خودرو پژو 405 جی ال 
ایکس آی رنگ نقره ای – متالیک مدل 1390 شماره پلاک 27 ایران 343 ص 97 شماره 
نام  به  موتور 012490134179 سند  شاسی NAAM01CA9BE205333 شماره 
یاسر کریمی قلعه جوقی در تاریخ 1404/03/02 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

شناسنامه ، 

سوین بابائی راد با کد ملی 0069375488 فرزند ابراهیم در تاریخ 1403/11/15 مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو, کارت خودرو ، 

بنز 280 رنگ سبز  فرزند محسن خودرو  با کد ملی 2595978241  محمد مهدیانی 
نام محمد  به  ایران 477 ج 41 سند  متالیک مدل 1353 شماره پلاک 46  انگوری 

مهدیانی در تاریخ 1404/02/26 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

 کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک
 کارت پایان خدمت, کارت خودرو ، 

محمد صالحی با کد ملی 0019631731 فرزند محمود خودرو پراید رنگ سفید مدل 
1398 شماره پلاک 50ایران898ب18 سند به نام مریم آقاپور در تاریخ 1404/04/12 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ، 

غلامعلی نوروزیان با کد ملی 0759279519 فرزند نوروزعلی در تاریخ 1403/05/01 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, کارت معلولیت ، 

پرنیان خراسانی با کد ملی 0020783795 فرزند مرتضی در تاریخ 1404/04/11 مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

 کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو,
کارت عابر بانک, کارت هوشمند خودرو ، 

وجیهه رجب زادگان با کد ملی 2830073215 فرزند قوچعلی خودرو 206آریان رنگ 
نقره ای مدل 1389 شماره پلاک 30ایران598ب63 سند به نام وجیهه رجب زادگان در 

تاریخ 1404/04/09 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

 کارت ملی هوشمند, رسید کارت ملی, شناسنامه, گواهینامه پایه سه
, گواهینامه موتور ، گواهینامه مهارت ،

مفقود  تاریخ 1404/03/15  در  علی  فرزند  ملی 1200130154  کد  با  قنبریان  سعید 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت خودرو ، 

فروزان قنبری با کد ملی 3241427307 فرزند اشرف خودرو پژو روا رنگ نقره ای مدل 
 NAAB21AAO8H000205 1387 شماره پلاک 68 934 ب 99 شماره شاسی
شماره موتور 11687002152 سند به نام فروزان قنبری در تاریخ 1404/03/02 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, مدارك بانكی, سایر مدارک ، 

فراصت ورمقانی با کد ملی 3359062493 فرزند مراد در تاریخ 1404/04/01 مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ، 

اسماعیل ناصری با کد ملی 3391396301 فرزند محمد در تاریخ 1404/02/01 مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت پایان خدمت, کارت خودرو ، 

پیکان  خودرو  سیدابراهیم  فرزند   2181259941 ملی  کد  با  شفیعی  سیدجعفر 
شاسی  شماره  82ایران273ه17  پلاک  شماره   1387 مدل  سفید  رنگ  وانت 
نام  به  سند   11486085233 موتور  شماره   NAAA46AA88G00024
اعتبار ساقط  درجه  از  و  گردیده  مفقود  تاریخ 1404/04/11  در  سیدجعفرشفیعی 

است. 

کارت ملی ، 

رضا کریمی مغانجوقی با کد ملی 2851730991 فرزند سیروس در تاریخ 1404/03/27 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو ، 

فریده فرج خواه سرخاب با کد ملی 6038698981 فرزند رمضان موتورسیکلت موتور 
سیکلت آپاچی رنگ سفید مدل 1394 شماره پلاک 14745 ایران 327 شماره موتور 
0E6FF2239154 سند به نام فریده فرج خواه سرخاب در تاریخ 1404/03/22 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی ، 

زلیخا ملوحی با کد ملی 1940137081 فرزند حسین در تاریخ 1404/04/11 مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت خودرو ، 

فاطمه رفیعی راد با کد ملی 4420250348 فرزند جلال خودرو مزدا3 رنگ مشکی 
تاریخ  در  راد  رفیعی  فاطمه  نام  به  مدل 1388 شماره پلاک 36ل897ایران40 سند 

1403/04/03 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

 کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, گواهینامه موتور, کارت عابر بانک
 کارت پایان خدمت ،  کارت موتور ،

مجید عبداللهیان با کد ملی 0069905436 فرزند محمد مهدی در تاریخ 1404/04/03 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت خودرو ، 

مصطفی شفیعی شکیب با کد ملی 0042142598 فرزند علیجان خودرو میتسوبیشی 
ASX رنگ مشکی مدل 2017 شماره پلاک 20 ایران 155 ج 23 سند به نام مصطفی 

شفیعی شکیب در تاریخ 1404/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی, کارت ملی هوشمند ، 

خسرو روزبهانی با کد ملی 3934845241 فرزند بهرام در تاریخ 1404/04/01 مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

 کارت ملی هوشمند, سیم کارت, گواهینامه پایه سه, مدارك بانكی, کارت عابر بانک
 کارت دانشجویی, کارت شناسایی, کارت معافیت سربازی, سایر مدارک ، 

علی شفیعی با کد ملی 0921913605 فرزند محمد شماره سیم کارت 09395588000 
در تاریخ 1403/11/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, کارت ملی هوشمند, شناسنامه, كارت هوشمند سوخت ، 

محسن رامندی صدیق با کد ملی 0014183269 فرزند محمد در تاریخ 1404/03/27 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, گواهینامه موتور, 
کارت معافیت سربازی, کارت هوشمند خودرو ، کارت بیمه خودرو ،

موتور  موتورسیکلت  رمضانعلی  فرزند  ملی 0520774183  کد  با  امانی  سیاوش   
شاسی  شماره  614ایران55917  پلاک  شماره   1395 مدل  آلبالویی  رنگ  کثیر 
1NB***9543782A125 شماره موتور 1262347NB0124 سند به نام حسین 
امانی در تاریخ 1404/04/09 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. وکالت نامه 

موتور سیکلت

 آگهی اختصاصی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه اجرایی 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460312008000246 تاریخ  1404/01/21هیات موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی شهرستان آق قلا پرونده کلاسه 1403114412008000741 تصرفات 
مالکانه و بلا معارض متقاضی خانم راضیه خوجه فرزند حسن به شماره شناسنامه 
1710 کد ملی 4979252461 صادره آق قلا در ششدانگ یک قطعه زمین با 
بنای احداثی به مساحت 268/16 متر مربع ، مفروز و مجزی شده جزئی از پلاک 
ثبتی شماره 3 اصلی واقع در آق قلا اراضی قریه کسلخه بخش 7 حوزه ثبتی ملک 
شهرستان آق قلا تائید گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است. در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : روز دوشنبه 1404/04/16

تاریخ انتشار نوبت دوم : روزسه شنبه 1404/04/31
مهناز جهانفر - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آق قلا م الف 462

کارت ملی هوشمند, شناسنامه ، 

زهره عزیزپورمیدانی با کد ملی 1552225259 فرزند اکبر در تاریخ 1404/12/01 مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ، 

مجید یوسفلی با کد ملی 0065448472 فرزند شکراله در تاریخ 1404/04/02 مفقود گردیده 
و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ، 

سمیه یزدانی قوشچی با کد ملی 1640128557 فرزند سهراب در تاریخ 1404/04/01 مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ، 

محمدرضا جهانشاهی با کد ملی 0022021361 فرزند حسن در تاریخ 1404/03/01 مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ، 

میرحمزه موسوی با کد ملی 0493496467 فرزند میرقادر در تاریخ 1404/02/01 مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت شناسایی, کارت خودرو،  کارت بیمه خودرو, سایر مدارک ، 

مهدی حلاجان با کد ملی 0066577454 فرزند محمد خودرو جک s5 رنگ سفید مدل 
 NAKSH7321HB148922 شاسی  شماره  33ایران 478س42  پلاک  شماره   1396
تاریخ  در  حلاجان  مهدی  نام  به  سند   HFC4GA3.1BH0313201 موتور  شماره 

1404/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه ، 

میثم فتاحی مهربان با کد ملی 4530002756 فرزند محمدرضا در تاریخ 1404/04/09 مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, حکمت کارت, کارت عابر بانک, سایر مدارک ، 

معصومه یزدی زاده با کد ملی 0041795067 فرزند بیوک در تاریخ 1404/04/01 مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ، مدرک تحصیلی لیسانس و دیپلم، دسته چک ،

محمد کنعانی با کد ملی 4180209594 فرزند محمدجواد خودرو مینی بوس )هیوندای 
-کروز( رنگ سفید _ روغنی مدل 1384 شماره پلاک 21 _ 255 ع 55 شماره شاسی 
نام محمد کنعانی در  به  37901784904064 شماره موتور D4AL4229410 سند 

تاریخ 1404/04/02 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ، 
محمد کنعانی با کد ملی 4180209594 فرزند محمدجواد خودرو پژو 206 _ هاچ بک رنگ سفید 
صدفی _ روغنی مدل 1381 شماره پلاک ایران 68 _ 199 م 39 شماره شاسی 81616323 
شماره موتور 10FSE33934255 سند به نام محمد کنعانی در تاریخ 1404/04/02 مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ، 
شهرام عزیزی با کد ملی 3733019741 فرزند حبیب ا… در تاریخ 1404/03/27 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ، 
حسین موسعلی با کد ملی 3875284909 فرزند محمدحسن در تاریخ 1404/04/11 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو ، 

یاسر کریمی قلعه جوقی با کد ملی 2899860348 فرزند عباس خودرو پژو 405 جی ال 
ایکس آی رنگ نقره ای – متالیک مدل 1390 شماره پلاک 27 ایران 343 ص 97 شماره 
نام  به  موتور 012490134179 سند  شاسی NAAM01CA9BE205333 شماره 
یاسر کریمی قلعه جوقی در تاریخ 1404/03/02 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

شناسنامه ، 

سوین بابائی راد با کد ملی 0069375488 فرزند ابراهیم در تاریخ 1403/11/15 مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو, کارت خودرو ، 

بنز 280 رنگ سبز  فرزند محسن خودرو  با کد ملی 2595978241  محمد مهدیانی 
نام محمد  به  ایران 477 ج 41 سند  متالیک مدل 1353 شماره پلاک 46  انگوری 

مهدیانی در تاریخ 1404/02/26 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

 کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک
 کارت پایان خدمت, کارت خودرو ، 

محمد صالحی با کد ملی 0019631731 فرزند محمود خودرو پراید رنگ سفید مدل 
1398 شماره پلاک 50ایران898ب18 سند به نام مریم آقاپور در تاریخ 1404/04/12 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ، 

غلامعلی نوروزیان با کد ملی 0759279519 فرزند نوروزعلی در تاریخ 1403/05/01 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, کارت معلولیت ، 

پرنیان خراسانی با کد ملی 0020783795 فرزند مرتضی در تاریخ 1404/04/11 مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

 کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو,
کارت عابر بانک, کارت هوشمند خودرو ، 

وجیهه رجب زادگان با کد ملی 2830073215 فرزند قوچعلی خودرو 206آریان رنگ 
نقره ای مدل 1389 شماره پلاک 30ایران598ب63 سند به نام وجیهه رجب زادگان در 

تاریخ 1404/04/09 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

 کارت ملی هوشمند, رسید کارت ملی, شناسنامه, گواهینامه پایه سه
, گواهینامه موتور ، گواهینامه مهارت ،

مفقود  تاریخ 1404/03/15  در  علی  فرزند  ملی 1200130154  کد  با  قنبریان  سعید 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت خودرو ، 

فروزان قنبری با کد ملی 3241427307 فرزند اشرف خودرو پژو روا رنگ نقره ای مدل 
 NAAB21AAO8H000205 1387 شماره پلاک 68 934 ب 99 شماره شاسی
شماره موتور 11687002152 سند به نام فروزان قنبری در تاریخ 1404/03/02 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, مدارك بانكی, سایر مدارک ، 

فراصت ورمقانی با کد ملی 3359062493 فرزند مراد در تاریخ 1404/04/01 مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ، 

اسماعیل ناصری با کد ملی 3391396301 فرزند محمد در تاریخ 1404/02/01 مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت پایان خدمت, کارت خودرو ، 

پیکان  خودرو  سیدابراهیم  فرزند   2181259941 ملی  کد  با  شفیعی  سیدجعفر 
شاسی  شماره  82ایران273ه17  پلاک  شماره   1387 مدل  سفید  رنگ  وانت 
نام  به  سند   11486085233 موتور  شماره   NAAA46AA88G00024
اعتبار ساقط  درجه  از  و  گردیده  مفقود  تاریخ 1404/04/11  در  سیدجعفرشفیعی 

است. 

کارت ملی ، 

رضا کریمی مغانجوقی با کد ملی 2851730991 فرزند سیروس در تاریخ 1404/03/27 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو ، 

فریده فرج خواه سرخاب با کد ملی 6038698981 فرزند رمضان موتورسیکلت موتور 
سیکلت آپاچی رنگ سفید مدل 1394 شماره پلاک 14745 ایران 327 شماره موتور 
0E6FF2239154 سند به نام فریده فرج خواه سرخاب در تاریخ 1404/03/22 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی ، 

زلیخا ملوحی با کد ملی 1940137081 فرزند حسین در تاریخ 1404/04/11 مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت خودرو ، 

فاطمه رفیعی راد با کد ملی 4420250348 فرزند جلال خودرو مزدا3 رنگ مشکی 
تاریخ  در  راد  رفیعی  فاطمه  نام  به  مدل 1388 شماره پلاک 36ل897ایران40 سند 

1403/04/03 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

 کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, گواهینامه موتور, کارت عابر بانک
 کارت پایان خدمت ،  کارت موتور ،

مجید عبداللهیان با کد ملی 0069905436 فرزند محمد مهدی در تاریخ 1404/04/03 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت خودرو ، 

مصطفی شفیعی شکیب با کد ملی 0042142598 فرزند علیجان خودرو میتسوبیشی 
ASX رنگ مشکی مدل 2017 شماره پلاک 20 ایران 155 ج 23 سند به نام مصطفی 

شفیعی شکیب در تاریخ 1404/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی, کارت ملی هوشمند ، 

خسرو روزبهانی با کد ملی 3934845241 فرزند بهرام در تاریخ 1404/04/01 مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

 کارت ملی هوشمند, سیم کارت, گواهینامه پایه سه, مدارك بانكی, کارت عابر بانک
 کارت دانشجویی, کارت شناسایی, کارت معافیت سربازی, سایر مدارک ، 

علی شفیعی با کد ملی 0921913605 فرزند محمد شماره سیم کارت 09395588000 
در تاریخ 1403/11/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, کارت ملی هوشمند, شناسنامه, كارت هوشمند سوخت ، 

محسن رامندی صدیق با کد ملی 0014183269 فرزند محمد در تاریخ 1404/03/27 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, گواهینامه موتور, 
کارت معافیت سربازی, کارت هوشمند خودرو ، کارت بیمه خودرو ،

موتور  موتورسیکلت  رمضانعلی  فرزند  ملی 0520774183  کد  با  امانی  سیاوش   
شاسی  شماره  614ایران55917  پلاک  شماره   1395 مدل  آلبالویی  رنگ  کثیر 
1NB***9543782A125 شماره موتور 1262347NB0124 سند به نام حسین 
امانی در تاریخ 1404/04/09 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. وکالت نامه 

موتور سیکلت
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رئیس‌جمهور آمریکا پنج روز قبل از مهلت تعیین 
شده برای توافق‌ها، گفت: شرکای تجاری خود را از 
تعرفه‌های جدید واشنگتن بر صادرات آنها به آمریکا 
که از اول آگوست اجرایی می‌شود، مطلع خواهد کرد.

به گزارش ایسنا، دونالد ترامپ گفت: حدود ۱۰ یا 
۱۲ نامه در روز جمعه و نامه‌های دیگری طی چند 

روز آینده به شرکای تجاری آمریکا ارسال 
خواهند شد. وی به مهلت تعیین شده 

۹ جولای )۱۸ تیر( برای توافق 
با آمریکا و جلوگیری از اجرای 
تعرفه‌های وارداتی بالاتر اشاره 
و اظهار کرد: مفاد نامه‌ها از ۶۰ 
یا ۷۰ درصد تعرفه تا ۱۰ و ۲۰ 
درصد تعرفه، متغیر خواهند بود.

مذاکرات آمریکا از کشورهای 
اندونزی و کره جنوبی گرفته تا اتحادیه 

اروپا و سوئیس، به مراحل حساسی رسیده 
است و تهدید اخیر ترامپ که با الگوی وی در دادن 
اولتیماتوم برای شکستن هرگونه بن‌بست مطابقت 
دارد، با اظهارات قبلی مبنی بر اینکه برخی کشورها 
در مورد سطح تعرفه‌های خود حرفی برای گفتن 

نخواهند داشت، همسو است.
بالاترین سطح محدوده تعرفه‌های جدید ترامپ، در 
صورت اجرا شدن، بالاتر از هر تعرفه‌ای خواهد بود 
که ترامپ در ابتدا در »روز آزادی« در اوایل آوریل 
مطرح کرد. این تعرفه از ۱۰ درصد تعرفه پایه برای 
اکثر اقتصادها تا حداکثر ۵۰ درصد، متغیر بود. ترامپ 
توضیح نداد که کدام کشورها مشمول تعرفه خواهند 
شد یا اینکه آیا به معنای آن است که برخی کالاها 
با نرخ بالاتری نسبت به سایرین مشمول مالیات 

می‌شوند یا خیر.
رئیس‌جمهور آمریکا گفت: کشورها از اول آگوست 
تعرفه پرداخت می‌کنند و پول وارد آمریکا خواهد شد. 
تعرفه‌ها معمولا توسط واردکننده یا واسطه‌ای از طرف 
واردکننده پرداخت می‌شوند، اما اغلب حاشیه سود یا 
مصرف‌کننده نهایی است که در نهایت بخش زیادی 

از هزینه را متحمل می‌شود.

تاثیر تاخیری تعرفه‌ها بر تورم، برخی از مقامات بانک 
مرکزی آمریکا را نسبت به کاهش نرخ بهره محتاط 
کرده است. بانک مرکزی آمریکا در سال جاری، با 
وجود فشارهای شدید ترامپ از کاهش نرخ بهره 
خودداری کرده است، تا مشخص شود آیا افزایش 
قیمت‌های ناشی از تعرفه‌ها ممکن است به فشارهای 
مداوم‌تر بر هزینه‌های زندگی تبدیل شود 

یا خیر.
ترامپ مدت‌هاست تهدید کرده 
است که اگر کشورها قبل از 
مهلت هفته آینده با آمریکا 
به توافق نرسند، تعرفه بر آنها 
اعمال خواهد شد و این امر، 
سهم شرکای تجاری که برای 
امضای توافق با دولت وی عجله 
کرده‌اند را افزایش می‌دهد. وی در 
ابتدا، تعرفه‌های به اصطلاح »متقابل« 
بالاتر خود را در دوم آوریل اعلام کرد، سپس آنها را 
به مدت ۹۰ روز متوقف کرد تا به کشورها فرصت 
مذاکره بدهد و در این فاصله، نرخ ۱۰ درصدی را 
اعمال کرده است.بلومبرگ اکونومیکس تخمین زد، 
اگر تمام تعرفه‌های متقابل در ۹ جولای به سطح 
تهدید شده افزایش یابند، میانگین تعرفه‌ها بر تمام 
واردات آمریکا از نزدیک به سه درصد قبل از مراسم 
تحلیف ترامپ در ژانویه، به حدود ۲۰ درصد افزایش 
می‌یابد و به خطرات رشد و تورم برای اقتصاد آمریکا 
می‌افزاید.تاکنون، دولت ترامپ از توافق‌هایی با 
بریتانیا و ویتنام خبر داده و با چین نیز به توافق 
رسیده که به کاهش تعرفه‌های تلافی‌جویانه و کاهش 
کنترل‌های صادراتی توسط این دو اقتصاد بزرگ 
جهان منجر شده است.ترامپ در پاسخ به این سوال 
که آیا توافق‌های بیشتری در راه است؟ پاسخ داد: 
ما چند توافق دیگر داریم، اما تمایل دارم که نامه‌ای 
ارسال کنم و بگویم که آنها چه تعرفه‌هایی را قرار است 
بپردازند و افزود: این خیلی آسان‌تر است و ترجیح 
می‌دهم فقط توافقی ساده انجام دهم که بتوانید آن 

را حفظ و کنترل کنید.

تعرفه‌ها به ۷۰ درصد می‌رسد

تش جنگ اقتصادی دمیدن ترامپ در آ
مهدی رهبر گنجه- گروه بین الملل � 

»ایلان ماسک« میلیاردر آمریکایی و مدیرعامل شرکت‌های 
تسا و اسپیس‌ایکس، روز شنبه )۱۴ تیرماه( اعلام کرد 
که پس از اختلاف شدید با »دونالد ترامپ« رئیس‌جمهور 
ایالات متحده، تصمیم به تأسیس یک حزب سیاسی جدید 

گرفته است.
به گزارش ایرنا، ایلان ماسک و دونالد ترامپ 

از چهره‌های جنجالی عرصه سیاست و 
اقتصاد آمریکا به‌شمار می‌روند. زمانی 

که این دو در جریان انتخابات ۲۰۲۴ 
به یکدیگر نزدیک شدند، بسیاری 
پیش‌بینی کردند که این اتحاد 
پایدار نخواهد ماند. اکنون، تنها 
چند ماه پس از آن اتحاد، تنش‌ها 
میان آنها به اوج خود رسیده است.

اختلافات اخیر فراتر از جدایی سیاسی 
ماسک از دولت ترامپ است و به موضوعاتی 

نظیر لایحه موسوم به »زیبا و بزرگ« و همچنین طرح 
الزام استفاده از خودروهای برقی بازمی‌گردد؛ لایحه‌ای که 
ماسک آن را عامل تشدید شدید بدهی دولت فدرال می‌داند.

این کارآفرین آمریکایی در حساب کاربری خود در پلتفرم 
»ایکس« نوشت: »وقتی پای ورشکستگی کشور به‌دلیل 
فساد و اسراف در میان باشد، ما در یک نظام تک‌حزبی زندگی 
 America( می‌کنیم، نه در دموکراسی. امروز حزب آمریکا

Party( شکل گرفت تا آزادی شما را بازگرداند.«
بر اساس گزارش شبکه خبری سی‌ان‌ان، ماسک که پیش‌تر 
بزرگ‌ترین حامی مالی کمپین انتخاباتی ترامپ در سال 
۲۰۲۴ و مشاور نزدیک او بود، از جمله مخالفان سرسخت این 
لایحه محسوب می‌شود. وی هشدار داده بود که تصویب این 
قانون ممکن است هزاران میلیارد دلار به بدهی ملی آمریکا 
بیفزاید.تنش‌ها بین این دو، از یک ماه گذشته و در پی این 
انتقادات افزایش یافت. گرچه ماسک برخی پست‌های تند 
خود علیه ترامپ را حذف کرد و نشانه‌هایی از کاهش تنش 
دیده می‌شد، اما با نزدیک شدن به تصویب نهایی لایحه، 
اختلافات بار دیگر تشدید شد. سرانجام ترامپ روز جمعه 

۱۳ تیرماه این لایحه را به‌طور رسمی ابلاغ کرد.
با وجود اعلام رسمی تشکیل حزب، هنوز مشخص نیست 

که آیا ایلان ماسک اقدام قانونی برای ثبت حزب جدید نزد 
کمیسیون انتخابات فدرال )FEC( انجام داده یا نه؛ زیرا 
در آخرین مستندات رسمی این نهاد، نشانه‌ای از چنین 

اقدامی دیده نمی‌شود.
ماسک گفته است که هدف این حزب جدید، ترویج 
»محافظه‌کاری مالی و مهار هزینه‌های دولت« خواهد 
بود. با این حال، هنوز جزئیات دقیقی از خط‌ 
مشی اجتماعی و سیاسی حزب ارائه 

نشده است.
اگرچه دیدگاه‌های اجتماعی 
ماسک و ترامپ در برخی 
حوزه‌ها مشابه است، اما میلیاردر 
آمریکایی سیاست‌های مالی 
جمهوری‌خواهان را »بردگی 

بدهی« توصیف کرده است.
شکستن انحصار نظام دو حزبی آمریکا 
)جمهوری‌خواه و دموکرات( تلاش بی‌نتیجه‌ای 
نبوده، اما موفقیت چشمگیری نیز نداشته است. برای 
نمونه، »راس پرو« میلیاردر مشهور آمریکایی در انتخابات 
ریاست‌جمهوری ۱۹۹۲ به‌عنوان نامزد مستقل نزدیک به 
۲۰ درصد آرا را کسب کرد، اما نتوانست هیچ ایالتی را ببرد 
و در نهایت بیل کلینتون دموکرات پیروز آن انتخابات شد.

بر اساس گزارش‌های پیشین سی‌ان‌ان، کارشناسان 
علوم سیاسی معتقدند »تشکیل حزب سوم در آمریکا از 
نظر قانونی، ساختاری و مالی بسیار دشوار« است و هم 
رأی‌دهندگان و هم سیاست‌مداران تمایلی جدی برای 
پیوستن به احزاب جدید از خود نشان نمی‌دهند.ماسک 
اعلام کرده است که حزب نوپای او قصد دارد در »انتخابات 
میان‌دوره‌ای سال آینده« فعالیت کند و در ابتدا از تعداد 
محدودی از نامزدها در انتخابات کنگره حمایت خواهد کرد.

در مقابل، ترامپ نیز به این اقدام واکنش نشان داده و تهدید 
کرده است که دولت ممکن است »قراردادهای کلان خود با 

شرکت‌های متعلق به ماسک را بازبینی کند.«
 Department( »وی همچنین وزارت »کارایی دولت
of Government Efficiency( که ماسک در گذشته 
ریاست آن را بر عهده داشت، »هیولا« یی خوانده که ممکن 

است »برگردد و ایلان را ببلعد.«

حزب سوم در آمریکا تأسیس شد؟

بازی ماسک در زمین سیاست

    تحلیل

با شعله‌ور شدن جنگ در منطقه، عربستان سعودی 
نه‌تنها موضعی انتقادی نسبت به اسرائیل اتخاذ 
کرده، بلکه روابط خود با ایران را نیز تقویت کرده 
است. این در حالی است که برای سال‌ها، ریاض 
جمهوری اسامی ایران را با حمایت از نیروهای 
نیابتی در لبنان و یمن، عامل بی‌ثباتی منطقه 

می‌دانست.
به گزارش جماران، در حالی‌که نتانیاهو و ترامپ عادی‌سازی 
روابط اسرائیل با کشورهای عربی را کلید بازطراحی نظم 
خاورمیانه می‌دانند، جنگ اخیر با ایران و غزه مسیر 
تحولات را به‌کلی دگرگون کرده است. عربستان سعودی 
که پیش‌تر به توافقی تاریخی با اسرائیل نزدیک شده بود، 
پس از حملات اسرائیل به غزه نه‌تنها عقب نشست، بلکه 
به سمت تقویت روابط با تهران چرخید؛ تغییری راهبردی 
که هم معادلات عادی‌سازی را با تردید مواجه کرده و هم 
از بازگشت رقابت‌های منطقه‌ای به تعامل محتاطانه خبر 

می‌دهد.
از زمان آغاز جنگ ایران و اسرائیل، بنیامین نتانیاهو و دونالد 
ترامپ بارها از گام بعدی خود برای بازطراحی خاورمیانه 
سخن گفته‌اند: عادی‌سازی روابط اسرائیل با کشورهای 
عربی. نخست‌وزیر اسرائیل که پیش از حمله ۷ اکتبر ۲۰۲۳ 
حماس به توافقی تاریخی با عربستان نزدیک شده بود، هفته 
گذشته در گفت‌وگویی با رسانه‌های داخلی گفت: »واگذار 
کنید به من که چطور با عربستان و دیگر کشورها به صلح 
برسم… باور کنید، هم فکرش را کرده‌ام و هم همچنان 

درگیر آن هستم.«
اما امروز، دست‌کم در مورد عربستان سعودی، نشانه‌ای 
از همکاری وجود ندارد. پس از آغاز جنگ غزه، محمد 
بن‌سلمان ولیعهد سعودی با خشم به حملات اسرائیل 
واکنش نشان داد و روند آشتی با ایران، رقیب دیرینه خود، 

را تسریع کرد.
ناظران معتقدند حمله اسرائیل به ایران، عربستان را بیش 
از پیش نسبت به اسرائیل محتاط کرده و آن را کشوری 
بی‌ثبات‌کننده و نظامی‌گرا می‌داند. ریاض نیز در واکنش، 
به‌طور علنی گام‌هایی برای تقویت روابط با تهران برداشته 

است.
یک منبع نزدیک به دولت سعودی می‌گوید: »کشورهای 
خلیج فارس نزدیکی به ایران را حفظ خواهند کرد؛ این 
سیاستی عاقلانه در برابر بزرگ‌ترین همسایه‌شان در آن 
سوی خلیج است. اما این رویکرد، احتمال عادی‌سازی با 

اسرائیل را کاهش می‌دهد و عربستان را مصمم‌تر می‌سازد 
تا در پرونده فلسطین امتیاز بگیرد.«

حسن الحسن، پژوهشگر ارشد در مؤسسه بین‌المللی 
مطالعات استراتژیک در بحرین، نیز هشدار می‌دهد: 
»هزینه حیثیتی عادی‌سازی با اسرائیل برای عربستان 
اکنون بسیار بیشتر شده است؛ هم در سطح داخلی و هم 

در جایگاه منطقه‌ای و اسلامی این کشور.«
پیش از حمله ۷ اکتبر، محمد بن‌سلمان ولیعهد عربستان 
در آستانه توافقی تاریخی با اسرائیل قرار داشت؛ توافقی 
که در ازای برقراری روابط دیپلماتیک با تل‌آویو، خواستار 
دریافت یک پیمان دفاعی از آمریکا بود. چنین توافقی 
می‌توانست نظم خاورمیانه را به‌طور بنیادین دگرگون کند.

پیش‌تر در دوره اول ریاست‌جمهوری دونالد ترامپ، 
امارات و بحرین در قالب توافق »ابراهیم« در سال ۲۰۲۰ 
روابط خود را با اسرائیل عادی کردند. اما ورود عربستان 
– به عنوان یکی از رهبران جهان اسام و مدافع دیرینه 
آرمان فلسطین – به این روند، برای اسرائیل یک موفقیت 

استراتژیک محسوب می‌شد.
با این حال، همه‌چیز پس از ۷ اکتبر تغییر کرد. محمد 
بن‌سلمان حمله اسرائیل به غزه را بارها »نسل‌کشی« 
توصیف کرده و مقامات خلیج فارس نیز نگران‌اند که 
تصاویر ویرانی‌ها، موجب رادیکال شدن نسل جدید شود.

افکار عمومی در عربستان، به‌ویژه در میان جوانانی که 
محور برنامه‌های اقتصادی ولیعهد هستند، به‌شدت مخالف 
عادی‌سازی با اسرائیل شده‌اند. در نتیجه، بن‌سلمان اکنون 

عادی‌سازی را مشروط به آتش‌بس و اتخاذ گام‌های ملموس 
برای تشکیل کشور مستقل فلسطینی کرده است.

با شعله‌ور شدن جنگ در منطقه، عربستان سعودی نه‌تنها 
موضعی انتقادی نسبت به اسرائیل اتخاذ کرده، بلکه روابط 
خود با ایران را نیز تقویت کرده است. این در حالی است 
که برای سال‌ها، ریاض جمهوری اسلامی ایران را با حمایت 
از نیروهای نیابتی در لبنان و یمن، عامل بی‌ثباتی منطقه 

می‌دانست.
نقطه چرخش در روابط دو کشور، واکنش سرد واشنگتن 
به حملات سال ۲۰۱۹ علیه زیرساخت‌های انرژی در خلیج 
فارس بود؛ حملاتی که عربستان آن را به ایران نسبت داد. 
در پی این بی‌اعتمادی، عربستان تصمیم گرفت راهبرد 
خود را تغییر دهد و در مارس ۲۰۲۳ روابط رسمی با 

تهران را از سر گرفت.
از آن زمان، تماس‌های مستقیم میان محمد بن‌سلمان و 
رئیس‌جمهور ایران، مسعود پزشکیان، به‌طور منظم برقرار 
شده و مقامات ارشد دو کشور نیز در ارتباط مستمر هستند؛ 
تلاشی آشکار برای جلوگیری از درگیر شدن عربستان در 

جنگی فراگیر.
در واکنش به حملات اسرائیل به غزه، عربستان آن را محکوم 
کرد و شاهزاده خالد بن‌سلمان، وزیر دفاع این کشور، نیز 
با سرلشکر عبدالرحیم موسوی، رئیس ستاد کل نیروهای 
مسلح ایران، گفت‌وگو کرد تا درباره »حفظ امنیت و ثبات 

منطقه« تبادل نظر کنند
هرچند تضعیف ایران و گروه‌های نیابتی‌اش به نفع اسرائیل 

تمام شده، اما این روند نگرانی‌هایی را در ریاض برانگیخته 
است.

از دید عربستان، ایرانِ امروز بیش از هر زمان دیگری ممکن 
است به‌سوی ساخت بازدارنده هسته‌ای پیش برود.

گریگوری گوس، پژوهشگر مؤسسه خاورمیانه در 
واشنگتن، در این باره می‌گوید: »ایرانِ ۲۰۲۵ دیگر ایرانِ 
۲۰۲۲ نیست. اما اسرائیل خود به عامل بی‌ثباتی منطقه‌ای 

تبدیل شده است.«
با این حال، عادی‌سازی روابط با اسرائیل همچنان می‌تواند 
برای ریاض امتیازات سیاسی نزد واشنگتن به همراه داشته 
باشد. دونالد ترامپ نیز بارها از آرزوی خود برای پیوستن 
عربستان به توافق ابراهیم سخن گفته و در سفر ماه مه 
خود به ریاض اعلام کرده بود: »این توافق، اتفاقی ویژه 

خواهد بود.«
او اخیراً در گفت‌وگو با شبکه فاکس‌نیوز ابراز امیدواری 
کرد که پس از پایان جنگ، کشورهای بیشتری به توافق 
ابراهیم بپیوندند و گفت: »فکر می‌کنم حالا دیگر می‌توانیم 
یکی‌یکی کشورها را اضافه کنیم؛ چون مشکل اصلی ایران 

بود.«
در حالی‌که روند عادی‌سازی کامل روابط میان اسرائیل و 
کشورهایی مانند عربستان سعودی با موانعی جدی روبه‌رو 
شده، مقامات اسرائیلی گزینه‌ای جایگزین را مطرح کرده‌اند: 
توافقی امنیتی و محدود با دولت جدید سوریه به رهبری 
احمد الشرع؛ توافقی که در قالب »پیمان عدم‌تخاصم« 
تعریف می‌شود و از نظر آن‌ها سریع‌تر و عملی‌تر از 

عادی‌سازی رسمی است.
در همین حال، برخی تحلیلگران بر این باورند که 
عربستان و دیگر کشورهای حوزه خلیج فارس مسیر 
دیگری را برای جلب رضایت دونالد ترامپ انتخاب 
کرده‌اند: سرمایه‌گذاری سنگین. در جریان سفر ماه مه 
ترامپ به منطقه، کشورهای حوزه خلیج فارس وعده 
سرمایه‌گذاری‌هایی به ارزش تریلیون‌ها دلار را ارائه 
دادند؛ اقدامی که هدف آن، تقویت روابط راهبردی، 
دسترسی به فناوری هوش مصنوعی آمریکا و خرید 

تسلیحات پیشرفته است.
حسن الحسن، تحلیلگر ارشد، در این‌باره می‌گوید: 
»برخلاف ترامپ، سعودی‌ها تحت فشار زمانی نیستند. با 
وجود نگرانی‌هایی که دارند، از نظر ژئوپلیتیکی در موقعیتی 
نسبتاً امن هستند و نیازی نمی‌بینند که دست به کاری 

بزنند که به آن تمایلی ندارند.«

فایننشال تایمز: غزه معادله را تغییر داد 

به رسمیت شناختن طالبان توسط روسیه چرخش عربستان به سوی ایران و تردید در عادی‌سازی
صرفا برای تقابل با آمریکا نیست

عبدالمحمد طاهری- رایزن پیشین ایران در افغانستان � 
روسیه ممکن است در پی تشکیل یک بلوک جدید منطقه‌ای با مشارکت 
کشورهای عربی و ترکیه باشد تا ساختار جدیدی از نظم منطقه‌ای را شکل 

دهد که در آن، طالبان یکی از اضلاعش باشند.
به رسمیت شناختن طالبان توسط مسکو، در اصل اقدامی است در چارچوب 
تقابل راهبردی روسیه و آمریکا در افغانستان. مسکو تلاش دارد خلأ فیزیکی و 
ژئوپولیتیکی ناشی از خروج آمریکا از افغانستان را پرُ کند اما با توجه به تحولات 
اخیر در کشور ما، این روند تسریع شده است. شاید در پس‌ذهن سیاست‌گذاران 
روس، این تصور وجود دارد که در آینده‌ای نزدیک، منافع روسیه درگیر رقابت 
یا منازعه‌ای غیرمستقیم با منافع آمریکا در منطقه خواهد شد و آن‌ها قصد 
دارند از خلأهای احتمالی بیشترین بهره‌برداری را داشته باشند. اما نکته‌ اساسی 
اینجاست که روسیه صرفاً به دنبال منافع خود است. در شرایط کنونی نیز، 
روس‌ها با یک تیر چند نشان می‌زنند؛ از یک سو با آمریکا مقابله می‌کنند و 
از سوی دیگر منافع اقتصادی، سیاسی و منطقه‌ای خود را پیگیری می‌کنند. 
اینکه این منافع تا چه اندازه برای آن‌ها حیاتی است، به هر حال برای ما بی‌تأثیر 
نیست. اما تصور اینکه این اتفاق یک رخداد خارق‌العاده یا سرآغاز تحولی بزرگ 

باشد، نیاز به تأمل بیشتری دارد.
واقعیت این است که روسیه نخستین کشوری است که به‌طور رسمی طالبان 
را به رسمیت شناخته و این مسئله شایسته‌ تحلیل جدی است. ما نیز باید در 
مواجهه با این تحولات نوظهور، هوشیار و دقیق باشیم و پیامدهای آن را زیر 
نظر داشته باشیم. تجربه‌ تاریخی نیز نشان می‌دهد که روسیه هیچ‌گاه دوست 
دائمی نداشته است. نکته‌ دیگر، وضعیت کنونی حکومت طالبان است. با نگاهی 
به رفتارها، ساختارها و رویکردهای آنان درمی‌یابیم که این گروه، حتی از دوره‌ 
پیشین خود نیز عقب‌مانده‌تر عمل می‌کند. نظمی که طالبان امروز در برخی 
ولایت‌های افغانستان برقرار کرده‌اند، به‌نوعی بازگشت به ساختارهای فرسوده 
است. اینکه چگونه کشورهایی مانند روسیه یا دیگر بازیگران مطرح جهانی 
می‌خواهند با چنین ساختاری وارد تعامل شده و منافع خود را پیگیری کنند، 
جای بحث و تحلیل جدی دارد. از سوی دیگر، طالبان در سطح داخلی با ابزاری 
چون »استراتژی ترس« حکمرانی می‌کنند؛ با کمترین سطح از بهره‌گیری از 
دانش و فناوری، و در انزوایی عمیق از مناسبات دیپلماتیک جهانی. بنابراین ما 
باید در مواجهه با این پدیده، با دیدی ژرف و رویکردی سنجیده‌تر عمل کنیم.

نکته‌ مهم دیگر این است که هدف روسیه تنها پرُ کردن خلأ ناشی از خروج 
آمریکا از افغانستان نیست. این اقدام روسیه را باید در چارچوب یک راهبرد 
چندلایه تحلیل کرد؛ راهبردی که در آن، مؤلفه‌هایی چون منافع امنیتی، 
اقتصادی، سیاسی و ژئوپلیتیکی توأمان لحاظ شده‌اند. باید توجه شود که ما 
در سال‌های گذشته، بزرگ‌ترین قربانی نبود یک استراتژی روشن، منطقی 
و جامع در قبال افغانستان بوده‌ایم. متأسفانه هشدارهای اندیشمندان در این 
خصوص نادیده گرفته شد، در حالی که ما از همان ابتدا باید نقش نفوذ بازیگران 
فرامنطقه‌ای در افغانستان را به دقت رصد می‌کردیم. امروز روسیه در شرایطی 
طالبان را به رسمیت شناخته که ما با بحران مهاجرت، عبور غیرمجاز از مرزها، 
و تهدیدات امنیتی روبه‌رو هستیم و اخیرأ هزاران نفر مهاجر غیرقانونی به 
کشورشان بازگشته‌اند. در عین حال، باید توجه کنیم که طالبان همواره در پی 
کسب مشروعیت بین‌المللی بوده‌ است. اکنون، به رسمیت شناخته شدن از 
سوی روسیه، نقطه‌ عطفی برای آن‌ها محسوب می‌شود. اگرچه موضع آمریکا 
و اروپا در ظاهر همچنان مخالفت است، اما در عمل این احتمال وجود دارد 

که طالبان از این مشروعیت نسبی برای تقویت موقعیت خود استفاده کنند.
از سوی دیگر، حضور کشورهای عربی نظیر عربستان سعودی، قطر، و امارات 
در افغانستان )هرچند بدون شناسایی رسمی طالبان( عملًا به همکاری با 
این گروه انجامیده است. روسیه ممکن است در پی تشکیل یک بلوک جدید 
منطقه‌ای با مشارکت کشورهای عربی و ترکیه باشد تا ساختار جدیدی از نظم 
منطقه‌ای را شکل دهد که در آن، طالبان یکی از اضلاع آن باشند و این موضوع 
باید از سوی وزارت امور خارجه و دستگاه دیپلماسی ما با دقت پیگیری شود. 
باید توجه داشت که در روابط بین‌الملل دو ابزار اصلی اعم از سازگاری و سازش 
وجود دارد و زیربنای هر دو خرد سیاسی است. در پایان، یک پرسش اساسی 
را باید مطرح کرد و آن این است که آیا هدف روسیه صرفاً به رسمیت شناختن 
طالبان است؟ یا آن‌ها در پی طراحی نظمی جدید در منطقه‌ی خاورمیانه با 
محوریت طالبان هستند؟ این مسئله، نیازمند تحلیل‌ عمیق، دوراندیشی و درک 
دقیق از ناپیداهاست. ما باید آنچه پنهان مانده را ببینیم و آن را به آگاهی عمومی 

و نخبگان برسانیم؛ چراکه تنها با آگاهی، می‌توان از منافع ملی صیانت کرد.

 استفاده حماس از یک مناقصه
 برای نفوذ اطلاعاتی به اسرائیل

منابع اسرائیلی فاش کردند حماس تلاش کرده از طریق یک مناقصه خدمات نظافت، 
به یکی از حساس‌ترین مراکز اطلاعاتی ارتش اسرائیل نفوذ کند.

به گزارش فارس، روزنامه »اسرائیل هیوم« روز )یکشنبه( تلاش تازه و »غیرمعمول« 
حماس برای نفوذ به یکی از مهم‌ترین واحدهای اطلاعاتی ارتش این رژیم را فاش کرد.

به‌گزارش این روزنامه، این اقدام پس از آن آغاز شد که حماس در دسامبر ۲۰۲۳ به یک 
مناقصه عمومی خدمات نظافت در یکی از مقرهای وابسته به »واحد ۸۲۰۰« -شاخه 
فناوری-اطلاعاتی ارتش رژیم صهیونیستی- دست یافت.طبق این گزارش، حماس 
سعی کرد از طریق این مناقصه، که در فضای مجازی منتشر شده بود، روزنه‌ای برای 
دسترسی به اطلاعات یا نفوذ به این پایگاه حساس بیابد.اسرائیل هیوم می‌گوید، باآنکه 
این اقدام تکمیل نشد، اما بلافاصله باعث لغو مناقصه و صدور دستورالعمل‌های امنیتی 
شد و ارتش اسرائیل در پی این ماجرا انتشار عمومی هرگونه اطلاعات حساس، از جمله 
مناقصات مربوط به نهادهای امنیتی را ممنوع اعلام کرد.این اولین بار نیست که توان 
اطلاعاتی حماس توجه نهادهای امنیتی اسرائیل را برانگیخته است.بهمن‌ماه گذشته 
نیز کانال ۱۲ تلویزیون اسرائیل فاش کرده بود که تحقیقات ارتش رژیم درباره حمله به 
پایگاه »ناحل عوز« در جریان عملیات »طوفان الاقصی« نشان داده که نیروهای حماس 
به نقشه دقیق این پایگاه، محل اتاق‌ها، مواضع نیروهای نگهبان و حتی ساعات حضور 
نظامیان دسترسی داشته‌اند. در آن حمله، ۵۳ نظامی کشته و ۱۰ تن دیگر اسیر شدند.

 دست رد نتانیاهو
 به پیشنهاد تعدیل‌شده حماس

منابع رسانه‌ای از رد پیشنهاد جنبش حماس برای آتش‌بس در نوار غزه توسط نخست‌وزیر 
رژیم صهیونیستی خبر دادند.

به گزارش وبسایت صدی البلد، دفتر »بنیامین نتانیاهو« نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی 
روز یکشنبه اعلام کرد که تعدیلات پیشنهادی جنبش حماس بر روی طرح آتش‌بس 
که قطر به عنوان بخشی از تلاش‌های میانجیگری برای آرام کردن اوضاع در نوار غزه 

ارائه کرده بود، را رد می‌کند.
در بیانیه دفتر نتانیاهو آمده است که »تعدیلات مورد درخواست حماس بر روی پیشنهاد 
قطر برای ما قابل قبول نیست.«دفتر نتانیاهو اعلام کرد که محتوای پاسخ حماس با دیدگاه 

رژیم صهیونیستی در مورد شرایط توافق یا جدول زمانی اجرای آن همخوانی ندارد.
با وجود رد پیشنهاد، در این بیانیه آمده است که نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی دستور 
داده است تیم مذاکره‌کننده این رژیم به دوحه، پایتخت قطر، اعزام شود تا مذاکرات 
غیرمستقیم با حماس از طریق میانجیگران ادامه یابد.جنبش حماس جمعه در بیانیه 
مطبوعاتی اعلام کرده بود رایزنی‌ها در داخل جنبش و نیز با گروه‌های فلسطینی را در 
مورد پیشنهاد آتش‌بس اخیر میانجیگران )مصر و قطر( تکمیل کرده و پاسخ مثبتی به 

این پیشنهاد را به میانجیگران ارائه کرده است.
جنبش حماس اعلام کرد با تمام جدیت برای ورود فوری به مذاکرات درباره ساز و کار 
اجرای این چارچوب آماده است.در همین زمینه، خبرنگار شبکه ۱۴ عبری گزارش 
داد نقاط مورد اختلاف میان حماس و رژیم صهیونیستی در عقب‌نشینی ارتش رژیم 
صهیونیستی از نقاط اصلی در غزه، تغییر مکانیزم کمک‌های انسانی و تضمین تداوم 

مذاکرات نهفته است.

 حضور لندن در خلیج فارس
 کاهش می‌یابد

بحران ناوگان 
انگلیس

شیدا فرهادیانپور- گروه بین الملل � 
در پی کمبود ناوهای عملیاتی در نیروی دریایی سلطنتی، انگلیس از ماه آینده 

بخشی از حضور نظامی خود در خلیج فارس را کاهش می‌دهد.

به گزارش فارس، روزنامه انگلیسی »دیلی اکسپرس« گزارش کرد که 
با کمبود ناوهای عملیاتی در نیروی دریایی سلطنتی، بریتانیا تصمیم 
گرفته است تا از ماه آینده، جایگزین ناوشکن‌ها و مین‌روب‌های خود 
در خلیج فارس را با یک مین‌روب خودران کند که این اقدام به اعتقاد 
کارشناسان نظامی، به مفهوم تنزل آشکار نقش لندن در منطقه غرب 
آسیا است.گزارش‌ها حاکی از آن است که انگلیس ماه آینده حضور نظامی 
خود در خاورمیانه را به دلیل کمبود ناوهای عملیاتی کاهش می‌دهد 
و ماموریت ناوچه »HMS Lancaster« به همراه دو مین‌روب 
در منطقه غرب آسیا به پایان می‌رسد و تنها یک مین‌روب خودران 
جایگزین آن‌ها خواهد شد. بر اساس گزارش دیلی اکسپرس ناوچه 
HMS Lancaster که از پایگاه نظامی ۴۰ میلیون پوندی بریتانیا 
در بحرین فعالیت می‌کرد، نقش مهمی در گردآوری اطلاعات امنیتی  

در منطقه خلیج‌فارس ایفا می‌کرد.
فرمانده پیشین نیروی دریایی سلطنتی انگلیس تام شارپ، در مقایسه 

شناورهای فعلی انگلیس با مین‌روب خودکاری که قرار است جایگزین آن‌ها 
شود، می‌گوید:»این مثل مقایسه یک وعده غذای کامل با یک بیسکویت است. 
مین‌روب‌های خودران تنها یک کار را به‌خوبی انجام می‌دهند و فاقد سیستم‌های 
فرماندهی، ارتباطی و دفاعی هستند. ناوچه‌ها در سراسر خلیج گشت‌زنی 
می‌کنند، به جوامع محلی نزدیک می‌شوند و در گردآوری اطلاعات بسیار 
حیاتی نقش مؤثری دارند«.بر اساس این گزارش، کاهش سطح حضور دریایی 
انگلیس در منطقه غرب آسیا، نقش این کشور در گروه چندملیتی »نیروهای 
دریایی ترکیبی« به رهبری آمریکا را نیز تحت تأثیر قرار خواهد داد.دریاسالار 
بازنشسته انگلیسی کریس پری، در واکنش به این تحولات می‌گوید:»هیچ 
تردیدی نیست که این یک عقب‌نشینی نظامی است. ما یک سکوی عملیاتی 
مجهز را با سیستمی جایگزین می‌کنیم که حتی نیازی به مالکیت ملی ندارد و 
قابلیت بازدارندگی ندارد. حضور در منطقه یعنی پیشگیری از بحران، نه واکنش 
پس از وقوع آن.«او هشدار داد که توانایی کنونی ناوگان سلطنتی برای پوشش 

تعهدات جهانی‌اش ناکافی است.

    خبر
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عضو کمیته استیناف فدراسیون می‌گوید در ماجرای ساپینتو نباید قانون 
و احساسات با هم درگیر شوند.

 یکی از مهمترین دغدغه های استقلالی‌ها برای فصل جدید، بحث 
محرومیت ریکاردو ساپینتو است. محرومیتی چهار ماهه که دو سال 
پیش و در دوره قبلی حضور این مربی روی نیمکت آبی‌ها اعلام شد اما 
به دلیل جدایی سایپنتو از فوتبال ایران، هرگز عملی نشد. حالا در آغاز 
همکاری دوباره باشگاه استقلال با مرد پرتغالی، مدیران باشگاه انتظار 
دارند با توجه به اینکه این مربی در شرایط فعلی کشور حاضر شده در این 
تیم فعالیت کند، بهتر است محرومیتش نیز تعلیق و حتی بخشیده شود.

در همین باره یکی از اعضای کمیته استیناف فدراسیون به برنا گفت: 
»وی باید حداقل نیمی از محرومیتش را سپری کند تا بتواند تقاضای 

تعلیق ادامه محرومیتش را داشته 
باشد، پس از آن در رابطه با تعلیق 

باقی‌مانده محرومیتش تصمیم‌گیری 
خواهد شد.«

در این توضیحات امکان بخشش محرومیت ساپینتو به 
دلیل حضورش در ایران با توجه به شرایط فعلی کشور 
نیز مورد بررسی قرار گرفت: »قانون را نمی‌توان درگیر 
احساسات کرد؛ چون ساپینتو حاضر شده در شرایط 
فعلی به ایران بیاید نمی‌توان قانون را زیر پا گذاشت، 
ما در خدمت قانون هستیم و در خصوص وی هر چه 

آیین‌نامه گفته باشد عملی می‌شود.«

تنها راه پیش پای استقلالی‌ها؛

محرومیت ساپینتو نصف می‌شود

اینجا شانس صعود تیم ملی والیبال به مرحله نهایی لیگ 
ملت‌ها بررسی شده است.

تیم ملی والیبال ایران پس از پشت سر گذاشتن دو 
هفته از رقابت‌های لیگ ملت‌های ۲۰۲۵، با چهار 

پیروزی مقابل تیم‌های اوکراین، صربستان، 
آرژانتین و هلند و چهار شکست برابر برزیل، 
آمریکا، اسلوونی و آلمان، در رده دهم جدول 
قرار گرفته است. با توجه به عملکرد متفاوت 
ایران در هفته دوم و باقی ماندن چهار مسابقه 

در هفته سوم، هنوز شانس صعود به مرحله نهایی 
برای شاگردان روبرتو پیاتزا وجود دارد.

وضعیت جدول در پایان هفته دوم � 
در حال حاضر، تیم برزیل با هفت برد صدرنشین جدول است 
و لهستان و ایتالیا نیز با شش برد در تعقیب آن‌ها هستند. در 
رده‌های بعدی، تیم‌های ژاپن، فرانسه، اوکراین و آرژانتین با پنج 
برد، رتبه‌های چهارم تا هفتم را به خود اختصاص داده‌اند. تیم‌هایی 
مانند آلمان، کوبا، بلغارستان، ایران، اسلوونی و آمریکا نیز چهار 
برد دارند و برای کسب سهمیه صعود رقابت نزدیکی دارند. ایران 

با توجه به نرخ ست‌شماری در جایگاه دهم قرار گرفته است.
چند تیم به مرحله نهایی صعود می‌کنند؟ � 

مطابق با قوانین فدراسیون جهانی، هفت تیم نخست مرحله 
مقدماتی به همراه چین )میزبان مرحله نهایی( به دور پایانی 
صعود خواهند کرد. از آن‌جایی که چین در حال حاضر در انتهای 
جدول قرار دارد، حضور این تیم در مرحله نهایی فقط به دلیل 
میزبانی خواهد بود، و رقابت بین دیگر تیم‌ها برای کسب آن هفت 

جایگاه بسیار فشرده است.
حالت اول: کسب چهار برد و صعود قطعی � 

تیم ملی ایران در هفته سوم با تیم‌های لهستان، فرانسه، بلغارستان 
و چین روبه‌رو خواهد شد. پیروزی مقابل دو قدرت بزرگ جهان 

یعنی لهستان و فرانسه دشوار خواهد بود، اما چنانچه ایران موفق 
به کسب چهار برد شود، با هشت پیروزی و بدون وابستگی 
به نتایج سایر تیم‌ها، صعود خود به مرحله نهایی را 

قطعی خواهد کرد.
حالت دوم: کسب سه برد و شانس بالا  � 

برای صعود
در صورت پیروزی مقابل سه تیم از چهار 
حریف و تنها یک شکست، ایران با هفت برد 
در جمع مدعیان جدی صعود باقی خواهد 
ماند. اگرچه در این حالت نگاه به نتایج رقبا نیز 
ضروری است، اما احتمال صعود ایران بسیار بالا 
خواهد بود و می‌توان امیدوار بود که تیم ملی یکی از 

هفت تیم راه‌یافته به دور نهایی باشد.
حالت سوم: دو پیروزی، دو شکست و شانس کم � 

سناریویی محتمل برای ایران کسب دو برد مقابل چین و بلغارستان 
و شکست برابر لهستان و فرانسه است. در این صورت، ایران با 
شش برد شانس بسیار کمتری برای صعود خواهد داشت و برای 
راه‌یابی به دور نهایی نیازمند لغزش سایر رقبا و محاسبه دقیق 

امتیازات ست‌شماری و پوئن‌شماری خواهد بود.
حالت چهارم: تنها یک برد یا بدون برد؛ پایان راه � 

در بدبینانه‌ترین سناریو، اگر تیم ملی والیبال ایران تنها یک برد 
یا هیچ بردی در هفته سوم به‌دست آورد، شانس صعود به مرحله 
نهایی به صفر خواهد رسید. در این صورت، تیم ملی عملًا از گردونه 
رقابت‌ها کنار می‌رود و رؤیای حضور در دور نهایی لیگ ملت‌ها که 

در چین برگزار خواهد شد، به پایان می‌رسد.
تیم ملی ایران حالا چهار بازی سرنوشت‌ساز در پیش دارد. هر 
پیروزی می‌تواند سرنوشت را تغییر دهد و هر لغزش ممکن است 
بهای سنگینی در پی داشته باشد. چشم امید هواداران به درخشش 

بازیکنان در هفته سوم است.

هفته سرنوشت‌ساز در انتظار تیم ملی والیبال؛

معادلات سرگیجه‌آور: ایران این شکلی صعود می‌کند
    خبر    خبر

 بازسازی ورزشگاه آزادی
 به ۳۰ درصد رسید

سرویس ورزشی:مدیرعامل شرکت توسعه و نگهداری اماکن 
ورزشی با بیان این که در اجرای پروژه بازسازی ورزشگاه آزادی تا 
به امروز ۳۰ درصد پیشرفت کار داشتیم، گفت: کار بازسازی زمانبر 
است و امکان اتمام کار بازسازی ورزشگاه آزادی زودتر از سال ۱۴۰۵ 

وجود ندارد.
محمدعلی ثابت قدم  درباره آخرین وضعیت بازسازی ورزشگاه آزادی و 
برگزاری مسابقات لیگ برتر فوتبال، اظهار کرد: با توجه به شرایط پیش 
آمده تا حدودی کار بازسازی پروژه آزادی به تعویق افتاد اما بازسازی 
در حال انجام است و تقریبا بیش از ۳۰ درصد پیشرفت کار داشتیم.

وی گفت: زیرساخت‌ها آماده است و همزمان با اجرای پروژه سعی 
داریم مسابقات لیگ را نیز به تدریج در آزادی برگزار کنیم. هر چند 
معتقدیم که نواقصی در اجرا وجود دارد اما ترجیح می‌دهیم همزمان 
با کار بازسازی، مسابقات نیز برگزار شود.مدیرعامل شرکت توسعه و 
نگهداری اماکن ورزشی در پاسخ به این پرسش که تصور می‌کنید کار 
بازسازی ورزشگاه آزادی چه زمانی به پایان برسد، اظهار کرد: همان 
طور که وزیر ورزش تاکید کردند که کار بازسازی ورزشگاه آزادی تا 
پایان ۱۴۰۵ ادامه خواهد داشت قطعا کار بازسازی زمانبر و امکان 
اتمام کار پروژه زودتر از تاریخ اعلام شده از سوی وزیر ورزش وجود 
ندارد.ثابت قدهم همچنین در پاسخ به این سوال که میزان اعتبارات 
پیش بینی شده برای بازسازی ورزشگاه آزادی چقدر است؟ گفت: 
هنوز اعتبارات ۱۴۰۴ از سوی سازمان برنامه و بودجه تخصیص پیدا 
نکرده که ما برآورد بودجه برای کار بازسازی آزادی داشته باشیم. 
ابتدا باید ببینیم از سوی این سازمان چه میزان بودجه تخصیص پیدا 
می کند سپس ارزیابی کنیم که اعتبار تخصیص یافته کافی است 
یا خیر؟او در پایان در خصوص برگزاری بازی‌های ملی در ورزشگاه 
آزادی، خاطرنشان کرد: بازی ایران و کره شمالی در آزادی همزمان 
با اجرای پروژه بود، اگر موردی پیش آید و استانداردها به ما اجازه 
دهد مسابقات ملی نیز برگزار می‌شود. هر چند اصلاحات در حال 

انجام است، همزمان با کار اصلاحات مسابقات نیز برگزار می‌شود.

یک رقیب بزرگ برای سردار آزمون
سرویس ورزشی:باشگاه شباب الاهلی امارات که سردار آزمون را در 
خط حمله در اختیار دارد با مهاجم سرشناس لهستانی هم وارد مذاکره 
شد. شباب الاهلی در فصلی که گذشت بهترین عملکرد را در امارات 
داشت. این تیم اماراتی نه‌تنها مقتدرانه قهرمان لیگ امارات شد که سه 
جام دیگر را هم برد تا یک فصل رویایی را تجربه کند.سردار آزمون در 
نخستین فصل حضورش در لیگ امارات عملکرد بسیار خوبی داشت 
و توانست گل‌های زیادی را برای تیمش به ثمر برساند. باشگاه شباب 
الاهلی قرارداد آزمون را تمدید کرده و با این حال به دنبال جذب یک 
مهاجم سرشناس است.رسانه »منبر الامارات« اعلام کرد که باشگاه 
شباب الاهلی به دنبال جذب مهاجم بلندقامت یوونتوس است. طبق 
اعلام این رسانه اماراتی آرکادیوش میلیک، مهاجم ۳۱ساله لهستانی 
یوونتوس، مورد توجه شباب الاهلی است؛ به طوری که سوزا، سرمربی 
این تیم، خواستار جذب این مهاجم سرشناس شده است.بسیار بعید 
است که سردار آزمون در شباب الاهلی نیمکت‌نشین شود اما می‌توان 
گفت که او یک رقیب جدی پیدا کرده است. با توجه به اینکه سبک 
بازی سردار و میلیک شباهت زیادی دارد، بعید است که هر دو بازیکن 

در ترکیب اصلی به میدان بروند.

اخراج هیرو از النصر!
سرویس ورزشی:باشگاه النصر بعد از انتقادهای شدید هوادارانش 
از فرناندو هیرو تصمیم گرفت که مدیر ورزشی اسپانیایی‌اش را کنار 

بگذارد.
 فرناندو هیرو فصل قبل به عنوان مدیر ورزشی باشگاه النصر انتخاب 
شد. هر چند که باشگاه النصر توانست قرارداد کریستیانو رونالدو را 
تمدید کند و مانع از جدایی این فوق ستاره پرتغالی شود اما هواداران 
این تیم به‌شدت از عملکرد فرناندو هیرو، مدیر ورزشی باشگاه، در 

جذب بازیکنان بزرگ ناراضی‌اند.
به نقل از الریاضیه، باشگاه النصر بعد از انتقادهای زیادی که از هیرو شد 
تصمیم گرفت که او را از کار برکنار کند. طبق اعلام الریاضیه مدیریت 
النصر، سیمائو کوتینیوی پرتغالی را به‌ عنوان گزینه نخست برای 
تصدی این سمت مهم در نظر گرفته و او در حال حاضر جدی‌ترین 

نامزد برای جایگزینی هیرو است.
النصر فصلی سرشار از ناکامی را تجربه کرد و نه‌تنها هیچ جامی را کسب 
نکرد بلکه حتی نتوانست سهمیه لیگ نخبگان آسیا را هم کسب کند.

این باشگاه عربستانی، استفانو پیولی، سرمربی ایتالیایی‌اش را به خاطر 
کسب نتایج ضعیف از کار برکنار و هنوز جایگزین او را مشخص نکرده 
است. با توجه به اینکه باشگاه النصر به دنبال انتخاب کوتینیو پرتغالی 
به  عنوان مدیر ورزشی است به احتمال خیلی زیاد شاهد انتخاب یک 

سرمربی پرتغالی هم برای هدایت این تیم باشیم.
از سرجیو کونسیسائو به عنوان جدی‌ترین گزینه هدایت النصر یاد 
می‌شود. کونسیسائو از میلان اخراج شده و در حال حاضر بدون 

تیم است.

 اینتر به دنبال مهاجم چند پُسته؛ طارمی
 باز هم به سمت خروج نزدیک شد

طبق گفته یکی از روزنامه های ایتالیایی باشگاه اینتر قصد دارد تا 
یک مهاجم با قابلیت توانایی در پسُت های دیگر را به خدمت بگیرد.

به گزارش روزنامه گاتزتا دلو اسپورت، سران باشگاه اینتر در حال 
ارزیابی گزینه‌هایی برای اضافه کردن یک مهاجم پنجم به ترکیب 
تیم فوتبال خود هستند مهاجمی که با ویژگی‌هایی متفاوت نسبت 
به گزینه‌های فعلی باشد. پیش‌تر گفته می‌شد که اینتر به جذب 
رامسوس هویلوند مهاجم ناکام منچستریونایتد که سابقه درخشش 
در آتالانتا را دارد علاقه‌مند است. اما در نهایت، اینتر به دلیل پرهیز 
از وارد شدن به یک ماجرای پیچیده و طولانی نقل‌وانتقالاتی، از 

پیگیری این انتقال صرف‌نظر کرده است.
آنج یوان بانی احتمالاً سومین خرید تابستانی اینتر خواهد شد و 
کریستین چیوو سرمربی تیم، تصمیم گرفته فرانچسکو پیو اسپوزیتو 
را نیز در ترکیب حفظ کند تا یکی دیگر از گزینه‌های هجومی تیم 

باقی بماند.
در سوی دیگر، مهدی طارمی که فصل ناامیدکننده‌ای را پشت سر 
گذاشته، در آستانه جدایی از اینتر قرار دارد. خروج طارمی می‌تواند 
جا را برای ورود یک مهاجم جدید باز کند، اما فقط در صورتی که 
این بازیکن دارای »ویژگی‌هایی متفاوت« از سایر مهاجمان فعلی 
تیم باشد.به گفته منابع نزدیک به باشگاه، اینتر تنها در صورتی 
مهاجم پنجم جذب می‌کند که آن بازیکن توانایی بازی در پست‌ها 
و نقش‌های متنوعی در خط حمله را داشته باشد؛ بازیکنی با سبک 
مشابه خواکین کوره آ که قابلیت ایفای نقش در پست‌های مختلف 

تهاجمی را دارد.

بخش یک
1. آقای منصور لطفی فرزند حسن  بشماره شناسنامه 5 به شماره ملی 3782258800  جهت 14 سهم از 96 سهم مشاع و 2. 
آقای ناصر لطفی فرزند حسن  بشماره شناسنامه 9384 به شماره ملی 3780093804  جهت 14 سهم از 96 سهم مشاع و 3. 
آقای تیمور لطفی فرزند حسن  بشماره شناسنامه 9786 به شماره ملی 3780097842  جهت 14 سهم از 96 سهم مشاع و 4. 
آقای حسین لطفی فرزند حسن  بشماره شناسنامه 9329 به شماره ملی 3780093251  جهت 14 سهم از 96 سهم مشاع و 5. 
آقای محمدرضا لطفی فرزند حسن  بشماره شناسنامه 3 به شماره ملی 3782471717  جهت 14 سهم از 96 سهم مشاع و 6. 
خانم گرجی شیرمحمدی فرزند محمدرشید بشماره شناسنامه 361 به شماره ملی 3859089420  جهت 12 سهم از 96 سهم 
مشاع  و 7. خانم خرامان لطفی فرزند حسن  بشماره شناسنامه 333 به شماره ملی 3859134035  جهت 7 سهم از 96 سهم 
مشاع  و 8. خانم گوهر لطفی فرزند حسن  بشماره شناسنامه 257 به شماره ملی 3859133251  جهت 7 سهم از 96 سهم 
مشاع عرصه و اعیان یک باب خانه به مساحت 99 مترمربع واقع در محدوده پلاک 257 فرعی از 1982-  اصلی واقع در بخش 

یک  حوزه ثبتی ملک بیجار، خریداری از مالک رسمی آقای اسدالله ملکی
بخش دو

1. خانم زهره حاتمی فرزند فریدون  بشماره شناسنامه 3770127978 به شماره ملی 3770127978  جهت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 25759.03 مترمربع واقع در محدوده پلاک 170 فرعی از 1-  اصلی واقع در بخش دو  حوزه ثبتی ملک 

بیجار، خریداری از مالک رسمی وراث محمد نبی حاتمی
2. آقای سید صدیق سبحانی  فرزند سیدهاشم  بشماره شناسنامه 72 به شماره ملی 3780244896  جهت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 10480.49 مترمربع واقع در محدوده پلاک 171 فرعی از 1-  اصلی و 2. جهت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 12147.61 مترمربع واقع در محدوده پلاک 172 فرعی از 1-  اصلی و 3. جهت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 6381.16 مترمربع واقع در محدوده پلاک 173 فرعی از 1-  اصلی و 4. جهت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 2767.71 مترمربع واقع در محدوده پلاک 174 فرعی از 1-  اصلی و 5. جهت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت  14537.34 مترمربع واقع در محدوده پلاک 175 فرعی از 1-  اصلی واقع در بخش دو  حوزه ثبتی 

ملک بیجار، خریداری از مالک رسمی آقای سیدصدیق سبحانی
3. آقای حسن تاری مرادی فرزند احمد بشماره شناسنامه 261 به شماره ملی 3780160862  جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی دیمی به مساحت 3781.27 مترمربع واقع در محدوده پلاک 250 فرعی از 3-  اصلی واقع در بخش دو  حوزه ثبتی ملک 

بیجار، خریداری از مالک رسمی آقای محمد تاری مرادی
4. اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان بیجار به شماره ملی 14000517916  جهت ششدانگ یک باب مسجد به مساحت 
227.25 مترمربع واقع در محدوده پلاک 86 فرعی از 27-  اصلی واقع در بخش دو  حوزه ثبتی ملک بیجار، خریداری از 

اهالی روستای قزلجه
5. آقای رضا امانی  فرزند سلمان  بشماره شناسنامه 65 به شماره ملی 3782566165  جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 10780.21 مترمربع واقع در محدوده پلاک 296 فرعی از 38-  اصلی و 2. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 6894.03 مترمربع واقع در محدوده پلاک 297 فرعی از 38-  اصلی و 3. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 56585.11 مترمربع واقع در محدوده پلاک 298 فرعی از 38-  اصلی و 4. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 12460.89 مترمربع واقع در محدوده پلاک 299 فرعی از 38-  اصلی و 5. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت  10918.39 مترمربع واقع در محدوده پلاک 300 فرعی از 38-  اصلی و 6. جهت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت  9452.99 مترمربع واقع در محدوده پلاک 301 فرعی از 38-  اصلی و 7. جهت ششدانگ یک قطعه 
باغچه به مساحت  3013.97 مترمربع واقع در محدوده پلاک 302 فرعی از 38-  اصلی  و 8. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت  7989.9 مترمربع واقع در محدوده پلاک 303 فرعی از 38-  اصلی واقع در بخش دو  حوزه ثبتی ملک 

بیجار، خریداری از مالک رسمی محمود امانی 
6. خانم افسانه امان الهی فرزند اباذر بشماره شناسنامه 3770070194 به شماره ملی 3770070194  جهت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 31803.29 مترمربع واقع در محدوده پلاک 295 فرعی از 38-  اصلی واقع در بخش دو  حوزه ثبتی 

ملک بیجار، خریداری از مالک رسمی وراث صفرعلی غلامزاده
7. آقای محرمعلی سرابی فرزند  محمدعلی  بشماره شناسنامه 320 به شماره ملی 3781327949  جهت ششدانگ یک قطعه 
زمین باغچه به مساحت 524.56 مترمربع واقع در محدوده پلاک 18 فرعی از 41-  اصلی واقع در بخش دو  حوزه ثبتی ملک 

بیجار، خریداری از مالک رسمی غلامحسین محمدی
8. آقای محمود گل محمدی  فرزند علی جان  بشماره شناسنامه 659 به شماره ملی 3781278093  جهت ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت 25418.91 مترمربع واقع در محدوده پلاک 216 فرعی از 51-  اصلی و 2. جهت ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت 7484.85 مترمربع واقع در محدوده پلاک 217 فرعی از 51-  اصلی و 3. جهت ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت 17526.73 مترمربع واقع در محدوده پلاک 218 فرعی از 51-  اصلی و 4. جهت ششدانگ یک 
قطعه باغ به مساحت 2773.78 مترمربع واقع در محدوده پلاک 219 فرعی از 51-  اصلی و 5. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت  28758.64 مترمربع واقع در محدوده پلاک 221 فرعی از 51-  اصلی و 6. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 64168.35 مترمربع واقع در محدوده پلاک 222 فرعی از 51-  اصلی و 7. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت  31024.42 مترمربع واقع در محدوده پلاک 223 فرعی از 51-  اصلی  واقع در بخش دو  حوزه ثبتی ملک 

بیجار، خریداری از مالک رسمی علی جان گل محمدی
9. آقای نصرت اله غلامی فرزند حسین بشماره شناسنامه 395 به شماره ملی 3781198049  جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی  به مساحت 1946.26 مترمربع واقع در محدوده پلاک 231 فرعی از 60-  اصلی و 2. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی  به مساحت 15681.5 مترمربع واقع در محدوده پلاک 232 فرعی از 60-  اصلی واقع در بخش دو  حوزه ثبتی ملک 

بیجار، خریداری از مالک رسمی وراث حسین غلامی
10. آقای خلیل جابی فرزند عباداله بشماره شناسنامه 3547 به شماره ملی 3781131394  و آقای علی اوسط جابی فرزند عباداله 
بشماره شناسنامه 3975 به شماره ملی 3781135705  جهت هرکدام سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 22524.02 مترمربع واقع در محدوده پلاک 2663 فرعی از 61-  اصلی و 2. جهت هرکدام سه دانگ مشاع از ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 5739.16 مترمربع واقع در محدوده پلاک 2664 فرعی از 61-  اصلی و 3. جهت هرکدام 
سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 22510.12 مترمربع واقع در محدوده پلاک 2665 فرعی از 

61-  اصلی واقع در بخش دو  حوزه ثبتی ملک بیجار، خریداری از مالک رسمی  عبادالله جابی
11. آقای عبدالله شکری فرزند کریم بشماره شناسنامه 20 به شماره ملی 3782551362  جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 1744.5 مترمربع واقع در محدوده پلاک 280 فرعی از 60-  اصلی واقع در بخش دو  حوزه ثبتی ملک بیجار، 

خریداری از مالک رسمی  اسحاق علیرضازاده
12. آقای اسداله قجه لی فرزند حمدالله  بشماره شناسنامه 508 به شماره ملی 3781569268  جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 23030.24 مترمربع واقع در محدوده پلاک 63 فرعی از 76-  اصلی و 2. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 17478.9 مترمربع واقع در محدوده پلاک 64 فرعی از 76-  اصلی و 3. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 7501.06 مترمربع واقع در محدوده پلاک 65 فرعی از 76-  اصلی و 4. جهت ششدانگ یک قطعه باغ به 
مساحت 13043.56 مترمربع واقع در محدوده پلاک 67 فرعی از 76-  اصلی و 5. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت  3589.1 مترمربع واقع در محدوده پلاک 68 فرعی از 76-  اصلی و 6. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 7106.25 مترمربع واقع در محدوده پلاک 69 فرعی از 76-  اصلی و 7. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 

مساحت  7764.58 مترمربع واقع در محدوده پلاک 71 فرعی از 76-  اصلی 
8. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  2645.81 مترمربع واقع در محدوده پلاک 72 فرعی از 76-  اصلی 9. 
جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  10716.77 مترمربع واقع در محدوده پلاک 73 فرعی از 76-  اصلی 10. 
جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  34543.31 مترمربع واقع در محدوده پلاک 74 فرعی از 76-  اصلی 11. 
جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  13891.72 مترمربع واقع در محدوده پلاک 75 فرعی از 76-  اصلی واقع 

در بخش دو  حوزه ثبتی ملک بیجار، خریداری از مالک رسمی حلیمه غلامی از وراث مختار غلامی
13. آقای رحمت الله کریمی فرزند نصرت اله بشماره شناسنامه 411 به شماره ملی 3781394557  جهت ششدانگ یک قطعه 
باغ   به مساحت 2104.3 مترمربع واقع در محدوده پلاک 26 فرعی از 83-  اصلی واقع در بخش دو  حوزه ثبتی ملک بیجار، 

خریداری از مالک رسمی  عباسعلی زیادی
14. آقای اسلام زیادی فرزند قربانعلی بشماره شناسنامه 449 به شماره ملی 3780683199  جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی  به مساحت 27183.87  مترمربع واقع در محدوده پلاک 27 فرعی از 83-  اصلی واقع در بخش دو  حوزه ثبتی ملک 

بیجار، خریداری از مالک رسمی  لیلا زیادی

15. آقای محمد شیرمحمدی فرزند علی پاشا بشماره شناسنامه 3781546853 به شماره ملی 3781546853  جهت ششدانگ 
یک قطعه باغ  به مساحت 3820.21  مترمربع واقع در محدوده پلاک 1049 فرعی از 85-  اصلی واقع در بخش دو  حوزه ثبتی 

ملک بیجار، خریداری از مالک وراث علی پاشا شیر محمدی
16. آقای علی محمود زاده فرزند محرمعلی بشماره شناسنامه 222 به شماره ملی 3781415236  جهت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 36478.18 مترمربع واقع در محدوده پلاک 27 فرعی از 90-  اصلی و 2. جهت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 26411.01 مترمربع واقع در محدوده پلاک 28 فرعی از 90-  اصلی و 3. جهت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 11649.43 مترمربع واقع در محدوده پلاک 29 فرعی از 90-  اصلی و 4. جهت ششدانگ یک قطعه 
باغ به مساحت 16438.01 مترمربع واقع در محدوده پلاک 30 فرعی از 90-  اصلی واقع در بخش دو  حوزه ثبتی ملک بیجار، 

خریداری از مالک رسمی علی حسین حسین زاده و سبزعلی حسین زاده
17. آقای ولی اله محمدزاده فرزند محرمعلی بشماره شناسنامه 310 به شماره ملی 3781416119  جهت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 11709.7 مترمربع واقع در محدوده پلاک 46 فرعی از 90-  اصلی و 2. جهت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 78523.56 مترمربع واقع در محدوده پلاک 47 فرعی از 90-  اصلی و 3. جهت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 8741.86 مترمربع واقع در محدوده پلاک 48 فرعی از 90-  اصلی و 4. جهت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 16332.05 مترمربع واقع در محدوده پلاک 49 فرعی از 90-  اصلی و 5. جهت ششدانگ یک قطعه 
ب زمین مزروعی به مساحت 2039.83 مترمربع واقع در محدوده پلاک 50 فرعی از 90-  اصلی و  6. جهت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 5408.51 مترمربع واقع در محدوده پلاک 51 فرعی از 90-  اصلی و 7. جهت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به استثناء ثمنیه از عرصه به مساحت 20484.16 مترمربع واقع در محدوده پلاک 52 فرعی از 90-  اصلی و 8. 
جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 24371.21 مترمربع واقع در محدوده پلاک 53 فرعی از 90-  اصلی و 9. 
جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 40043.99 مترمربع واقع در محدوده پلاک 54 فرعی از 90-  اصلی و  10. 
جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 23710.74 مترمربع واقع در محدوده پلاک 55 فرعی از 90-  اصلی و 11. 
جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به استثناء ثمنیه از عرصه به مساحت 23710.74 مترمربع واقع در محدوده پلاک 55 
فرعی از 90-  اصلی و  12. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 15345.97 مترمربع واقع در محدوده پلاک 56 
فرعی از 90-  اصلی و 13. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 10524.44 مترمربع واقع در محدوده پلاک 57 
فرعی از 90-  اصلی و   14. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 2590.29 مترمربع واقع در محدوده پلاک 58 
فرعی از 90-  اصلی و  15. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به استثناء ثمنیه از عرصه به مساحت 16074.08 مترمربع 
واقع در محدوده پلاک 59 فرعی از 90-  اصلی و  16. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به استثناء ثمنیه از عرصه به 
مساحت 14040.58 مترمربع واقع در محدوده پلاک 60 فرعی از 90-  اصلی و 17. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 19553.38 مترمربع واقع در محدوده پلاک 61 فرعی از 90-  اصلی و 18. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 7571.4 مترمربع واقع در محدوده پلاک 62 فرعی از 90-  اصلی و  19. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 8875.89 مترمربع واقع در محدوده پلاک 63 فرعی از 90-  اصلی و  20. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
استثناء ثمنیه از عرصه به مساحت 25147.46 مترمربع واقع در محدوده پلاک 64 فرعی از 90-  اصلی و  21. جهت ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 4297.2 مترمربع واقع در محدوده پلاک 65 فرعی از 90-  اصلی و  22. جهت ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت 8779.04 مترمربع واقع در محدوده پلاک 66 فرعی از 90-  اصلی و  23. جهت ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت 23280.01مترمربع واقع در محدوده پلاک 67 فرعی از 90-  اصلی و  24. جهت ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به استثناء ثمنیه از عرصه  به مساحت 17176.03 مترمربع واقع در محدوده پلاک 68 فرعی از 90-  اصلی 
و  25. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 5867.5 مترمربع واقع در محدوده پلاک 69 فرعی از 90-  اصلی و  
26. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 3576.89 مترمربع واقع در محدوده پلاک 70 فرعی از 90-  اصلی و  
27. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 6053.62 مترمربع واقع در محدوده پلاک 71 فرعی از 90-  اصلی و  
28. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 7380.57 مترمربع واقع در محدوده پلاک 72 فرعی از 90-  اصلی و  
29. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 24409.25 مترمربع واقع در محدوده پلاک 73 فرعی از 90-  اصلی و  
30. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 16987.04 مترمربع واقع در محدوده پلاک 74 فرعی از 90-  اصلی و  
31. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 10831.89 مترمربع واقع در محدوده پلاک 75 فرعی از 90-  اصلی 
و  32. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 7864.79 مترمربع واقع در محدوده پلاک 76 فرعی از 90-  اصلی 
و  33. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به استثناء ثمنیه از عرصه  به مساحت 18786.38 مترمربع واقع در محدوده 
پلاک 77 فرعی از 90-  اصلی و 34. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به استثناء ثمنیه از عرصه  به مساحت 12591.17 
مترمربع واقع در محدوده پلاک 78 فرعی از 90-  اصلی و  35. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 5248.01 
مترمربع واقع در محدوده پلاک 79 فرعی از 90-  اصلی و  36. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 24930.12 
مترمربع واقع در محدوده پلاک 80 فرعی از 90-  اصلی و  37. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به استثناء ثمنیه از 
عرصه به مساحت 23776.33 مترمربع واقع در محدوده پلاک 81 فرعی از 90-  اصلی و  38. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به استثناء ثمنیه از عرصه  به مساحت 10259.4 مترمربع واقع در محدوده پلاک 82 فرعی از 90-  اصلی و  39. جهت 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 49801.93  مترمربع واقع در محدوده پلاک 83 فرعی از 90-  اصلی و  40. جهت 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 9986.82 مترمربع واقع در محدوده پلاک 84 فرعی از 90-  اصلی و  41. جهت 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به استثناء ثمنیه از عرصه  به مساحت 26553.58 مترمربع واقع در محدوده پلاک 85 فرعی 
از 90-  اصلی و  42. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به استثناء ثمنیه از عرصه  به مساحت 60468.1 مترمربع واقع در 
محدوده پلاک 86 فرعی از 90-  اصلی و  43. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به استثناء ثمنیه از عرصه  به مساحت 
25011.73 مترمربع واقع در محدوده پلاک 87 فرعی از 90-  اصلی و  44. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
11314.82 مترمربع واقع در محدوده پلاک 88 فرعی از 90-  اصلی و  45. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
14799.1 مترمربع واقع در محدوده پلاک 89 فرعی از 90-  اصلی و  46. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
31786.22 مترمربع واقع در محدوده پلاک 90 فرعی از 90-  اصلی و  47. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
17536.89 مترمربع واقع در محدوده پلاک 91 فرعی از 90-  اصلی و  48. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
16826.93 مترمربع واقع در محدوده پلاک 92 فرعی از 90-  اصلی واقع در بخش دو  حوزه ثبتی ملک بیجار، خریداری از مالک 

رسمی وراث عیسی قربانی و وراث نصرت اله حسینی و وراث محمدحسین مختازاده
18. آقای نجفعلی بدرلو فرزند محمدولی بشماره شناسنامه 69 به شماره ملی 3781620387  جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 12235.82 مترمربع واقع در محدوده پلاک 195 فرعی از 120-  اصلی و 2. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 6424.53 مترمربع واقع در محدوده پلاک 197 فرعی از 120-  اصلی و 3. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت  13481.94 مترمربع واقع در محدوده پلاک 208 فرعی از 90-  اصلی و 4. جهت ششدانگ یک قطعه باغ 
به مساحت 10285.36 مترمربع واقع در محدوده پلاک 209 فرعی از 120-  اصلی واقع در بخش دو  حوزه ثبتی ملک بیجار، 

خریداری از مالک رسمی نجفعلی بدرلو
19. آقای احمد بدرلو فرزند محمدولی بشماره شناسنامه 68 به شماره ملی 3781620379  جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 23256.99 مترمربع واقع در محدوده پلاک 286 فرعی از 120-  اصلی و 2. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 54288.31 مترمربع واقع در محدوده پلاک 287 فرعی از 120-  اصلی و 3. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت  10183.38 مترمربع واقع در محدوده پلاک 288 فرعی از 90-  اصلی و 4. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 13794.2 مترمربع واقع در محدوده پلاک 289 فرعی از 120-  اصلی  و 5. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت  27724.8 مترمربع واقع در محدوده پلاک 290 فرعی از 120-  اصلی و 6. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت  12815 مترمربع واقع در محدوده پلاک 291 فرعی از 120-  اصلی و 7. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت  13515.29 مترمربع واقع در محدوده پلاک 292 فرعی از 120-  اصلی و 8. جهت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی آبیزار به مساحت  6517.26 مترمربع واقع در محدوده پلاک 293 فرعی از 120-  اصلی و 9. جهت ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت  29704.29 مترمربع واقع در محدوده پلاک 294 فرعی از 120-  اصلی و 10. جهت ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  10594.75 مترمربع واقع در محدوده پلاک 295 فرعی از 120-  اصلی و 11. جهت 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  9800.29 مترمربع واقع در محدوده پلاک 296 فرعی از 120-  اصلی و 12. 
جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  6464.12  مترمربع واقع در محدوده پلاک 297 فرعی از 120-  اصلی و  
13. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبیزار به مساحت  5999.91 مترمربع واقع در محدوده پلاک 298 فرعی از 120-  
اصلی و 14. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبیزار به مساحت  2220.89 مترمربع واقع در محدوده پلاک 299 فرعی از 
120-  اصلی و 15. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  56522.82 مترمربع واقع در محدوده پلاک 300 فرعی 
از 120-  اصلی و 16. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  10297.62 مترمربع واقع در محدوده پلاک 301 

فرعی از 120-  اصلی و 17. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  6680.5 مترمربع واقع در محدوده پلاک 302 
فرعی از 120-  اصلی و 18. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  8133.57 مترمربع واقع در محدوده پلاک 303 
فرعی از 120-  اصلی و 19. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  7865.7 مترمربع واقع در محدوده پلاک 304 
فرعی از 120-  اصلی و 20. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  14687.35 مترمربع واقع در محدوده پلاک 
305 فرعی از 120-  اصلی و 21. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  16436.73 مترمربع واقع در محدوده 
پلاک 306 فرعی از 120-  اصلی و 22. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبیزار به مساحت  22459.77 مترمربع واقع 
در محدوده پلاک 307 فرعی از 120-  اصلی و 23. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  17287.79 مترمربع 
واقع در محدوده پلاک 308 فرعی از 120-  اصلی و 24. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  18787.57 
مترمربع واقع در محدوده پلاک 309 فرعی از 120-  اصلی و 25. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبیزار به مساحت  
2245.62 مترمربع واقع در محدوده پلاک 310 فرعی از 120-  اصلی و 26. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  
33867.12 مترمربع واقع در محدوده پلاک 311 فرعی از 120-  اصلی و 27. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت  12433.98 مترمربع واقع در محدوده پلاک 312 فرعی از 120-  اصلی و 28. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت  12465.99 مترمربع واقع در محدوده پلاک 313 فرعی از 120-  اصلی و 29. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت  1106.37 مترمربع واقع در محدوده پلاک 314 فرعی از 120-  اصلی و 30. جهت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت  2621.92 مترمربع واقع در محدوده پلاک 315 فرعی از 120-  اصلی و 31. جهت ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت  7926.3 مترمربع واقع در محدوده پلاک 316 فرعی از 120-  اصلی و 32. جهت ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت  13833.46 مترمربع واقع در محدوده پلاک 317 فرعی از 120-  اصلی  واقع در بخش دو  حوزه 
ثبتی ملک بیجار، خریداری از مالک رسمی احمد بدرلو و سالار داداشی و محمدعلی علیزاده و مجتبی خواجه لو رجبعلی علیزاده 
20.  آقای قربانعلی مرادزاده فرزند مسلم بشماره شناسنامه 99 به شماره ملی 3780195909  جهت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 2660.85 مترمربع واقع در محدوده پلاک 25 فرعی از 134-  اصلی و 2. جهت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 5176.2 مترمربع واقع در محدوده پلاک 26 فرعی از 134-  اصلی و 3. جهت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت  13148.38 مترمربع واقع در محدوده پلاک 27 فرعی از 134-  اصلی و 4. جهت ششدانگ یک 
قطعه باغ به مساحت 91495.12 مترمربع واقع در محدوده پلاک 28 فرعی از 134-  اصلی و 5. جهت ششدانگ یک قطعه 
باغ به مساحت 6469.48 مترمربع واقع در محدوده پلاک 29 فرعی از 134-  اصلی واقع در بخش دو  حوزه ثبتی ملک بیجار، 

خریداری از مالک رسمی زینت زارع
بخش سه

1. آقای صمد علی کرمی فرزند حبیب اله بشماره شناسنامه 90 به شماره ملی 3781720527  جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
با بنای احداثی  به مساحت 585.52 مترمربع واقع در محدوده پلاک 8176 فرعی از 1-  اصلی واقع در بخش سه  حوزه ثبتی 

ملک بیجار، خریداری از مالک رسمی  صفیه قیصر از وراث محمدشاه قیصر
2. آقای احد ملکی فرزند حیدرعلی بشماره شناسنامه 4 به شماره ملی 3782045742  جهت ششدانگ یک قطعه باغچه  به 
مساحت 1630.54 مترمربع واقع در محدوده پلاک 75 فرعی از 3-  اصلی و  2. جهت سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی  به مساحت 9766.19 مترمربع واقع در محدوده پلاک 76 فرعی از 3-  اصلی و 3. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی  به مساحت 35157.98 مترمربع واقع در محدوده پلاک 77 فرعی از 3-  اصلی و  4. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی  به مساحت 69790.7 مترمربع واقع در محدوده پلاک 79 فرعی از 3-  اصلی و   واقع در بخش سه  حوزه ثبتی ملک 

بیجار، خریداری از مالک رسمی  حیدرعلی ملکی
3. آقای محمدصادق الوندی فرزند نعمت اله  بشماره شناسنامه 20 به شماره ملی 3781862135  جهت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی  به مساحت 111908.41 مترمربع واقع در محدوده پلاک 89 فرعی از 3-  اصلی و  2. جهت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی  به مساحت 230397.73 مترمربع واقع در محدوده پلاک 90 فرعی از 3-  اصلی و 3. جهت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی  به مساحت 20402.3 مترمربع واقع در محدوده پلاک 88 فرعی از 3-  اصلی واقع در بخش سه  حوزه ثبتی ملک 

بیجار، خریداری از مالک رسمی  نعمت اله الوندی
4. خانم مهین الوندی فرزند نعمت اله بشماره شناسنامه 84 به شماره ملی 3781856518  جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 53837 مترمربع واقع در محدوده پلاک 91 فرعی از 3-  اصلی واقع در بخش سه  حوزه ثبتی ملک بیجار، 

خریداری از مالک رسمی  وراث نعمت اله الوندی
5. خانم رفعت الوندی فرزند نعمت اله بشماره شناسنامه 128 به شماره ملی 3781825353  جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 54087.79 مترمربع واقع در محدوده پلاک 92 فرعی از 3-  اصلی واقع در بخش سه  حوزه ثبتی ملک بیجار، 

خریداری از مالک رسمی  وراث نعمت اله الوندی
6. آقای ابراهیم محمدویسی فرزند محمدعلی بشماره شناسنامه 90 به شماره ملی 3780254859  جهت ششدانگ یک باب 
خانه به مساحت 286.62 مترمربع واقع در محدوده پلاک 24 فرعی از 6-  اصلی و  2. جهت ششدانگ یک باغچه  به مساحت 
153.86 مترمربع واقع در محدوده پلاک 25 فرعی از 6-  اصلی واقع در بخش سه  حوزه ثبتی ملک بیجار، خریداری از مالک 

رسمی  وراث یدالله باقری
7. آقای هوشنگ زارعی فرزند سیفعلی بشماره شناسنامه 6 به شماره ملی 3782065557  جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 42646.45 مترمربع واقع در محدوده پلاک 152 فرعی از 14-  اصلی واقع در بخش سه  حوزه ثبتی ملک 

بیجار، خریداری از مالک رسمی  سیفعلی زارعی
8. آقای علی اکبر براخاص زاده فرزندمحمدشاه بشماره شناسنامه 237 به شماره ملی 3780141361  جهت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 10465.11 مترمربع واقع در محدوده پلاک 158 فرعی از 14-  اصلی و 2. جهت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 1672.17 مترمربع واقع در محدوده پلاک 159 فرعی از 14-  اصلی واقع در بخش سه  حوزه ثبتی 

ملک بیجار، خریداری از مالک رسمی  محمدشاه براخاص زاده
9. خانم شرافت الیاسیان فرزند کریم بشماره شناسنامه 6 به شماره ملی 3782055314  جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت 51391.61 مترمربع واقع در محدوده پلاک 162 فرعی از 14-  اصلی واقع در بخش سه  حوزه ثبتی ملک بیجار، 

خریداری از مالک رسمی  کریم الیاسیان
10. آقای عطا میروندی فرزند عبداله بشماره شناسنامه 582 به شماره ملی 3780356902  جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 64298.69 مترمربع واقع در محدوده پلاک 416 فرعی از 24-  اصلی و  2. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی  به مساحت 35319.67 مترمربع واقع در محدوده پلاک 419 فرعی از 24-  اصلی واقع در بخش سه  حوزه ثبتی ملک 

بیجار، خریداری از مالک رسمی  عبداله میروندی
11. آقای حامد حبیبی فرزند شکرالله بشماره شناسنامه 17 به شماره ملی 3782486455  جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 4725.37 مترمربع واقع در محدوده پلاک 434 فرعی از 24-  اصلی و  2. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی  به مساحت 58193.87 مترمربع واقع در محدوده پلاک 435 فرعی از 24-  اصلی و 3. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی  به مساحت 44663.54 مترمربع واقع در محدوده پلاک 436 فرعی از 24-  اصلی و 4. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی  به مساحت 3368.84 مترمربع واقع در محدوده پلاک 437 فرعی از 24-  اصلی و 5. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی  به مساحت 4956.17 مترمربع واقع در محدوده پلاک 438 فرعی از 24-  اصلی و 6. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی  به مساحت 46074.39 مترمربع واقع در محدوده پلاک 439 فرعی از 24-  اصلی و 7. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی  به مساحت 7795.02 مترمربع واقع در محدوده پلاک 440 فرعی از 24-  اصلی واقع در بخش سه  حوزه ثبتی ملک 

بیجار، خریداری از مالک رسمی  وراث امین علی بیگی
12. آقای علی نادر فرزند مصطفی بشماره شناسنامه 1 به شماره ملی 3782076346  جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت 6407.14 مترمربع واقع در محدوده پلاک 456 فرعی از 24-  اصلی و  2. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  
به مساحت 17331.47 مترمربع واقع در محدوده پلاک 457 فرعی از 24-  اصلی و 3. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  
به مساحت 18866.24 مترمربع واقع در محدوده پلاک 458 فرعی از 24-  اصلی و 4. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  
به مساحت 3055.55 مترمربع واقع در محدوده پلاک 459 فرعی از 24-  اصلی و 5. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  
به مساحت 15272.24مترمربع واقع در محدوده پلاک 460 فرعی از 24-  اصلی و 6. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  
به مساحت 5540.32 مترمربع واقع در محدوده پلاک 461 فرعی از 24-  اصلی واقع در بخش سه  حوزه ثبتی ملک بیجار، 

خریداری از مالک رسمی  غلام حسین علی بیگی 
13. آقای بهزاد مراغه فرزند جهانبخش بشماره شناسنامه و  به شماره ملی 3770020618 و آقای بهروز مراغه فرزند جهانبخش 
بشماره شناسنامه 523 و به شماره ملی 3782010396  جهت هرکدام سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی   
به مساحت 114695.44 مترمربع واقع در محدوده پلاک 46 فرعی از 42-  اصلی واقع در بخش سه  حوزه ثبتی ملک بیجار، 

خریداری از مالک رسمی  حبیب اله مراغه

14. آقای بهروز مراغه فرزند جهانبخش بشماره شناسنامه 523 و به شماره ملی 3782010396  جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی   به مساحت 27479.69 مترمربع واقع در محدوده پلاک 51 فرعی از 42-  اصلی واقع در بخش سه  حوزه ثبتی ملک 

بیجار، خریداری از مالک رسمی  علی محمد داودپور
15. خانم شهلا ترکمندی فرزند علی حیدر بشماره شناسنامه 6326 و  به شماره ملی 4519453569 و خانم نسرین ترکمندی 
فرزند علی حیدر بشماره شناسنامه 31 و به شماره ملی 6169844795  جهت هرکدام  سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه 
باغ مشجر   به مساحت 4688.28 مترمربع واقع در محدوده پلاک 443 فرعی از 47-  اصلی واقع در بخش سه  حوزه ثبتی ملک 

بیجار، خریداری از مالک رسمی  محمد میرزائی
16.آقای صادق ملکی فرزند خلیل بشماره شناسنامه 2 به شماره ملی 3782081242  جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  
به مساحت 124801.38 مترمربع واقع در محدوده پلاک 84 فرعی از 3-  اصلی واقع در بخش سه  حوزه ثبتی ملک بیجار، 

خریداری از مالک رسمی  خلیل ملکی از وراث حیدر علی ملکی
بخش چهار

1. خانم ملوک کبودوند فرزند علی صفدر بشماره شناسنامه 157 به شماره ملی 3780290863  جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی  به مساحت 37232.9 مترمربع واقع در محدوده پلاک 120 فرعی از 3-  اصلی واقع در بخش چهار  حوزه ثبتی ملک 

بیجار، خریداری از مالک رسمی  وراث حسین لطفی
2. آقای اسدالله اسکندرنژاد فرزند ناصر بشماره شناسنامه 538 به شماره ملی 3780234882  جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی  به مساحت  202802.64 مترمربع واقع در محدوده پلاک 493 فرعی از 9-  اصلی واقع در بخش چهار  حوزه ثبتی ملک 

بیجار، خریداری از مالک رسمی  وراث ناصر اسکندرنژاد
3. آقای سید جعفر حسینی فرزند سید باقر بشماره شناسنامه 9 به شماره ملی 3732641481  جهت ششدانگ یک قطعه زمین   
به مساحت 268.22 مترمربع واقع در محدوده پلاک 30 فرعی از 15-  اصلی و 2. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی   به 
مساحت 31305.76 مترمربع واقع در محدوده پلاک 31 فرعی از 15-  اصلی و 3. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی   به 
مساحت 17124.46 مترمربع واقع در محدوده پلاک 32 فرعی از 15-  اصلی و 4. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی   به 
مساحت 20902.04 مترمربع واقع در محدوده پلاک 33 فرعی از 15-  اصلی و 5. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به 
مساحت 597.79 مترمربع واقع در محدوده پلاک 34 فرعی از 15-  اصلی و واقع در بخش چهار  حوزه ثبتی ملک بیجار، خریداری 

از مالک رسمی  عبداله هارونی و سید جعفر حسینی
4. آقای جمال کریم پور فرزند امین بشماره شناسنامه 368 به شماره ملی 3780519100  جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی  به مساحت 18662.4 مترمربع واقع در محدوده پلاک 89 فرعی از 28-  اصلی و 2. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی   به مساحت  7622.03 مترمربع واقع در محدوده پلاک 90 فرعی از 28-  اصلی و 3. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی   به مساحت 20071.87 مترمربع واقع در محدوده پلاک 91 فرعی از 28-  اصلی و 4. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی   به مساحت 38521.58 مترمربع واقع در محدوده پلاک 92 فرعی از 28-  اصلی و 5. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی  به مساحت 14892.4 مترمربع واقع در محدوده پلاک 93 فرعی از 28-  اصلی و واقع در بخش چهار  حوزه ثبتی ملک 

بیجار، خریداری از مالک رسمی مظفر احمدی و علیمراد کریم پور
5. آقای مصطفی طیبی کمال پور فرزند امیدعلی بشماره شناسنامه و به شماره ملی 4040057643  جهت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی دیمزار  به مساحت  31669.96 مترمربع واقع در محدوده پلاک 735 فرعی از 29-  اصلی واقع در بخش چهار  

حوزه ثبتی ملک بیجار، خریداری از مالک رسمی  فریدون تقدسی از وراث نصراله تقدسی
6. آقای محمدنبی رنجبران فرزند علی نظر بشماره شناسنامه 356 به شماره ملی 3780874717  جهت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی دیمی  به مساحت 6455.05 مترمربع واقع در محدوده پلاک 347 فرعی از 42-  اصلی و 2. جهت ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی دیمی   به مساحت  881 مترمربع واقع در محدوده پلاک 348 فرعی از 42-  اصلی و 3. جهت ششدانگ یک 
قطعه زمین یونجه زار   به مساحت 227.97 مترمربع واقع در محدوده پلاک 349 فرعی از 42-  اصلی و 4. جهت ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی   به مساحت 20936.1 مترمربع واقع در محدوده پلاک 350 فرعی از 42-  اصلی و 5. جهت ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی دیمی به مساحت 15056.8 مترمربع واقع در محدوده پلاک 351 فرعی از 42-  اصلی و 6. جهت ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی دیمی به مساحت 27004.7 مترمربع واقع در محدوده پلاک 352 فرعی از 42-  اصلی و واقع در بخش 

چهار  حوزه ثبتی ملک بیجار، خریداری از مالک رسمی سیدمحمدعلی غیاثیان
7. خانم لیلا رضوانی فرزند یداله بشماره شناسنامه 573 به شماره ملی 3781961575  جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  
به مساحت 67642.12 مترمربع واقع در محدوده پلاک 166 فرعی از 53-  اصلی واقع در بخش چهار  حوزه ثبتی ملک بیجار، 

خریداری از مالک رسمی  یداله رضوانی
8. آقای قربان محمدی خودلان فرزند مصطفی بشماره شناسنامه 432 به شماره ملی 3780617161  جهت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی  به مساحت 4970.39 مترمربع واقع در محدوده پلاک 497 فرعی از 69-  اصلی واقع در بخش چهار  حوزه ثبتی 

ملک بیجار، خریداری از مالک رسمی  قربان محمدی خودلان
9. آقای برهان نصری فرزند احمد بشماره شناسنامه 1 به شماره ملی 3782205510  جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  
به مساحت 20513.15 مترمربع واقع در محدوده پلاک 520 فرعی از 71-  اصلی واقع در بخش چهار  حوزه ثبتی ملک بیجار، 

خریداری از مالک رسمی  وراث احمد نصری
10. آقای عابد باغبانی چشمه منتش فرزند ابراهیم بشماره شناسنامه 10 به شماره ملی 3782245229  جهت ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی  به مساحت 14998.34 مترمربع واقع در محدوده پلاک 571 فرعی از 71-  اصلی واقع در بخش چهار  حوزه 

ثبتی ملک بیجار، خریداری از مالک رسمی  وراث ابراهیم باغبانی
11. آقای عباس خسروی فرزند عبداله بشماره شناسنامه 864 به شماره ملی 3780564009  جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی  به مساحت 24108.32 مترمربع واقع در محدوده پلاک 659 فرعی از 71-  اصلی و 2. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی  به مساحت  27955.32 مترمربع واقع در محدوده پلاک 660 فرعی از 71-  اصلی و 3. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی   به مساحت 22566.47 مترمربع واقع در محدوده پلاک 661 فرعی از 71-  اصلی و 4. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی   به مساحت 14353.86 مترمربع واقع در محدوده پلاک 662 فرعی از 71-  اصلی و 5. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 47436.97 مترمربع واقع در محدوده پلاک 663 فرعی از 71-  اصلی و 6. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 20118.51 مترمربع واقع در محدوده پلاک 664 فرعی از 71-  اصلی و 7. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 4243.62 مترمربع واقع در محدوده پلاک 666 فرعی از 71-  اصلی و 8. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 4499.93 مترمربع واقع در محدوده پلاک 667 فرعی از 71-  اصلی و 9. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 46582.14 مترمربع واقع در محدوده پلاک 668 فرعی از 71-  اصلی و 10. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 10237.89 مترمربع واقع در محدوده پلاک 669 فرعی از 71-  اصلی و 11. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 4157.42 مترمربع واقع در محدوده پلاک 670 فرعی از 71-  اصلی و 12. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 22660.51 مترمربع واقع در محدوده پلاک 671 فرعی از 71-  اصلی و 13. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 4945.41 مترمربع واقع در محدوده پلاک 672 فرعی از 71-  اصلی و 14. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 37308.87 مترمربع واقع در محدوده پلاک 673 فرعی از 71-  اصلی و 15. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 28710.57 مترمربع واقع در محدوده پلاک 674 فرعی از 71-  اصلی و 16. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 20829.78 مترمربع واقع در محدوده پلاک 675 فرعی از 71-  اصلی و 17. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 19394.80 مترمربع واقع در محدوده پلاک 676 فرعی از 71-  اصلی و واقع در بخش چهار  حوزه ثبتی ملک 

بیجار، خریداری از مالک رسمی محمدصالح و عباس خسروی
12. آقای صفرعلی ملکی فرزند علی بشماره شناسنامه 501 به شماره ملی 3780181606  جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی دیمزار   به مساحت 17507.03 مترمربع واقع در محدوده پلاک 547 فرعی از 72-  اصلی و 2. جهت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی دیمزار   به مساحت 34186.35 مترمربع واقع در محدوده پلاک 548 فرعی از 72-  اصلی و 3. جهت ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی دیمزار  به مساحت 4954.91 مترمربع واقع در محدوده پلاک 549 فرعی از 72-  اصلی و 4. جهت ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی دیمی   به مساحت 5479.65 مترمربع واقع در محدوده پلاک 550 فرعی از 72-  اصلی و 5. جهت 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت 14701.93 مترمربع واقع در محدوده پلاک 551 فرعی از 72-  اصلی و 6. 
جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمزار به مساحت 9894.03 مترمربع واقع در محدوده پلاک 552 فرعی از 72-  اصلی 

و   واقع در بخش چهار  حوزه ثبتی ملک بیجار، خریداری از مالک رسمی  آقایان ملکی
13. آقای منصور نعمتی فرزند محمدمراد بشماره شناسنامه 569 به شماره ملی 3780182289  جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 12990.8 مترمربع واقع در محدوده پلاک 555 فرعی از 72-  اصلی و 2. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی   به مساحت 3021.89 مترمربع واقع در محدوده پلاک 556 فرعی از 72-  اصلی و 3. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی  به مساحت 1644.9 مترمربع واقع در محدوده پلاک 557 فرعی از 72-  اصلی و 4. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 

مزروعی   به مساحت 38167.15 مترمربع واقع در محدوده پلاک 558 فرعی از 72-  اصلی و 5. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی  به مساحت 8163.31 مترمربع واقع در محدوده پلاک 559 فرعی از 72-  اصلی و 6. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی  به مساحت  5847.35 مترمربع واقع در محدوده پلاک 560 فرعی از 72-  اصلی و 7. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی  به مساحت  15082.97 مترمربع واقع در محدوده پلاک 561 فرعی از 72-  اصلی و     واقع در بخش چهار  حوزه ثبتی 

ملک بیجار، خریداری از مالک رسمی  وراث محمدمراد نعمتی
بخش پنج

1. آقای محمود طهماسبی راد فرزند یداله بشماره شناسنامه 7788 به شماره ملی 0071615970  جهت ششدانگ یک باب خانه 
مخروبه به مساحت 1838.8 مترمربع واقع در محدوده پلاک 42 فرعی از 12-  اصلی واقع در بخش پنج  حوزه ثبتی ملک بیجار، 

خریداری از مالک رسمی   اله مرادعلی محمدزاده 
بخش شش

1. آقای مسعود کاظم فرزند علی اله بشماره شناسنامه 9 به شماره ملی 3782514033  جهت ششدانگ یک باب خانه به 
مساحت 245.97 مترمربع واقع در محدوده پلاک 2130 فرعی از 2-  اصلی واقع در بخش شش  حوزه ثبتی ملک بیجار، 

خریداری از مالک رسمی   حسین عباسی
2. آقای سعید حمزه نژاد فرزند ابراهیم بشماره شناسنامه و به شماره ملی 3770193660  جهت ششدانگ یک باب خانه به 
مساحت 208.91 مترمربع واقع در محدوده پلاک 2133 فرعی از 2-  اصلی واقع در بخش شش  حوزه ثبتی ملک بیجار، 

خریداری از مالک رسمی   حمداله فلاح زاده
3 .آقای پرویز جلیلی فرزند مرد علی بشماره شناسنامه و به شماره ملی 3770076559  جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت 461.56  مترمربع واقع در محدوده پلاک 2134 فرعی از 2-  اصلی واقع در بخش شش حوزه ثبتی ملک بیجار، 

خریداری از مالک رسمی  مرحوم نظر علی باش افشار
4. آقای محمد گلستانی فرد فرزند تیمور بشماره شناسنامه 449 و به شماره ملی 3780754029  جهت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 37079.2 مترمربع واقع در محدوده پلاک 59 فرعی از 5-  اصلی و 2. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 32339.4 مترمربع واقع در محدوده پلاک 60 فرعی از 5-  اصلی واقع در بخش شش  حوزه ثبتی ملک 

بیجار، خریداری از مالک رسمی   تیمور پیری
5. آقای مرتضی شفیع زاده فرزند حسین بشماره شناسنامه 489 و به شماره ملی 3780729628  جهت 91 شعیر از 96 شعیر 
ششدانگ یک زمین مزروعی به مساحت 38448.64 مترمربع واقع در محدوده پلاک 60 فرعی از 6-  اصلی واقع در بخش شش  

حوزه ثبتی ملک بیجار، خریداری از مالک رسمی  حسین شفیع زاده
6. آقای محمدرضا اصلانی فرزند محمدصادق بشماره شناسنامه 143 و به شماره ملی 3781851222  جهت 91 شعیر از 96 
شعیر ششدانگ یک قطعه باغ مشجر به مساحت 6223.93 مترمربع واقع در محدوده پلاک 61 فرعی از 6-  اصلی و 2. جهت  
91 شعیر از 96 شعیر ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 43101.17 مترمربع واقع در محدوده پلاک 62 فرعی از 

6-  اصلی واقع در بخش شش  حوزه ثبتی ملک بیجار، خریداری از مالک رسمی   محمدرضا اصلانی
7. آقای مصطفی سحری فرزند شریف بشماره شناسنامه و به شماره ملی 3770159713  جهت ششدانگ یک زمین مزروعی 
آبیزار به مساحت 2104.3 مترمربع واقع در محدوده پلاک 298 فرعی از 10-  اصلی واقع در بخش شش  حوزه ثبتی ملک بیجار، 

خریداری از مالک رسمی  عباس چهل امیرانی از وراث محمود چهل امیرانی
8. آقای احمد شکرپور  فرزند محمدآقا بشماره شناسنامه 102 و به شماره ملی 3781853942  جهت ششدانگ یک قطعه باغ 
معنب به مساحت 3755.49 مترمربع واقع در محدوده پلاک 28 فرعی از 12-  اصلی و 2. جهت ششدانگ یک باب خانه مخروبه 
به مساحت 154.18 مترمربع واقع در محدوده پلاک 30 فرعی از 12-  اصلی و 3. جهت ششدانگ یک باب خانه مخروبه به 
مساحت 697.4 مترمربع واقع در محدوده پلاک 31 فرعی از 12-  اصلی واقع در بخش شش  حوزه ثبتی ملک بیجار، خریداری 

از مالک رسمی   ابوالفضل خسروی
9. آقای جلیل عبداللهی  فرزند علی اشرف بشماره شناسنامه 6 و به شماره ملی 3782198700  جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی دیمی به مساحت 12010.71 مترمربع واقع در محدوده پلاک 237 فرعی از 13-  اصلی و 2. جهت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی دیمی به مساحت 5230.96 مترمربع واقع در محدوده پلاک 238 فرعی از 13-  اصلی و 3. جهت ششدانگ یک 
قطعه باغ معنب به مساحت 1600.69 مترمربع واقع در محدوده پلاک 239 فرعی از 13-  اصلی 4. جهت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی دیمی به مساحت 13960.95 مترمربع واقع در محدوده پلاک 240 فرعی از 13-  اصلی و 5. جهت ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی دیمی به مساحت 989.74 مترمربع واقع در محدوده پلاک 241 فرعی از 13-  اصلی و 6. جهت ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی دیمی به مساحت 13877.98 مترمربع واقع در محدوده پلاک 242 فرعی از 13-  اصلی و 7. جهت 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمی به مساحت 4142.26 مترمربع واقع در محدوده پلاک 243 فرعی از 13-  اصلی و 8. 
جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمی به مساحت 10139.35 مترمربع واقع در محدوده پلاک 244 فرعی از 13-  اصلی 
و 9. جهت ششدانگ یک قطعه باغ معنب به مساحت 1599.94 مترمربع واقع در محدوده پلاک 245 فرعی از 13-  اصلی و 10. 
جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمی به مساحت 15183.42 مترمربع واقع در محدوده پلاک 246 فرعی از 13-  اصلی 
و 11. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمی به مساحت18902.16مترمربع واقع در محدوده پلاک 247 فرعی از 13-  
اصلی و 12. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمی به مساحت 17693.23 مترمربع واقع در محدوده پلاک 248 فرعی 
از 13-  اصلی و 13. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمی به مساحت 14165.48 مترمربع واقع در محدوده پلاک 249 
فرعی از 13-  اصلی و 14. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمی به مساحت 3803.93 مترمربع واقع در محدوده پلاک 
250 فرعی از 13-  اصلی و 15. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمی به مساحت 3712.96 مترمربع واقع در محدوده 
پلاک 251 فرعی از 13-  اصلی و 16. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمی به مساحت 7677.82 مترمربع واقع در 
محدوده پلاک 252 فرعی از 13-  اصلی و 17. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمی به مساحت 17698.52 مترمربع 
واقع در محدوده پلاک 253 فرعی از 13-  اصلی و 18. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمی به مساحت 3310.95 
مترمربع واقع در محدوده پلاک 254 فرعی از 13-  اصلی و 19. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمی به مساحت 
14417.97 مترمربع واقع در محدوده پلاک 255 فرعی از 13-  اصلی و 20. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمی به 
مساحت 14887.43 مترمربع واقع در محدوده پلاک 256 فرعی از 13-  اصلی و 21. جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
دیمی به مساحت 10173.04 مترمربع واقع در محدوده پلاک 257 فرعی از 13-  اصلی و 22. جهت ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی دیمی به مساحت 35227.2 مترمربع واقع در محدوده پلاک 258 فرعی از 13-  اصلی و 23. جهت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی دیمی به مساحت 34893.45 مترمربع واقع در محدوده پلاک 259 فرعی از 13-  اصلی و 24. جهت ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی دیمی به مساحت 12735.8 مترمربع واقع در محدوده پلاک 260 فرعی از 13-  اصلی و 25. جهت ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی دیمی به مساحت 29162.45 مترمربع واقع در محدوده پلاک 261 فرعی از 13-  اصلی و 26. جهت 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمی به مساحت 20832.75 مترمربع واقع در محدوده پلاک 262 فرعی از 13-  اصلی و 27. 
جهت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمی به مساحت 5406.51 مترمربع واقع در محدوده پلاک 263 فرعی از 13-  اصلی 

و واقع در بخش شش  حوزه ثبتی ملک بیجار، خریداری از مالک رسمی   علی اشرف عبداللهی
10. آقای علیرضا اصفهانی زاده فرزند حبیب اله بشماره شناسنامه 49 و به شماره ملی 3781905888  جهت ششدانگ یک قطعه 
باغ انگور به مساحت 4011.10 مترمربع واقع در محدوده پلاک 46 فرعی از 14-  اصلی واقع در بخش شش  حوزه ثبتی ملک 

بیجار، خریداری از مالک رسمی  بهرام و محمد الماسی
11. آقای باقر خسروزاده فرزند علی اوسط بشماره شناسنامه 579 و به شماره ملی 3780808102  جهت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 223.50 مترمربع واقع در محدوده پلاک 447 فرعی از 16-  اصلی واقع در بخش شش  حوزه ثبتی 

ملک بیجار، خریداری از مالک رسمی علی اوسط خسروزاده
12. آقای حسن علی صفرپور فرزند نجف علی بشماره شناسنامه 1 و به شماره ملی 3782157028  جهت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 768.25 مترمربع واقع در محدوده پلاک 550 فرعی از 16-  اصلی و 2. جهت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 8463.63 مترمربع واقع در محدوده پلاک 551 فرعی از 16-  اصلی واقع در بخش شش  حوزه ثبتی 

ملک بیجار، خریداری از مالک رسمی نجف علی صفرپور
13. آقای حسین کردی فرزند محرم علی بشماره شناسنامه 544 و به شماره ملی 3780450879  جهت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 4741.02 مترمربع واقع در محدوده پلاک 571 فرعی از 16-  اصلی و 2. جهت ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 10110.83 مترمربع واقع در محدوده پلاک 572 فرعی از 16-  اصلی واقع در بخش شش  حوزه ثبتی 

ملک بیجار، خریداری از مالک رسمی نصرالله شهسواری-م الف 6782
تاریخ انتشار نوبت اول:   دو شنبه          16/ 04/ 1404
تاریخ انتشار نوبت دوم:  سه شنبه          31 /04/ 1404

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان بیجار : جعفر برزگر

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی
برابر ارای صادره هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی بیجار تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردید . لذا مشخصات متقاضیان  و املاک مورد تقاضا بشرح ذیل و برابر متن ارای هیات  بمنظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود . در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 

تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه، اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک بیجار تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضائی تقدیم و گواهی آن را به اداره ثبت اسناد و املاک بیجار ارائه نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد .
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اخبار استان‌هاروزنامه صبح ایران

شهردار:

 میادین و بلوارهای شهر هشتگرد 
 بهسازی می شوند

ساوجبلاغ-خبرنگارعصررسانه : مهندس رئیسی شهردار 
هشتگرد بر ساماندهی میادین و بلوارها و حفظ ارزشهای انقلاب 

و دفاع مقدس تاکید کرد .
شهردار هشتگرد گفت : رویکرد مدیریت شهری در نامگذاری معابر با 
اولویت شهدای گرانقدر بوده و هست لیکن برخی از این نامگذاری‌ها 
که بنا بر پیشنهاد شهرداری و تصویب پارلمان شهری صورت گرفته 
در بلوارها ، معابر و میادین جدیدالاحداث است که هنوز تکمیل نشده 
لذا با همفکری رئیس و اعضای محترم شورا تصمیم بر آن شده تا 
در راستای فضا سازی شهر برای برگزاری کنگره بزرگ شهدا ، طرح 
ساماندهی این مقاطع نیز در دستور کار قرار گیرد .وی در تشریح 
این طرح افزود : جدولگذاری ، کفپوش ، زیرسازی ، آسفالت ، اجرای 
فضای سبز ، اصلاح تابلوها و روشنایی بلوارها بخشی از این برنامه است 
که در حوزه های مختلف عمرانی ، خدمات شهری و فرهنگی بررسی 
و بطور همزمان اجرا خواهد شد تا برازنده نام شهدای گرانقدر باشد 
.رئیسی ادامه این طرح را شامل تعویض و بازسازی کامل تابلوهای 
معابر فرعی و کوچه ها دانست که اغلب آنها به نام شهدای می باشد .

در3ماهه نخست سال جاری ثبت شد؛

تردد بیش از ۱.۵ میلیون نفر از مرز مهران 
ایلام-خبرنگارعصررسانه:مدیرکل راهداری و حمل و نقل 
جاده‌ای استان ایلام گفت: در سه ماهه نخست امسال، بیش از 

یک میلیون و ۵۰۰ هزار نفر از مرز بین‌المللی مهران تردد کرده‌اند.
سیدزاهدین چشمه خاور در این خصوص اظهار کرد: بیش از یک 
میلیون و ۵۰۰ هزار نفر در بازه زمانی سه ماهه سال جاری از مرز 

بین‌المللی مهران تردد کرده‌اند.
وی افزود: از مجموع این میزان تردد، ۶۲۰ هزار و ۷۹۰ نفر ورود و 
۴۵۰ هزار و ۱۶۲ نفر خروج اتباع ایرانی از مرز مهران را شامل می‌شود.

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای استان ایلام گفت: همچنین 
۲۱۰ هزار و ۸۱۷ تبعه خارجی از طریق این مرز وارد کشور و ۲۵۴ هزار 
و ۶۰۱ نفر از اتباع خارجی از طریق مرز مهران از کشور خارج شده‌اند.

چشمه‌خاور با بیان اینکه مرز مهران یکی از مهم‌ترین مبادی تردد 
زائران و مسافران بین ایران و عراق است، خاطرنشان کرد: تمامی 
امکانات و زیرساخت‌های لازم برای تسهیل در عبور و مرور مسافران 

در این مرز فراهم شده است.
وی با اشاره به بازگشت حجاج از طریق مرزهای زمینی نیز گفت: 
۹۶ درصد از حجاج ایرانی از طریق مرز مهران وارد کشور شده‌اند 
به‌طوری‌که از مجموع ۶۳ هزار و ۱۷۵ نفر، ۶۰ هزار و ۵۹۶ نفر از مرز 

مهران به کشور بازگشته‌اند.

تولید نیمی از »سیر« کشور در همدان
همدان-مریم قاسمی،خبرنگارعصررسانه :  معاون بهبود 
تولیدات گیاهی سازمان جهاد کشاورزی همدان با اشاره به آغاز 
برداشت سیر در استان گفت: ۵۰ درصد از سیر کشور در همدان تولید 
می شود.حمزه خانجانی  اظهار کرد: سطح زیرکشت سیر در این استان 

چهار هزار و ۵۰۰ هکتار و متوسط عملکرد در سطح ۱۵ تن است.
وی با بیان اینکه این استان رتبه اول تولید سیر کشور را دارد پیش 

بینی کرد: امسال ۶۰ هزار تن سیر در این استان تولید شود.
خانجانی میزان برداشت سیر در استان همدان در سالهای ۱۴۰۱، 
۱۴۰۲ و ۱۴۰۳ را به ترتیب ۴۳ هزار و ۶۵۵ تن، ۵۵ هزار و ۶۰۱ تن 
و ۵۸ هزار و ۷۵۵ تن ذکر کرد.معاون بهبود تولیدات گیاهی سازمان 
جهادکشاورزی همدان سیر استان را به لحاظ عطر و طعم بی نظیر 
دانست و اظهار کرد: سیر سرشار از فولیک اسید، ویتامین C، کلسیم، 
 B۳ و B۱ ،B۲ آهن، منیزیم، پتاسیم و مقدار کمی روی و ویتامین‌های
است.خانجانی ادامه داد: سیر همدان با ویژگی هایی نظیر مرغوبیت 
بالا، طعم، بو و مزه منحصر به فرد شاخص های تاثیرگذاری دارد که 
مورد قبول ذائقه مردم در سطح ملی و بین المللی است.وی گفت: 
سیر با وجود اینکه در استان های دیگر چون گیلان، مازندران، زنجان، 
خوزستان، اصفهان و کرمان نیز کاشته می شود اما سیر همدان در 
ذهن و شامه مشتری متفاوت با دیگر محصولات است که در سایر 
مناطق کشور کاشته می شود، به همین جهت این محصول زراعی 

همدان به عنوان یک برند برتر است.

مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان خبر داد:

 اجرای پروژه اصلاح و بهینه‌سازی
 شبکه روشنایی معابر در لرستان

خرم آباد-خبرنگارعصررسانه : مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق 
لرستان گفت: اجرای پروژه اصلاح و بهینه‌سازی شبکه روشنایی معابر 

در شهرهای استان در دست انجام است.
شیرزاد جمشیدی اظهار کرد: این پروژه، با هدف رفع ایراد چراغ‌های 
خیابانی معیوب و آسیب دیده و همچنین کاهش مصرف انرژی، در 
جهت بهبود کیفیت خدمات عمومی آغاز شده بود که اقدامات انجام‌شده 
شامل رفع ایراد چراغ‌های خیابانی غیرفعال، بررسی و اصلاح وضعیت 
ارتباط کابل چراغ خیابانی با شبکه روشنایی هوایی و همچنین انجام 
عملیات تعدیل در چراغ‌های روشنایی بر اساس نیازهای عملیاتی و اصول 
صرفه‌جویی است.وی خاطرنشان کرد: هدف اصلی از این اقدامات، توزیع 
یکنواخت و بهینه نور در معابر است که نقش مهمی در کاهش حوادث 
و افزایش احساس امنیت در شب دارد.مدیرعامل شرکت توزیع نیروی 
برق لرستان اضافه کرد: در کنار این فعالیت‌ها، تلاش برای بهره‌گیری از 
فناوری‌های نوین و تجهیزات مدرن در حوزه روشنایی شهری، توسط 
کارشناسان فنی شرکت در حال انجام است‌ و این اقدامات نه تنها باعث 
افزایش بهره‌وری انرژی می‌شود، بلکه هزینه‌های نگهداری و تعمیرات 
را کاهش داده و موجب صرفه‌جویی اقتصادی در بلندمدت خواهند 
شد.جمشیدی بیان کرد: ما به دنبال این هستیم که با کاستن از وات 
چراغ‌های غیرضروری و بهبود کیفی تجهیزات موجود، زیباترین و 
ایمن‌ترین معابر را در سطح شهرهای استان داشته باشیم. نتیجه این 
اقدامات، تحولی مناسب در ظاهر و امنیت شهری است که مطمئناً رضایت 

شهروندان را به همراه خواهد داشت.

    خبر

 : ارومیه-خبرنگارعصررسانه 
مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی 
آذربایجان‌غربی گفت: الحاق ۸۰ هکتار 
زمین به شهرک صنعتی مهاباد در مرحله 
استعلام گرفتن و اخذ اسناد مالکان است.

 امیر شهسواری  بررسی طرح توسعه شهرک 
صنعتی مهاباد افزود: برنامه ریزی لازم برای 
شناسایی مالکان اراضی اطراف شهرک صنعتی 

و اخذ اسناد مالکان انجام شده است.
وی اضافه کرد: پس از گرفتن اسناد و مشخص 
شدن مالکان اصلی طبق تفاهم نامه منعقد 
شده نسبت به خرید زمین و واگذاری زمین به 

متقاضیان سرمایه گذاری اقدام خواهد شد.
مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی 

آذربایجان‌غربی گفت: توسعه شهرک صنعتی 
در مقابل احداث شهرک های جدید و تامین 
زیرساخت های خدماتی بسیار به صرفه تر بوده 

و تلاش می کنیم در اسرع وقت نسبت به واگذار 
اراضی مدنظر به متقاضیان اقدام کنیم.

وی همچنین از شروع عملیات احداث منبع 

بتنی ۵۰۰ مترمکعبی در شهرک صنعتی مهاباد 
خبر داد و افزود: تامین آب مورد نیاز در شهرک 
صنعتی از مطالبات صنعتگران است و با ایجاد 
این مخازن، مشکل آب واحدهای صنعتی مستقر 

در این شهرک‌ها برطرف می‌شود.
فرماندار ویژه مهاباد هم در این جلسه با تاکید بر 
تسریع طرح توسعه شهرک صنعتی گفت: هم 
اکنون ۲۰۸ جواز تاسیس بنگاه های اقتصادی 
در این شهرستان به دلیل نبود زمین بلاتکلیف 

باقی مانده است.
محمدصادق امیرعشایری افزود: مهاباد نسبت به 
سایر شهرها مورد استقبال بیشتر سرمایه گذاران 
قرار دارد و توسعه شهرک صنعتی و ایجاد نواحی 

صنعتی در این منطقه ضروری است.

مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی اذربایجان غربی:

۸۰ هکتار زمین به شهرک صنعتی مهاباد الحاق می شود

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان کرمانشاه تاکید کرد: 

  ضرورت ایجاد پایانه مسافربری
 در شهر کربلا

کرمانشاه -خبرنگارعصررسانه: مدیرکل راهداری و حمل 
و نقل جاده ای استان کرمانشاه گفت: ایجاد پایانه مسافربری 
در شهر کربلا می‌تواند به توزیع عادلانه زائران در مرزهای 
خسروی و مهران کمک کرده و خدمات‌رسانی را تسهیل کند.

یزدان خسروی مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای 
استان کرمانشاه گفت: با توجه به حجم بالای تردد زائران در 
ایام اربعین و مشکلات مربوط به جابجایی و مدیریت حمل‌ و 
نقل در مسیر برگشت، وجود یک پایانه رسمی و ساختار یافته 
در کربلا می‌تواند موجب تسهیل در ساماندهی ناوگان حمل‌ و نقل عمومی، کاهش ازدحام و سردرگمی 
زائران و ارتقای سطح خدمات ایاب و ذهاب شود.وی در ادامه با اشاره به اقدامات انجام شده برای تسهیل 
تردد زائران، اظهار کرد: کمیته حمل و نقل از ابتدای سال تاکنون دو جلسه تشکیل داده و با هماهنگی و 
همکاری ۲۱ دستگاه اجرایی استان، در راستای ارتقای خدمات به زائران اربعین ۱۴۰۴ گام برمی‌دارد.

خسروی با اشاره به آغاز زودهنگام اقدامات عمرانی در محورهای مواصلاتی اظهار داشت: عملیات 
بهسازی و روکش آسفالت، ایمن‌سازی محورها با جدیت از دهه دوم فروردین‌ماه آغاز شده و در مقایسه 
با سال گذشته، این اقدامات حدود ۴۰ روز زودتر شروع شده‌اند. وی افزود: حجم فعالیت‌های انجام‌شده 

تاکنون، دو برابر مجموع عملکرد سال گذشته بوده است.
مدیر کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان کرمانشاه با اشاره به آماده‌سازی پایانه مرزی خسروی 
برای زوار گفت: با اتمام نصب سایبان‌ها و سیستم‌های خنک‌کننده، دمای محیط پایانه حدود ۵ درجه 
کاهش خواهد یافت. همچنین ترانس‌های برقی مورد نیاز نیز تأمین شده و مشکل خاصی در راستای 
خدمات‌رسانی به زوار پیش‌بینی نمی‌شود.مدیرکل راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای استان کرمانشاه با 
اشاره به پیش‌بینی طرح ترافیکی ویژه اربعین، اظهار کرد: با توجه به تجارب سال‌های گذشته و افزایش 
چشمگیر تردد زائران در ایام اربعین، طرح جامع ترافیکی و پشتیبانی برای مدیریت تردد در محورهای 

منتهی به مرز خسروی پیش‌بینی و تدوین شده است.

مدیرکل راه و شهرسازی استان خبر داد:

پیشرفت عملیات اجرایی ساخت  ۱۰۰ هزار 
واحد طرح نهضت ملی مسکن در فارس

شیراز-خبرنگارعصررسانه: مدیرکل راه و شهرسازی فارس 
از پیشرفت عملیات اجرایی برای ساخت ۱۰۰ هزار واحد در قالب 
طرح نهضت ملی مسکن در سراسر استان خبر داد و گفت: روند 
تکمیل این پروژه‌ها منوط به پرداخت سهم آورده متقاضیان و 

همکاری نظام بانکی در تأمین تسهیلات است. 
محمدمهدی عبدالهی ، در حاشیه بازدید استاندار فارس از 
اداره‌کل راه و شهرسازی، با اشاره به اقدامات اخیر این نهاد در 
حوزه مسکن، اظهار کرد: فارس از نظر تامین زمین مورد نیاز 
برای اجرای این طرح ملی، جایگاه نخست را در کشور به خود اختصاص داده و پروژه‌ها در مراحل مختلف 

اجرا قرار دارند.
وی با اشاره به تحولات اخیر منطقه و تشکیل ستاد بحران در استان، گفت: با هماهنگی مجموعه‌های 
زیرمجموعه وزارت راه و شهرسازی، ساختمان‌هایی که از نظر ایمنی مناسب ارزیابی شده‌اند، شناسایی و 

به‌عنوان پناهگاه در شرایط خاص تعیین شده‌اند.
عبدالهی افزود: این فرآیند با همکاری نهادهایی نظیر شهرداری‌ها، سازمان نظام مهندسی، استانداری و 
فرمانداری‌ها انجام شده و هم‌زمان، مسیرهای جایگزین برای عبور و مرور در شرایط بحرانی نیز احصا شده‌اندم

وی با اشاره به استفاده حداکثری از امکانات موجود، گفت: ناوگان ماشین‌آلات اداره کل و پیمانکاران 
حوزه راه و مسکن، در اختیار ستاد بحران استان قرار گرفته و در حالت آماده‌باش قرار دارند تا در صورت 
نیاز وارد عمل شوندمعبدالهی تاکید کرد: با وجود آماده‌باش کامل، تاکنون خسارت قابل توجهی گزارش 
نشده است، اما گروه‌های تخصصی از دستگاه‌های مرتبط برای ارزیابی فوری خسارات و اجرای عملیات 

بازسازی احتمالی تشکیل شده‌اندم
مدیرکل راه و شهرسازی فارس با اشاره به پروژه‌های فعال حوزه راه در استان، گفت: هم‌اکنون بیش از ۱۴ 
پروژه راه‌سازی در قالب باند دوم، بزرگراه و راه روستایی در دست اجراست و دست‌کم ۵۰ کیلومتر از این 

پروژه‌ها تا هفته دولت آماده بهره‌برداری خواهند بود

سنندج- خبرنگارعصررسانه : مدیرکل صنعت، معدن و تجارت استان 
کردستان گفت: تولیدکنندگان جهادگران عرصه اقتصاد هستند که با 
فعالیتشان گام های ارزنده‌ای در حوزه اشتغالزایی و ارتقای شاخص های 

اقتصادی برداشته‌اند.
 بختیار خلیقی  در جریان دیدار مدیرعامل شرکت لاستیک کردستان که 
به مناسبت روز صنعت و معدن انجام شد، با اشاره به عملکرد مثبت این 
اداره کل در حوزه صدور مجوزهای صنعتی، اظهار کرد: کردستان یکی از 
استان های سرآمد در صدور مجوزهاست چرا که تحقق شعار سال و حمایت 
از تولیدکنندگان به طور جدی در دستور کار قرار دارد.مدیرکل صنعت، 
معدن و تجارت کردستان، تولیدکنندگان را سربازان جنگ اقتصادی و 
جهادگران عرصه اقتصاد دانست و افزود: اداره کل صمت کردستان هیچ 
گاه از بخش خصوصی منفک نبوده و همیشه همراه و همپای واحدهای 
تولیدی حرکت کرده است.وی ادامه داد: در حال حاضر هزار و ۸۵ واحد 
صنعتی در استان فعالیت دارند و این اداره کل با تمام توان در راستای 
حمایت همه جانبه از آن ها گام برمی دارد، چرا که توسعه این واحدها 
به معنای اشتغال زایی و توسعه کل استان است.مدیرکل صنعت، معدن 
و تجارت کردستان، کارخانه لاستیک کردستان را یکی از واحدهای 
موفق استان معرفی کرد و ادامه داد: این واحد تولیدی گام های ارزنده 
ای در حوزه اشتغال زایی برداشته و نقش مهمی در ارتقای شاخص های 

اقتصادی استان ایفا کرده است.

اردبیل -خبرنگارعصررسانه: مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای 
استان اردبیل از جابجایی افزون بر یک میلیون تن کالا در سه ماه گذشته 

در این استان خبر داد.
 کلیم‌اله وثوقی  در بازدید از شرکت‌های حمل و نقل کالا در شهرستان نمین 
با اشاره به اینکه سال گذشته نیز یک میلیون تن کالا از سوی رانندگان در 
استان جابجا شد، گفت: کالاهای جابجا شده در سال جاری شامل نفت، 
سیب‌زمینی، مصالح ساختمانی، سیمان فله‌ای، گندم، شمش آهن، آب 
معدنی، گازوییل و هندوانه بوده است.وی افزود: ۴۶۷ هزار تن کالا از 
شهرستان اردبیل، ۲۸۲ هزار تن کالا از شهرستان نمین، ۹۸ هزار تن کالا 
از شهرستان پارس‌آباد، ۸۰ هزار تن کالا از شهرستان خلخال، ۴۹ هزار تن 
کالا از شهرستان مشگین‌شهر، ۱۰ هزار تن کالا از شهرستان اصلاندوز، 
۱۹ هزار تن کالا از شهرستان گرمی و ۵۶ هزار تن کالا از شهرستان 
بیله‌سوار جابجا شده است.مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای استان 
اردبیل همچنین به صدور حدود ۷۴ هزار برگ بارنامه در سال جاری اشاره 
کرد و گفت: در مدت مشابه سال گذشته حدود ۷۰ هزار برگ بارنامه 
صادر شد که امسال پنج درصدی افزایش نشان می‌دهد.وی همچنین با 
اشاره به جابجایی ۷۹ هزار تن کالا در سال گذشته و افزایش حدود ۲۴ 
درصدی در سال جاری بیان کرد: ۱۳ هزار و ۵۵۰ دستگاه ناوگان و ۱۲ 
هزار و ۶ نفر راننده در حوزه حمل ونقل کالا در حال خدمات‌رسانی به 

مردم استان اردبیل هستند.

یزد-خبرنگارعصررسانه  مدیر عامل شرکت آبفای استان 
یزد گفت: با هدف تأمین آب پایدار برای بیش از ۲۵ هزار نفر 
از جمعیت شهرستان هرات، دو حلقه چاه آب شرب به مدار 

بهره‌برداری وارد شد.
جلال علمدار در این خصوص گفت: در راستای مقابله با تنش 
آبی و تأمین آب شرب پایدار در شهرستان هرات، یک حلقه چاه 
بهسازی و یک حلقه چاه جدید حفر و تجهیز و وارد مدار بهره 
برداری شدند.وی با اشاره به بهسازی چاه شماره ۲ شهر هرات به 
دلیل مشکلات فنی از جمله ریزش دیواره و کاهش دبی آن، افزود: 
این چاه پس از انجام عملیات فنی، دوباره وارد مدار بهره‌برداری 
قرار گرفت.مدیرعامل آبفای استان همچنین از حفر چاه شماره 
شش خوانسار در سال ۱۴۰۳ خبر داد و ادامه داد: این چاه با 
هدف افزایش تاب‌آوری شبکه آبرسانی در پیک مصرف، تجهیز 
و به بهره‌برداری رسید.به گفته علمدار، تجهیز چاه خوانسار شامل 
اجرای ۳۰۰ متر شبکه آبرسانی، ایجاد شبکه برق، ساخت اتاقک، 
نصب تجهیزات سرچاهی و تابلو برق بوده است.مدیرعامل آبفای 
استان مجموع دبی این دو چاه را ۳۷ لیتر بر ثانیه اعلام کرد و 
با بیان این که اعتبار صرف‌شده برای حفر و تجهیز این دو چاه 
بیش از ۴۴ میلیارد ریال بوده است، عنوان کرد: این اعتبار از محل 

منابع داخلی شرکت تأمین شده است.

 تولیدکنندگان جهادگران
 عرصه اقتصاد هستند

 جابجایی بیش از یک میلیون تن کالا 
در استان اردبیل

تأمین آب پایدار ۲۵ هزار نفر از اهالی 
هرات در استان یزد

      سرزمین من

اهواز-هزاریان،خبرنگارعصررسانه: مدیرعامل شرکت توزیع 
برق خوزستان با اشاره به اینکه شرکت توزیع نیروی برق استان 
بزرگترین شرکت توزیع برق کشور است، از نصب حدود ۵۰ هزار 

کنتور هوشمند در بخش خانگی و تجاری پرمصرف خبرداد.
علی خدری در قرارگاه رسانه‌ای سپهبد شهید غلامعلی رشید در 
استان با بیان اینکه در محدوده کاری ما حدود یک میلیون و ۲۰۰ 
هزار مشترک در یک پهنه ۶۰ هزار کیلومتر مربعی با پیک‌بار ۵۴۴۰ 
مگاوات هستند، اظهار کرد: شرکت توزیع نیروی برق استان از لحاظ 
حجم کار، پیک‌بار و بقیه شاخص‌ها بزرگترین شرکت توزیع برق 

کشور است.
وی در خصوص بحث آمادگی برای گذر از تابستان پیش‌رو بیان 
کرد: وزارت نیرو ۱۴ مگاپروژه و ۳۶ بسته اجرایی را در زمستان سال 
گذشته تعریف و ابلاغ کرد. این برنامه‌ها در سه محور تولید، توسعه و 
توزیع شبکه‌های انتقال و مدیریت مصرف مشترکین تعریف شده‌اند.

مدیرعامل شرکت توزیع برق خوزستان افزود: شرکت توزیع استان 
در راستای سیاست‌های وزارت نیرو، اقدام به هوشمندسازی یا نصب 
کنتورهای هوشمند کرد. ویژگی این کنتورهای هوشمند این است 
که در لحظه مصرف، بار مشترک را ارسال و امکان رصد، کنترل و 

محدودسازی مشترکین پرمصرف را فراهم می‌کند.
وی ادامه داد: مشترکین دیماندی بالای یک مگاوات که شامل 
بخش‌های کشاورزی و اداری و صنایع هستند مجهز به کنتور 
هوشمند شدند. همچنین حدود ۵۰ هزار کنتور هوشمند در بخش 
خانگی و تجاری پرمصرف نصب کردیم و روزانه در حال توسعه این 

آمار هستیم.
خدری با اشاره به فعالیت این شرکت در جریان جنگ ۱۲ روزه 
تحمیلی گفت: در مواردی که هشدار قرمز ارسال می‌شود ما همیشه 
بدترین سناریوها را در نظر می‌گیریم. البته ما قبل از این حادثه 
مانورهای مختلفی را داشتیم و سازماندهی و برنامه‌ریزی لازم را در 

حوزه آی دی)ID(، سایبری و در حوزه پشتیبانی و تجهیز نیروها 
انجام دادیم.

نصب ۵۰ هزار کنتور هوشمند در بخش خانگی و تجاری پرمصرف خوزستان
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رئیس انجمن روانپزشکان کشور با اشاره به 
ترومای روانی ناشی از تجاوز وحشیانه رژیم 
صهیونیستی به کشور، گفت: افرادی که در 
معرض ترومای مستقیم قرار گرفته‌اند به خدمات 

تخصصی‌تر برای مشاوره و درمان نیاز دارند.
دکتر وحید شریعت با بیان اینکه ترومای روانی ناشی از 
تهاجم دشمن به کشور برای تمام افراد یکسان نیست، 
اظهار کرد: افراد در مواجهه با تروما را می‌توان به دو گروه 
دسته‌بندی کرد؛ نخست افرادی که خود یا بستگان آنها 
در پی حملات دچار آسیب‌ شده‌اند و در معرض مستقیم 
تروما قرار گرفته‌اند. گروه دیگر نیز افرادی هستند که در 
معرض ترومای مستقیم قرار نگرفته‌اند اما به دلیل فضای 
عمومی کشور و مواجهه با اخبار، استرس به آنها وارد شده 
است. به طور قطع، تمایز برای این دو گروه قائل شد. 

افراد در مواجهه با ترومای مستقیم به  � 
حمایت بیشتر نیاز دارند

وی با بیان اینکه افرادی که در معرض مستقیم تروما قرار 
گرفته‌اند به حمایت بیشتر نیاز دارند، تصریح کرد: به طور 
قطع، برخی افرادی که در معرض ترومای مستقیم قرار 
گرفته‌اند به خدمات تخصصی‌تر برای مشاوره و درمان 
نیاز دارند. ارتباط نزدیکان و آشنایان می‌بایست با افراد 
آسیب‌دیده حفظ شود. اگر افراد آسیب‌دیده احساس 
می‌کنند تعادل معقول خود را از دست‌داده‌اند، می‌بایست 
خدمات درمانی تخصصی را دریافت کنند و برای بررسی 
و پایش وضعیت خود به روان‌پزشک یا مشاور مراجعه 
کنند. رئیس انجمن روانپزشکان با بیان اینکه جمعیت 
افرادی که در مواجه مستقیم با تروما قرار نگرفته‌اند 

نسبت به گروه اول بیشتر است، گفت: گروه دوم به 
آموزش روش‌های مدیریت استرس نیاز دارند تا بتوانند 
میزان تاب‌آوری خود را افزایش دهند و بدانند که چگونه 
مشکلات خود را برطرف‌کنند. به عبارت دیگر، گروهی 
که در مواجهه با تروما نبوده‌اند به آموزش مهارت‌های 
اجتماعی کلی و توانایی مهارت استرس نیاز دارند تا فشار 

کمتری را تجربه کنند. 
توصیه‌های اجتماعی عمومی،  � 

کمک‌کننده برای جمعیت کل کشور
رئیس انجمن روانپزشکان ادامه داد: افرادی که در 
مواجهه مستقیم با تروما نبوده‌اند، نه تنها میزان پیگیری 
اخبار را کاهش دهند، بلکه می‌بایست کارهای روزمره 
خود را انجام دهند و ارتباط خود را با دیگران حفظ 

کنند. به طور کلی، توصیه‌های اجتماعی عمومی برای 
جمعیت کل کشور کمک‌کننده است.

 پاسخ به پرسش کودکان � 
 سنجیده باشد

شریعت با بیان اینکه لازم است کودکان تا حد امکان از 
فضای اضطراب‌آلود و نامعلوم کنونی دور باشند، گفت: 
شرایط می‌بایست به نحوی باشد که کودکان از فضای 
اضطراب‌آلوده کنونی دور باشند و بیشتر به کارهای خود 
مانند بازی‌کردن یا آموزش مشغول باشند. اگر تصمیم بر این 
است که شرایط را برای کودکان توضیح دهیم یا به پرسش 
احتمالی آنها پاسخ دهیم، می‌بایست به صورت سنجیده 
عمل کنیم. پاسخ و توضیح برای کودکان می‌بایست به 

صورت سنجیده باشد تا سبب اضطراب آنها نشود. 

حمایت از سالمندان را فراموش نکنیم � 
وی درباره چگونگی اطلاع‌رسانی برای سالمندان نیز اظهار 
کرد: احتیاط برای اطلاع‌رسانی برای سالمندان نیز لازم 
است. آشنایی سالمدان نسبت با شرایط کنونی نسبت به 
کودکان بیشتر است و نمی‌توان انتظار داشت که این افراد 
به اندازه کودکان از اخبار، خیلی دور باشند. به جای آنکه به 
فکر دور نگه‌داشتن سالمدان از اخبار باشیم، میزان حمایت 
خود را از این گروه افزایش دهیم تا آرامش خود را حفظ 
کنند. توجه به تغذیه و فعالیت فیزیکی سالمندان مهم است. 

عملکرد رسانه‌ها بسیار مهم است � 
رئیس انجمن روانپزشکان با بیان اینکه عملکرد رسانه‌ها و 
دولتمردان در شراط کنونی بسیار مهم است، گفت: اظهارات 
دولتمردان و انتشار آن در رسانه‌ها می‌تواند سبب افزایش 
یا تخفیف استرس شود. هنگامی که رسانه‌ها رویدادها 
را بیشتر از میزان واقعی خود به تصویر می‌کشند سبب 
افزایش استرس می‌شوند. دیدگاهی واقع‌گرایانه به مسائل 
داشته باشیم و با رویکردی همراه با امیدواری تلاش کنیم 
که سبب سرخوردگی جامعه نشویم. وی درباره برخی 
دستورالعمل‌ها در زمینه انتشار اخبار توضیح داد: به عنوان 
مثال، دستورالعملی درباره چگونگی انتشار اخبار خودکشی 
برای رسانه‌ها وجود دارد اما راهنمای چندانی برای انتشار 
اخبار جنگ و تروماها وجود ندارد. اصحاب رسانه‌ می‌بایست 
با متخصصان حوزه سلامت روان در ارتباط باشند تا میزان 
آسیب ناشی از اخبار در رسانه‌ها را به حداقل برسانند. 
همچنین افرادی که سخنگوی دولت و جنگ هستند نیز 
می‌بایست به نحوه بیان خود در ارایه مسائل توجه کنند تا 

کم‌ترین آسیب برای مردم اتفاق افتد. 

تاثیر جنگ بر سلامت روان؛    خبر

آزمون دوباره تیم ملی سلامت در جنگ ۱۲ روزه اهمیت آموزش روش‌‍‌های مدیریت استرس و تاب‌آوری

لزوم تقویت نیروی انسانی نظام سلامت
نایب‌رئیس دوم شورای عالی سازمان نظام پرستاری با بیان اینکه جنگ 
تحمیلی ۱۲ روزه محکی دوباره برای کادر درمان و بیمارستان‌های 
کشور بود که مانند همیشه سربلند از آن بیرون آمدند، در عین حال 

بر لزوم تقویت منابع انسانی حوزه سلامت تاکید کرد.
یوسف رحیمی   درباره اقدامات پرستاران طی ۱۲ روز جنگ تحمیلی 
اظهار کرد: جامعه پرستاری از نخستین لحظات تهاجم رژیم صیونی 
به کشور برای خدامت‌رسانی اعلام آمادگی کرد و نه تنها پرستاران، 
بلکه دانشجویان و بازنشستگان نیز برای خدمت‌رسانی اعلام آمادگی 
کردند. هیات‌مدیره‌های نظام پرستاری سراسر کشور نسبت به تهیه 
لیست پرستاران داوطلب اقدام کردند تا افراد داوطلب در صورت نیاز 
به نقاط مختلف کشور اعزام شوند. معاون پرستاری وزارت بهداشت 
و سازمان نظام پرستاری نیز نسبت به جمع‌آوری و ساماندهی افراد 
داوطلب ارائه خدمات طی ۴۸ ساعت اقدام کردند که اقدامی بسیار 

شایسته است.  
وی با اشاره به آسیب به چند بیمارستان طی ۱۲ روز جنگ تحمیلی، 
تصریح کرد: تعداد قابل‌توجهی بیمارستان مورد تجاوز قرار گرفتند 
که میزان آسیب‌ در ۳ بیمارستان نسبت به سایر مراکز درمانی مورد 
اصابت، بیشتر بود و در برخی شرایط بیمارستان به نحوی بود که 
منجر به تخلیه این مرکز درمانی شد. برخی پرستارانی که در این ۳ 

بیمارستان نیز به ارائه خدمت می‌پرداختند، آسیب دیدند.  
نایب‌رئیس دوم شورای عالی سازمان نظام پرستاری درباره شرایط 
کاری پرستاران طی جنگ ۱۲ روزه گفت: پرستاران با شرایط‌ 
استرس‌زا مواجه شدند؛ چرا که امکان حمله‌های پرتوی و شیمیایی 
وجود داشت و این موضوع سبب افزایش نگرانی کادر درمان می‌شد و به 
تدریج آمادگی مواجهه با حملات شیمیایی و پرتوی در بیمارستان‌ها 
ایجاد شد. پیش از جنگ ۱۲ روزه نیز کلاس‌های پدافند غیرعامل برای 
مواجهه با حملات شیمیایی و پرتوی در بیمارستان‌ها برگزار می‌شد 
اما تجاوز رژیم صهیونیستی به کشور شرایطی را برای مراکز درمانی 
به وجود آورد تا بیمارستان‌ها برای هرگونه حمله‌ و تجاوز به کشور 
آماده شوند.  رحیمی با بیان اینکه وضعیت ارائه خدمات درمانی در 
جنگ ۱۲ روزه مطلوب بود، تصریح کرد: آمار و ارقام بیانگر این است 
که حدود ۵هزار نفر به دلیل تروما به مراکز درمانی منتقل شدند و 
تعداد قابل توجهی از این افراد نیز ترخیص شده‌اند. هیچ گزارشی 
مبنی بر عدم ارائه خدمات به مجروحان یا بر زمین ماندن خدمات 
در مراکز درمانی طی مدت‌زمان تهاجم رژیم صهیونیستی به کشور 
گزارش نشده است. کادر درمان و بیمارستان‌های کشور طی جنگ 

۱۲ روزه محک خوردند و مانند همیشه سربلند بیرون آمدند.

 

رئیس سازمان غذا و دارو با تأکید بر ضرورت حفظ هوشیاری، چابکی 
و انسجام دوران بحران، گفت: همان‌گونه که در ۱۲ روز جنگ 
عملکرد موفقی ثبت شد، اکنون نیز باید با همان آمادگی، ذخایر 
را پایش و تأمین مستمر فراورده‌های سلامت‌محور را هموار کنیم.

 دکتر مهدی پیرصالحی در نشست با رییس کمیسیون بهداشت و 
تعدادی از اعضای کمیسیون بهداشت که بمنظور تقدیر از زحمات 
و مدیریت هوشمندانه سازمان غذا و دارو در جنگ ۱۲ روزه برگزار 
شد؛ گفت: آمادگی ما باید مانند همان ایام جنگ باشد و هوشیاری، 
چابکی و انسجامی که در آن دوران تجربه شد، همچنان با همان 

قدرت حفظ شود.
وی گفت: در ۱۲ روز گذشته عملکرد مناسبی در حوزه غذا و دارو 
ثبت شد و روند تأمین اقلام مورد نیاز به‌صورت مستمر ادامه دارد.

پیرصالحی ادامه داد: ذخایر دارو، تجهیزات پزشکی و مواد غذایی 
در سطح کشور و مراکز درمانی به میزان مناسب تأمین شده و 

دانشگاه‌ها نیز هماهنگ با سیاست‌های سازمان عمل کرده‌اند.
وی افزود: باید از تجربه همکاری چابک با نهادهایی چون بانک، 
بیمه و گمرک استفاده کرده و با کاهش بروکراسی، بهره‌وری را 
در شرایط عادی و بحرانی افزایش دهیم.رئیس سازمان غذا و دارو 
با تأکید بر تقویت ارتباط با معاونت‌های غذا و داروی دانشگاه‌ها 

گفت: اطلاع‌رسانی سریع از سوی استان‌ها در رفع مسائل احتمالی 
نقش کلیدی دارد.

پیرصالحی خاطرنشان کرد: توزیع دارو و شیرخشک با مدیریت 
مناسب همراه بود و این روند مورد توجه مسئولان قرار گرفت. 
دانشگاه‌ها باید وضعیت ذخایر دارویی و تجهیزات پزشکی را 
به‌صورت دقیق گزارش دهند.بنابر اعلام سازمان غذا و دارو، وی 
در پایان گفت: سرعت در ارائه اطلاعات و تصمیم‌گیری به‌موقع، 
نقش مؤثری در حفظ سلامت مردم و استمرار تأمین فراورده‌های 

سلامت‌محور دارد.

ارتباطات  تقویت  و  دارویی  ذخایر   پایش 
سلامت‌محور محصولات  سریع  تامین  جهت 

      آخرین خبر

کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان، عضویت در مراکز فرهنگی هنری 
خود را در سراسر کشور تا روز ۲۰ تیر ماه رایگان اعلام کرد.

کودکان و نوجوانان ایرانی می‌توانند طی این روزها با مراجعه به بیش از 
۱۰۴۰ مرکز فرهنگی هنری کانون در سراسر ایران از این امتیاز استفاده 
کنند، شرایطی که با توجه به آغاز فصل تابستان و در عین حال ایجاد امکان 

بهره‌مندی بیشتر مخاطبان از امکانات و فعالیت‌های کانون در وضعیت 
ویژه فراهم شده است.

کانون پرورش فکری در این زمینه از کودکان و نوجوانان ایرانی خواسته 
است نخست با مراجعه به پرتال کانون به نشانی www.kpf.ir و انتخاب یک 
مرکز نزدیک به محل سکونت خود در آن مرکز ثبت‌نام کنند و سپس با 

حضور در آن کتاب‌خانه کانون از برنامه‌های آن مطلع شوند.
هم‌چنین کد تخفیف tir۱۴۰۴ برای عضویت رایگان در مراکز فرهنگی هنری 
کانون پرورش فکری در نظر گرفته شده است.کانون پرورش فکری در مراکز 
خود علاوه بر دارا بودن کتاب‌خانه، امکان استفاده از نزدیک به ۶۰ فعالیت 
در حوزه‌های فرهنگی، هنری، ادبی و علمی را برای اعضای خود فراهم 
می‌کند و از دیرباز نقش مهمی در کشف، شناسایی و پرورش استعدادهای 
کودکان و نوجوانان در این زمینه‌ها داشته است.سابقه فعالیت کانون امسال 
به ۶۰ سال می‌رسد، ۶ دهه‌ای که نام کانون و مراکزش را به‌عنوان یکی از 
مهم‌ترین و تاثیرگذارترین نهادهای فرهنگی در حوزه کودک و نوجوان 
در خاطره ایرانیان ثبت کرده است.این مراکز امسال با شعار »تابستونتو با 

کانون بساز« فعالیت‌های خود را به بچه‌های ایران ارایه می‌کنند.

عضویت رایگان در همه مراکز کانون پرورش فکری کشور تا ۲۰ تیرماه

      آخرین خبر

 رئیس مرکز مدیریت بیماری‌های واگیر وزارت بهداشت، درمان و 
آموزش پزشکی از اجرای طرح گسترده مراقبت از بیماری‌های واگیر 
در میان زائران حج تمتع ۱۴۰۴ در زمان بازگشت خبر داد و گفت: 
۷۵ هزار و ۴۸۱ زائر در بدو ورود به کشور تحت پایش و مراقبت 

بهداشتی قرار گرفتند.

قباد مرادی با اشاره به استقرار گروه‌های بیماری‌های واگیر در پایگاه‌های 
مراقبت بهداشتی مرزی، افزود: این اقدامات با هدف پیشگیری از شیوع 
بیماری‌های واگیر و حفظ سلامت عمومی در مرزهای هوایی و زمینی 

کشور به‌ویژه مرزهای شلمچه و مهران انجام شد.
رئیس مرکز مدیریت بیماری‌های واگیر وزارت بهداشت گفت: بر 
اساس گزارش‌های ثبت‌شده، در مجموع ۷۹۱ مورد سندرم مشکوک 
به بیماری‌های واگیر شناسایی شد که شامل ۷۷۱ مورد سندرم 
شبه‌آنفلوانزا، ۲ مورد سندرم مسمومیت غذایی، ۱۵ مورد سندرم 

سرفه مزمن و ۳ مورد سندرم اسهال حاد غیرخونی بوده است.
مرادی ادامه داد: از میان موارد مشکوک، نمونه‌گیری انجام شد که 
نتایج آن حاکی از ۵۷ مورد مثبت آنفلوانزا )۸ درصد( و ۲۶ مورد 
مثبت کووید-۱۹ )۳.۶ درصد( بود.رئیس مرکز مدیریت بیماری‌های 
واگیر وزارت بهداشت خاطر نشان کرد: همه این بیماران به‌سرعت 
شناسایی و بر اساس پروتکل‌های بهداشتی، ایزوله، مراقبت و درمان 
شدند همچنین آموزش‌های لازم به اعضای خانواده بیماران نیز ارائه 

شد تا از گسترش احتمالی بیماری جلوگیری شود.

پایش بهداشتی بیش از ۷۵ هزار زائر حج تمتع در مرزهای کشور

نیروهای پرستاری، به عنوان ضلع مهم کادر سلامت، همواره از شرایط سخت 
شغلی، گلایه دارند و معتقدند که آن طور که باید و شاید به حرفه پرستاری 

توجه نمی شود.
 روزهای سخت کرونا را هرگز فراموش نمی‌کنیم که کادر سامت به ویژه 
نیروهای پرستاری، چگونه با جان و دل از بیماران کرونایی در بیمارستان‌ها 
مراقبت می‌کردند. روزهایی همراه با ترس و وحشت از ویروس ناشناخته‌ای که 

باعث شده بود از یکدیگر بترسیم و نزدیک هم نشویم. اما، نیروهای بهداشت و 
درمان با آگاهی از همه خطرات ویروس کرونا، کنار مردم و بیماران بودند. در 
این بین، تعدادی از نیروهای تلاشگر تیم سلامت، جان خود را از دست دادند 
که پرستاران هم جزو جان باختگان کرونا بودند.حالا، کشور بار دیگر وارد 
شرایط بحرانی شد و این بار، رژیم صهیونیستی با حمله به برخی از مناطق و 
مراکز درمانی کشور، باعث شد بار دیگر، کادر بهداشت و درمان، با حضور در 

بیمارستان‌ها، برای خدمت و مراقبت از مجروحان، آماده باشند.با مرور جنگ 
۱۲ روزه و حضور مدافعان سلامت بر بالین مجروحان و مصدومان جنگی در 
بیمارستان‌ها، به این نتیجه می رسیم که کادر سلامت در شرایط بحرانی، 
فقط به دنبال خدمت به مردم است. اما، نکته‌ای که در این بین نباید فراموش 
کرد؛ این است که مدافعان سلامت به خصوص نیروهای پرستاری، خواسته‌ها 

و توقعاتی دارند که انتظار می‌رود به آنها توجه شود.

پرستاران مثل دوران »کرونا« فراموش نشوند!

اداره اوقاف و امور خیریه کرج البرز

 خلاصه آگهی مزایده عمومی املاک 
  اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان کرج

اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان کرج در نظر دارد ششدانگ عرصه و اعیان تعدادی از مغازه های واقع در امام زادگان امام زاده طاهر)ع( ، موقوفه ملاحسین ، امام زاده محمد بن موسی 
کاظم )ع و  موقوفه حسینیه خوزستانیهای مقیم کرج را lز طریق مزایده کتبی و با رعایت شرایط و مقررات اوقافی به اجاره یک ساله واگذار نماید. مشخصات این موارد به شرح زیر است:

توضیحاتاجاره پایه ماهیانه )ریال(مساحت )مترمربع(نشانیردیف

یک باب مغازه تجاری به مساحت 40.88 متر مربع و  میدان شاه عباسی امام زاده حسن )ع(1
املاک موقوفه امام زاده 14.97400/000/000متر بالکن  21.90 متر انباری

طاهر )ع(

2
خیابان شهید مطهری خیابان سلمان ساوجی 

نبش اردلان 4
یک باب مغازه به مساحت 23.26 متر مربع و 11 متر 

موقوفه ملا حسین230/000/000پارکینگ

حصارک پایین ضلع جنوبی امام زاده محمد )ع( 3
بلوار 34 متری هوشیار پ 39 

 یک باب مغازه به مساحت 26.88 متر مربع
85/000/000  مساحت 16.80 متر بالکن 

املاک موقوفه امام 
زاده محمد بن موسی 

کاظم )ع( 

حصارک پایین ضلع جنوبی امام زاده محمد 4
خیابان 34 متری هوشیار پ 23

 یک باب مغازه به مساحت 26.88 متر مربع
85/000/000 مساحت 16.80 متر بالکن 

املاک موقوفه امام 
زاده محمد بن موسی 

کاظم )ع(

حصارک پایین ضلع جنوبی امام زاده محمد 5
خیابان 34 متری هوشیار پ 22

یک باب مغازه به مساحت 26.88 متر مربع و 16.80 
85/000/000متر بالکن

املاک موقوفه امام 
زاده محمد بن موسی 

کاظم )ع

موقوفه حسینیه 170/000/000یک باب مغازه به مساحت 26.05 متر مربع45 متری گلشهر خیابان کوکب شرقی6
خوزستانی های مقیم کرج
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آخرین مهلت شرکت در مزایده 1404/04/31 می باشد 
متقاضیان می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر صرفاً در ساعات اداری به قسمت اجارات اداره اوقاف و امور خیریه کرج  البرز  یا به سامانه میز خدمت به نشانی 

my.oghaf.ir  مراجعه نمایند . 


